ZT1310/350T-M
s R FM

2023-02-01

1/ 181



B

AT AU R TOR fhE . IR S5 2% Z2T1310-M E IV S = st it 175
Hilo (HHET MRt e, DR e TS, HIERELETRE S AF
MHAFAE SR LA — 3o 7 o 8 % BB BT AR 1 S IR THL B W = g i T
MAFEEGE ;. AT E4 RS AT A —Z DAL E O HE. A EHE
= AN I F A AN BUR SR 2 R E IR T A A F A ——FH . ZT350T-M #5
B 5 7T310T-M 250 LA ZT310T-M {E N HE RTE, AHEE.

AFMPIE D NEEAACK, BESRMEREY “BHFM” . ZEHTFMAE
FHAL B WX B ZE R R F o] DL S B iR ) PDE. | AR KB BEFE EH R B IR A A
PR B4 AR T BRSSO . WS m A Je@ S s 7y, A AR AT A

AEs

O AR KA BEFL T BORAT IR A+

i F AT A

ToAvo



H s

KFEMET RKEEBELEBAGBRATRES, ATHRSLHEHIURS AN RER . KXFM IR E T o< T BT
AR, N E Rz S %, RSB LN PR T . FUEZEER T GEES PRI KA BN A e g & 2.

1 T T F IR A A 4 B SR A I A FH R e R R B SRK B S L AR . TR BRI Y R S AR
HHE. R, AREREZEE AT IE RS, WM RS B, GRS RE ey, B
FEHFFr. NAEHN BRI TR ATHER, WA AT v] GE5% B A B BB R S5 i B e Bl L B A R 52 m .

FRF R T EAE = i A AR T i R s 5 2 L A .

NI F bR B AR

% TSP 2 S RIS BT E RO, S ECER A E
A EAPSL | g o R 5 e

c g o RIESF AT e FECA BB BN RS F B0 ST EEFMAHIA . #
A

Q T KRIEFES S SEE W QBN BN G0E; aidFiid i T 5 R R =T
’ HI

X R AR R
C}D SRS T

&A NTAETHRFRREEE, WP BA A ZAT 51, RS PR e 2060 1

ot

3/ 181



5 15 4
B =X = 13
G T T L e 13
B B R I 14
MBL0 R BB . 15
IRV A E Y- 15
o B e R o e 15
G2 15
M350 B R BB . oo 16
VA S Y VR 16
T e R o e 16
G2 A 16
B 20 B R oottt ettt 17
=N 3 X = 17
i 11 T 18
S LR IV Y o iy - S 18
B B R B B AT B o e 19
J R G = - PP 19

2 T TR R e 19

B M M R T R . 20

Ay RHE . BRI e B . 20

B B R A . 21

B L MBL0. o et 21

B2 MBB0. o et e 22

B T R . oo 23

6. L MBL0 BRI ZE R oo 23

B. 2 M350 BRI ZE R e e e e e 23

6. 3 M3 L0 BRI N o e 24

6. 4 M350 BRI N o e 24

Ty B R AT B e 25
ToL MBL0. o e e e e e 25

T2 MBB0. et 25

B H B A R . e 26

B L MBL0. .« ettt e 26

8. 2 MBB0. « ettt e 28

Oy T R o o oo 30
0. 1 MBL0 U A B o) ettt e e e e 30

0. 2 MBL0 T B o) et e e e e 31

0. 3 MBB0. « ettt e 31

0= 33
K T T B 34
o B 35
1711 A 35
M0 R TR R e 36
M350 R TR 2 e 37
M310 BB ge (BB |« U 38
J A= 5 - = 1 38

2 R N R . 38

RN O L = 38

A R R . 39

B R R B S N . 39



B B T T . 39

T R T I . e 40

B BT 40
M350 I s (BB o R I s 41
JI LA o - = | . 41

2 R R R E BB 41
I/ L 97 41

Ay R R B B I T e 41

B B e 42

B T A T e 42

B T 42

T R B . B R 44
R B e 45
Ly R K T . 45

N i 0 - T 46

3y BRI K G A B . 46
R L 47
MBI oottt e 47
551 47

2 R 47

I 1151 TR 47

Ay B AT . 48

B BT o 48

MBB0 e et e e e 49

JERD /51 R 49

2 B B RS . 49

I 1151 TR 49

Ay B AT . e 50

B T AT e 50

G I3 P 51

Ly AR A TR S T IR . e e e e e e 51

2 R LT I o ot 51

3 R A I R T B I o e et 52

Ay MBL0 oA I 53
&M%o%ﬁmmmﬁ%m% ................................................................... 53

T R W N 2 A 54
/El]fi?? ........................................................................................ 55
T e 55
2\ﬁ%MHﬁ%E@ .......................................................................... 55

By T TR e 55
T 55
B B et 56
BRI ZE RIS It R e 56
M L0 T 2 R o e et 56
MDA 2 R o e e e 57
B 57
F O 0 o < < 57
MBL0 e et e e e e e e 57

MB350 e et e e e e 58

20 BIZKFEIINAZIT (BT o oot e e e e e e 58
MBL0 e et e e e e e e 58

MB350 e et e e e e 58

RN o <y D 1 59
MBL0 .+ e e e e e e e e e 59

MBB0 v ettt e e 59

Ay TR BT . e 59

5. R A B B K A T e S A T B R T 0 B 2 . o 59



MBB0 v ettt 60
6. KB T K T T IBIR . B e 60
MBLO ettt e e e 60

MBB0 v ettt 60

= 61
L. fE B0 LED AT B R B R A U8 R . e e et 61

N =y 61

By BRI I 62

3 L R T R R R TR T« o e e e e 62

3. 2 B R T 2 62

Ay BRI R T A B . 62
MBL0 VB 2 64
Ly R 64
ANl (= 65

2. L PR T T R B . 65

2. 2 PRI A T . 65

P I % S 66

2 A A 67

R g 3B X 2 69
3.1 REWLAT LA, (B S AN 8 . 69

3. 2 RN R B B A . o 69

3. 3. B I . 69

3.4y REWLIEH BIER, S b . 69

B T R 70
M310 BB R T B s e 70
M350 BB R T B s e 70

Ly BB R T 71

2 BT BRI ZE T e e 72

2 L R B R T O e e 72

2 B R e T O e 72

I 2 = b =8 R s L 1 AR 72

RO O 2= 1 1 Fv) I o 72

R 2y g = ) o 72

B B TR BT .« o o 72
G = 72

oI /X 1) ) 73
Rk 3 [1 117751 ) 2 S 73

MBL0n v e e e e e e 73

M350 v e e e e e e 73

B B T o o 74

B B T T 74

B B B . 74

B. L B A A 75

B. 2 B T A 75

0] =71 7 = 76
B I e e e 76
Lo A BRI ZERIIEIZII . et 76
PNk /X 1[5 76

2 L BEHRATRIIZIT « o e et e 77

2 2 B T R BT 77

I o1 ) Y 2 i = e A 77
B 77
JINE o & -9 = PR 78

N ik = 78
L1511 78
JIN o= & 511 L 3 A 78



MBL0 oot 78

M350 o e e 79

B DR TR . e 79

A B 79
15 P 79
L BB TR oot 79

N R i< 1S 80

By R T I e 80

Ay R X . e 80

D BT, oo 80
T R e 80
D < A 80

o T . .« e 81

2 L T o B 81

2 2 I T et 81

2. 2.1 MBL0. o et e 81

2. 2.2 M350, e e e 81

B T T . e 81

B R B L R R R B B, . 82
L R B e T B . o 82

2 R R I . 82
B B 84
MBI oottt e e e 84

JIE 2 = S 84

L L B 84

L 2 B A .« o oot 84

L3 LR B R 84

2 I T 84

< A 87
R A 87

2 T 87

I 052 < 87
Ly BT o 87
= 88

B B T T 88

Ay T T . 88

FE L M B R T 88
L BT o 88
B0 T T T2 o et 89

MB350 T L T T2 o et e 89

2 BT T e B R 90

B R B 90

Ay BB . 91
I S 1L A o < 91

A S e (=11 o < 91

N o = (=11 92
A 93
N e = 2 o <SS 94
3 4 I = R 95

AT R L 95
I R 96
G T T L 96
T 0 v T 97
I IR U e 4 a v L P 97

N i DU 0 4 - v L TR 97



MBB0 v ettt 97
N Y A Y = 98
1 d - A v TR 98

AL MBL0 B oo 98

A 2 R A T I e e 98
ﬁ%gﬁﬁﬁ ................................................................................... 99
B T e T R . o et 100
1. WM%% ................................................................................. 100

2 OBD BT e 100

By BRI I 100

Ay TR R . e 101

B B B . L 101

B T o 101

T R . 101

B T TR 102

. L R I R s 102

8. 2 R o 102
SR 103

. A A T 103

8. 4. 1 M310 B B e 103

8. 4. 2 M350 TG R 103

O, TR G B . 103
L0, U R 103

L0, LRI e 103
L0, 2 T 103

MBL0n o v e e e e e 103

M350 . v e e e e e e 104

L1 MSEB. 0 ECU. v v e et e e e e e e e e e 104
L2 A B A B . 104
RN T A B T35 ZE I T T . o o o et e e 105
R AL I B 28 oA R T R . e e 105
D1 0 = 106
%$mﬁ; ..................................................................................... 106
B T AN, 106
mljr%% B K 107
B G T T B e A T R R B e e 108
B R S T T L o 109
K R R 110
1 1711 110
B T . . 111
5 vy < £ A 111
B R A R o e 112
R R G R T . 112
B R G R AT 113
F 7 ST 113
L0k 4 T 113
7 114

o - - S 114
VR R 115
T 115
B T . . 115
Ly BB . 115

2 R B L. oot 116

B B LA B I 116



A4, RN TAEIE R, (R BINIABERE . o 116

B R AT ) e e e e 116
B R G A T . e 117
FEav 2 5 1 A I 118
JEE T N = 5 | I 118

2 R AT T I L. 118
i A 119

B LT 2t et e e e 119

B LT T s ettt e e e e e 119

2 P 119

R B A . e 119
L BB R T 119

2 R L S R . . oo 120

2 L I N 120

2 2 R 120

RO ey 2 A < S 120

A R B . 120
I~ BT R e 121
G T T L 121
TR R 122
Ly R R . 122

2 R BRI R . 123

3 TR G I . 123

A R A IR R . 123

i A 124
Ly BRI E T 124

N /8= o S 124

B T R 124

B B B R 125
i 1 125
T 2 125
Ly R I T s e e e e 125

2 RN I s e e e 125

3y I . o 125
B R AT B e 126
MBI © et e e e e 126
M350 @ e e et 126

B R TR B B e 127
MBI © et e e e 127
MB350 . ettt 128
B R R R . 128
ML R T I A . 128
M310 I R G A /R A B e 130
M310 T B A N IR 130
MBS0 R T I A . 130
M350 P HIU R G AT /R A B o e 131
M350 IR B A N IR © 131
A R B T 131
IR = < T 132
MBL0 ettt e e 132

M350 e e et e e 132
N < 1/ 132
MBLO vttt e 132

R £ 7 o e S 132

R s A 132

9/ 181



300 o e 132

IR & < 132

4y BRI FIEB KR (M310) ottt e e e e e 132

By ANTKEE OMB10) oottt et 132

B KT I B R . o 133

T T 133

T L R BT e 133

1 I R . e 133

1 R e 133

B TR 133

O, B TR R A e 133

NS B R o 134
G R T L 134
B I . 135
B T . e 135

B T . 135
PR R 2 T R A 135
TR A g 135

R T A g 136
PR R R 136
MBL0 © ettt e e 136

M350 e e et e e 136

TR R R 136

B B A e T A B . o e 137
A R G AR N T BBl B B R B . o e e et et e e 137

IR B R T B R . L 137
T BT . e e e 137
FMC—HU I RMC—HU. . . . ettt e e e e e e e e e 138

FC-HU A A s (Il ) ottt e e e e e e e 138

RC-HU I A s (T ) ot e e e 138

ABS R AT B e et 139
ABS T B T e et 140
7 140

ABS BT © et 141
M310 5 T EE T ABS 12 T B B T R . ettt e e 142
Ty B T R . 143
1 1711 143
0 2 | e S PP 144
B R A R . e 145
B B B 145
R eI 146
B /71 OO 146

PN < A 146

B BT 146

B R B T 146
Ly TR 146

2 R L E . oottt et 146

3 L E A R B R . . 146
R 147
1104 K 148
T 148
T e o s -1 P 149
MB10 T A R oo 149
M350 7 A R ] o e 150

10 / 181



B A B . 151

MBLO ettt e e 151
MBB0 v ettt 152
R L. o e 153
MBLO ettt e 153

MBB0 v et et 154

B T A e 155
Ly R T T 155

2 R T I . e 155
Iy 1 a2 K 156

A B T I B 156

B T e 157
LR T . o 157

P 7 2 e < oA 157

B A 157
MBI ottt e e 157
MB350 oottt 158
[ G T a7 S 158
2 S 158

L L R B B 0 e 158

R s (B O S P 158

2 T T e R . e 158

2. L HT I R R R ] 0« o oo 158

R IE o SR L pE I 158

B B I R e . e 159

3. L B R B I 50 e e ettt e e e e e 159

3. 2 R R B T T 0 T V0 e e 159

B S BT o 159
MBL0 B T B « o e ettt e e e e e e 159
L AR T T e . 159

P T Y o N 11— S 159
SCBEMIRIE . BRI BT, 159
M350 B BT B « o o ettt e e e e e 160
L AR T T e . 160

2 R R e . T B e o o et et e e 160
SBEMIRIE . BV U, 161
M3L0 B IR « o ottt e e e e e e e 161
D7 72 L L o 161

2 R T . o e 161

S R T I B 162
AR R . 162

B B R R . o 162

6. B T R . 162
M350 B R I - . et 162
T B R R . 163
LR B e 163
1 - < 163
RIS 1N A W B s i ST 164
R R BIL © 165
B B R T L 166
e BT R R 167
B e R 168
B U B I R I . e 168
BB B R R . o e 168
T 2 R IR . e e e 169

11 / 181



BB B R R . e e e e 169

7 o732 169
T T R . e e 170
B R T I R e e 170
B2 T R . e e e 170
FE i I o7 P 171
e Y £ 7 PP 171
R B A M I R . e 172
e A G IR e 172
e AR B s s T I R I . 173
B B I R I . e e 173
B B I R I . e e 173
B R B R IR . o e e e 174
Z 751 1 174
N7 521 R 174
SR T R o 174
oy == = £ - | 174
BT R 175
S e R 176
TR e . AT TR . e 177
T B i I R I . o e 177
2 A B R I . o 178
T T I . e e e e 179
e BT T R 180
MBL0 o et 180
M350 et e 181

12 / 181



TN $%1§ 4%\
FIR %5 BT Z A0

1. TR EFN TR, SERABOHERH TR, KRS, MHSRTRETRSFEEMAIIN, EENVE. EILAR
(VAT

2 MIT ot 0 R 2R3 A, A e Pl A R T T 55 0 B o

3y AHLU BRI R BN & ZAE IR T RBAZI S5 A BRI 2 G852 R B 18 .

4. RRBCATRE 2LE B T RIS B AR N2 5 IR B,

5. BUR RSO, RS ETER e BRlEARTMEAEsI TR, FaTHR, A8 T, WETHE. #iz;
Bs b e kL HREE . 5%

6. EHCRORMAIM W BERIMERL — RISURZ A SR IONUA AR, 251k B RS GRS KR .

T TFMHERE VS 200 BIENR A 200 NAR P2 — M T o BRUCHSIN 58 i LA IR AR T T2 IS 0 A5 A 58 i 14 B
JHo BniRAy 7 S BV AR rh B ] O BREEBE s AR N RE SRR IS e A AME IR BRI 75 57 B TR R R AR R e R
i I S KRB B S . S50k B ) LZ A .

8+ 2022 4 8 I AIZHI A M310 4050 M6 X 16 M Ae+Eil At B+ Bl it BRI AE K, BImT (] M6 X 14 i J8 N
IR EAC. AT G S5 A RO A ER B .

(D:1251100-102000 FEFRIEFEM6 X 16 (3047 4E4N)

Non-standard bolt M6x16 (304 stainless steel)
©:1251100-120093 JEFFIRIEME X 16 GARE)

Non-standard bolts M6x16 (environmental color)
®:1274100-057095 A4 E $6.2X ¢8.4X3.5+ d14X 1.5

Flanging bushing ¢$6.2x¢$8.4x3.5+¢14x1.5
@:1244100-052000 BiAEZ K ($8.5X d14X1)

Buffer rubber of flanging bushing ($8.5x¢$14x1)

®:1251100-328000 H/NARMEIRLZ M6X 14+8. 5X 3 SUS302
Hexagon socket head screw M6x14+8.5x3 SUS302

TSI I3 it BRI, BB R AMG F 55T AR A EDR, RIEVE RGN a6 . FEIRIdRE 55 b DR EF
1, WP RANRE.

13 / 181



ZE 5 bR
OZFEFHFRHARES VIN - FTHARRFRIATE ], VIN BT ZI7EE 402 A L
Q@I AEMRY  ETH A BT
@M T B
@PKE. OBD 11, /KAIECLLE RN EA Y &
ORAMVRFRED  FTZI7E A i F A L
OB WFELEARNG RN TE B P T
B AFHEERSRE. A SRS W NS G TAE . TEBAM310 fE R &

@

. . o 5 ==
po ' ‘. 3 IE o
VIN N i’ Y ATTENTION

: X PKE., OBD

K M om3E N0

Water tank filling port

ARG

IIIIIIii

®

mAHRE
Maximum load
FEM % E: 5k

Rear storage box load

AEYME R E: 0.5kg

Front storage box load

FERFRE: 10kg

Reararmrest load

EREIE:
Tire pressure
K 260kpa 37.7psi

front wheel

5% 260kpa 37.7psi

Rear wheel

14 / 181



M310 HARZSH

e S
mrseha 110/80—14 CM—SCO1 59S
Jakeha 140/70—14 CM—SCO1 68S
A ACHE A MT:2.5X 14
J Fe AR RS MT:3. 75X 14
e il 3R DOT4 0.23L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
. 1. 75L (?5§6g2§)ga1,0.39
LGRS —— LH(%%US%LQN
mp gal)
W FC AR &= 0.2L (0.05 US gal,0.04 lmp gal)
.o B (r/min) 16004100
KA W % 2V E
KACFER S NGK LMARSA—9
KAC3E Ji1] B 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HFH (kQ) 3~7.5
AU &= 1.64L (0.43 US gal, 0.36 lmp gal)
TR AT S iR 80~84°C (176~183.2 F)
I iR R 95°C (203 F)
R R AT =3.5mm (0. 13 in)
A HIRAY L R IK
EEEAREEN
T H FrifE W BRAEL
NGSUREE - =1. 6mm (0. 063 1in)
IR HERR R 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37. 7 PSI) -
o (DL - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE R A A Bk 5l - 1. 5mm (0. 006 in)
R/ BHERS
TiH bRtk R BRAE
NG SUR - =1.6mm (0. 063 in)
R ARG 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37.7 PSI) -
. 121k - 1. 5mm (0. 006 in)
ki A w2 - 1. 5mm (0. 006 in)
(it

W% (1)

26. 4mm (1. 039 in)

=25.4mm (1 in)

e VR TS 1 T A AR B =AY -
Hlzh RS
iH FrifE M PRAE
il 3 DOT4 -
TR il 30 b A5 FH AR PR - R
il zh &5 =4. 0mm (0. 16 1in) <4. 0mm (0. 16 1in)
il B DOT4 -
J& TR i1l 3l 1 1 FH A B - FE TR
Hlsh# B =4, Omm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

15 / 181




M350 HARZSH

T EvEEE (1D

TiH S
mrseha 120/70—15 CM576 56S
Jakeha 140/70—14 CM577 68S
A ACHE A MT:3.5X15
J Fe AR RS MT:3. 75X 14
e il 3R DOT4 0.23L (0.06 US gal,0.05 lmp gal)
. 1. 75L (?&ingi)gal,O.39
LGRS —— 1.55L, ($.41 US gal, 0. 34
mp gal)
W FC AR &= 0.2L (0.05 US gal,0.04 lmp gal)
.o B (r/min) 16004100
KA W % 2V E
KACFER S NGK LMARSA—9
KAC3E Ji1] B 0. 8~0. 9mm (0. 031~0. 035 in)
HFH (kQ) 3~7.5
AU &= 1.44L (0.38 US gal, 0.32 lmp gal)
TR AT S iR 80~84°C (176~183.2 F)
RERG iR AR IR 95°C (203 F)
R R AT =3.5mm (0. 13 in)
A HIRAY L R IK
EEEAREEN
T H FrifE W BRAEL
NGSUREE - =1. 6mm (0. 063 1in)
IR HERR R 240kPa (2. 45 kgf/cm’, 34. 8 PSI) -
o (DL - 1. 5mm (0. 006 in)
FIFE R A A Bk 5l - 1. 5mm (0. 006 in)
R/ BERS
TiH bRtk R BRAE
NG SUR - =1.6mm (0. 063 in)
R ARG 260kPa (2. 7 kgf/cm’, 37.7 PSI) -
. 121k ) - 1. 5mm (0. 006 in)
ki A w2 - 1. 5mm (0. 006 in)
ity

27. 8mm (1. 094 in) =26. 8mm (1. 055 in)

e VR TS 1 T A AR B VYA -
Hlzh RS
TjiH FrifE W BRAE
il 3 DOT4 -
TR il 30 1 A5 FH AR PR - FE R
il zh &5 =4, 5mm (0. 18 in) <4.5mm (0. 18 in)
il DOT4 -
J& TR 1l 3l 1 15 FH A R - FE TR
Hlsh# B =4, Omm (0. 16 in) <4.0mm (0. 16 in)

16 / 181




M/ TEERA

TiH FrifE
i) 6-FM-12
B 12Ah
FHLIH 38 FR R 1 1. 1mA
CERES i R 13.1~13.3V
R ETH AL <12.8V
it WHEFRFREHE <12V
1H 1 Y6 [ 14. 4~14. 8V
fH 78 BB WIUE 78 HL FL FM 2B 0. 1~0. 2 1%
78 FEL ] 6~24 /NI
BN TE AR 0. 1 7%
TE 78 A 7¢, st [ 5~8 /NI
78 HL FELAE X 78 LN () DA 2042 1) 7 FE b 25 1Y) 0. 5~0. 8 % HL AL v Bl Y
$TB /AR /FF =i B
= ZH
I AT 12V~23W
KA AT 12V~15W
AL B AT 2. 8W
‘ AL mAT 1. 2w
§T E (LED) SR T
FELHET 0. 5W
HlBAT /AT 1.3/0. 4W
B RET 0. 2W
FIRE 25A
ECM 15A
ABS W5 H T HAL 25A
PRl W= 5T ECU 10A
AP 10A
iR 15A
#%H 15A
KA A i 1.5~4.0 KQ

17 / 181




frRAE

— R R AR R A S0
4.8-6. 8 g ChEHELABFRIC “47 ) 8.8 2 CHEFESLFRbRIC “77 B “8.87 )
AR AT Eiabsae(en s PrE(E Wi usE | BRI PRAE(E LA
M4 1~2 1.4 / 1.5~3 2.5 /
M5 2~4 2.9 4.5 3~6 4.5 8
M6 4~T7 4.9 10 8~12 10 14.5
M8 10~16 12.2 20 18~28 22 34
M10 22~25 24.5 45 40~60 44 76
M12 35~55 43 75 70~100 77 112
M14 50~80 69 123 110~160 124 200
M16 80~130 110 195 170~250 200 300
M8 130~190 150 285 200~280 270 450

FUE: BURMAF RIS K JIAE Y 6. 8 JUiR ke K [ TR — ¥

18 / 181




PR/ G/ BB/ A B

M350 4345 & 5 M310 AH[R], LA M310 46
1. TTESHAE

I=FERTRCTAAT 2=/ HATHT 3-Mstias 4-fi )T 54 HATAT 6-KAT T-HETH AT 8- FHERITR 9-A TR
105 RAT/HIST LI-A a8 )T 12-5 R & 13-RRIRIT 14-Zc i mdT 16— FHITR 16- £ FHEEDTTR

2. WiTNE

1-[Eh 2 2- A 22

19 / 181



3. B2 EFAR M

ZONTES

I-FIRERN 42 2-FMC-HU #Ih%% 3-RMC-HU HIZh A 4-J5 iR 338

4. R, MEMEMRELRE

I-HlEhAE BT 2-H1% ABS BRRTHIME S-S0 fEARE CATE) A-AIRERIRH! 5-FC-HU BISHERE 6- J 4 ABS ROV
TSN OF) S-RHEARH O- RS (RE  10-RC-HU 3

20 / 181



5. HlZh RAMMA5E

5.1 M310

1-5ALRSs (RTF)  2-FC-HU #Izh#K & 3-RC-HU HIZ0HE 4-FCiffL e (J5%) 5-JahlahFw 6-fFR 4H% 7-
RMC-HU #IZh3% & 8—Ja iRl 4% 9-FMC-HU #IZh4E 10-BiRIZEIT58 11-RiRERI B2 12-RIHI3h A 13-4 50

21 / 181



5.2 M350

IR0 S (ATHE)  2-FC-HU #I2h#Kk % 3-RC-HU #Izh# 5 4-feldifL et (J550) 5-/5HIZhTFM 6-aR ATk 7-
RMC-HU #Izh4 % S8-Ja Al 148 9-FMC-HU HIZHE 10-siAZETFR LI-ArfEA FE 12-miHIsh T 13- o0

22 / 181



6. Hti R4
6.1 M310 Rz R

I AL AR R 2B A SRR AR/ Eas O IRAEMAM A 5-IMAaE 6-IKB/ A RE T-mkihE 8-k 9-
BiHE L RA I 10- PR RA IR EE U 11— A <8 12— TR 4L 13-

ks

BRELELA 0 SRR E 8 WP /3@ 6. FRREIIIE S 10, FRRAI H AU 11 R/ IR 130 BREELLA NS

B, APRHBCRARE Sz, Bl U BER AT BATIE SN AMEAT IR B Y o AT S EL s R R B AR B4R EEA

B [/ B AT e AN 13 AbT i

ESlEY &

AR GIERTAESD — TR /08 U — BB R EE RS — r A IR U — 1 U IR LA — 2 R — <UL

6.2 M350 &K

I AL AR RS 2B SRR AR B as O IRAEMM A 5-MAaE 6-IRB/ A RE T-mkih e 8-k 9-
Wi PRI 10- FE RS L1- AR S 1219 T IR AR LA
23 / 181



SRy &
A GIRTAESD — TR/ U — RO R — R HE U — U] IR A LA — i3 OB — (L

6.3 M310 ZRIHI LN

CRlERS
AR B — W B /38 R — A B A Gl AR DD
TR — Rt 2R e 90 X — AR R 5 — sy s Yo A — Wl I —

6.4 M350 BRIHI AL

CIRlERS
AR BRHE — W B /38 R — A B A Gl AR D
TR — KRt 2R 90 ] — AR R 5 — sy s Yo A — W ol W —

24 / 181



7. RARGEAS A

7.1 M310

1-FKE 2-/KFMAKIT 3-RIKFE A-BUKFERKE 5-FKMBIKE 6-F/KFBHKE 7KL AERS SR
9-/K % w2844

25 / 181



8. LA

8.1 M310

1119

9

1-TFT X F 2-INGRe -\ 4- W3k 5-PKE 6-F Hds 7- S k£l 8- SZ 2808 kT3 9-KREhFLIEHIZS (ECU)  10-
WENSE 1 1-AREREN 12-MEITF O 13- KUY HEHLIZHI2S 14-USB 784 15-TTEWAa S, 16— I8N 17-FRiE sE i)
18- it 19-3&ym o8

26 / 181



I-AR A 2- TR 28 3-MENSBE A-RANHIAEHIEE (ECU) 5-F it 6K & 1 7-H P SR & 2 9-1RK & 3
10— 55k ZR BB 1102 2848 kI %

27 / 181



8.2 M350

I-TFT AR 2-WW\ 3—Je kBl 4-Fe i I8 5-PKE 6-F: 48 T-rEmim 2k 8—MISCAUE KIToR 9- K ahplizlds (ECU)
10-BE008% TI-AREET 12-WIfRIT 0 13- XS ML 2: 14-TADEES 16— /RN R 16-GPS K&k 17-USB FEHIZk 18-l fik
YIRBL 19- BTl R8T 20T EFB AN 21- /R sl 4k ias 22-F it 23-PKE NS 8%

28 / 181



I-TFT X3 2- MG mpLEflgs 3-IN6ds 4-WIW\ 5-PKE 6-&MN RE 7T-FRH K 8—Juk4 9-USB AL 10-Fifik¥4E
B 1R C

/11

1-AASRE 2-BEf A 3R AINLIEHIE: (BCUD  4-PKE R4 5-fRIK & 6-Jash4krds 7-#5 Hith 8- Tl A B 9- ri kLl
AR 10-FImE i R 11— S AR R TT %

%
-

29 / 181



9. HHKRG
9.1 M310(IHZK A= 28)

ISR 200 3T TR A S G-I TR
T 10- YR

ARG (EOFCRRED -
B AR TE — A PEAR IR — AP VS U TR AL — i B U — A

R SIERI RS (AE/FERRED -
R~ LSk d — U B A — B R UE — e A — A 1R — U TR — B —~ L~ A A

WA R RS (BROFEARE) -
JRA— A R UE — S PR U — R TR — R —~ L A A

30 / 181



9.2 M310 Bk B 43%)

163k 2-FL kRS 3-ANEMA ) B8 - N FHIR A 5- IR A 6-FIERdk s - 1A TRkt 8-#EK
B 9 EL 10-JH 7 2%

BRARG (SR E) -

2R PR — PR R RS — SRR A WA TR R — 3R B R L A

BRI RS (LD AMERRD
Sk T B T U5 B 20 B S B U B — 5 D — OB — U 7 2

WRMIE R RS GERFERARED
JRA— AR RS — S PEAS U — R TR — R —~ UL A A

9.3 M350

ISk -G0Sk RS 3-2dRasitt U 4-INFeAEIRUE 5- 2 das U 611 U TR 7-3E B 8T
9V FE A

31/ 181



ARG (FOFERRED -
AR YR > BRI~ YRS L UE TR T R AR — 3R —~ AL~ AR

KRR AR RS (AL EONFERRE) -
JRA LSk 7~ KR VS — DB A — A PR U — U R — B R~ T A

WEHESERN RS (EAFLRE)
IR~ R AR A — 2P RS > AR TIRA— R S L~V 4

32 / 181



TA

EE Rl EA

R

IR AN

BGE PR+ P17 42

PT300 HL I 52 Wik

(16PIN)

L7T#IN /N

33 / 181




R EiEWARL B

1438 65mm BIIER &S
l]/—'/l\
AR S SR (M350 T HURE I 22 )

LB B Gr B R oRIE TR, WRBUR R EEE Bl . 620 T e lig.

O 4# AN B E TR PO BIFEAZ T, AW 2] A i s b R A Al 2 20 2mm;

QMR 48 W M2 ) SR TT SRR 5 HUT ;25 228 A So VF RT3 207 T4

OPIFRIEESIE, K rhOo B EHERIYIAA A E ;

@ PHERAE O BRI ET 3 5 225 B 5

OFMENG G P ELT T A AMS N AR AL

O TR E T RSN OB, w3 — 75 w0 O [ TS 5 A P T R A1 5%, FRon B B

34 / 181



=, $B

R 25 il AR A0
1. TSN TR, SERABOHERH TR, KRS, fHSR TR FEEMAHIN, EELVE. EILAR
(VAT

2 MIT ot 0 R 2R AR, A e Pl A R T T 55 0 B o

3y A HLU BRI RN & ZAE IR T RBAZI S5 A BRI 2 G852 1B 18 .

A SEPLHT i BT RIC)E R AT AL R AT I . S

5. NG ERHEHOPET, e e g e, BRHEARTEMNEsI TR, T TR, AT, META. #iis
B ibpefh B bk, IRMG . 2fE. AR,

6. EHCRORMAIM W BERIMERL — RISURZ A SR IONUA AR, 251k B RS GRS KR .

7. FHEIRALS ER . HISR AR R N fa T . BRRININTE JG ML AT RIS B 70 G B 58 A A 2 R 1)

JHo BniRAy 7 S BV AR rh B ] O BREEBE s AR N RE SRR IS e A AME IR BRI 75 57 B TR R R AR R e R
5 B SR EEERERS o 55 bt 1) LEE NI W) o

8+ A i i B $$%$% B#ﬁfﬁ%*é%iﬁﬁﬁ%mﬁ%“%\ﬁm%oﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁ%ﬁgﬁ%

TR PRI . B S R T 4% LﬁTTﬁ%W@ M IERE R TR BRI SR AT B, K

A3 fr e NLAE A A BB AT BEAT AR, R PRAT 7T RE B B A1 S BB 4R A5 S M R T B B e A R

9\Tﬁﬁh%ﬂﬁ§%%

10 G BAMA “ [:2\ RS ] R PR Bk B0 NP IR

®®®@©®
a1
K

O 48 AN B E TERA PO BIAAZ T, AW 2] A s rb B AL A 2 2 2mm (0. 079 in) 5

@MIIA 18 H Ul 2] T SRR TT SRR S5 U 4 225 18] SUVF AT (o - 2T T e L

OPIFRIEESIE, K rhO B EHERIYIAA AL E

@ PHERRAE O BRI ET 3 5 225647 B

OFE M & BER TR A AN W TS B2 AL

O TR E T RIS OB, W3] — 75 w0 O A TS 5 A P T A1 5%, Rom BRI

IREBIZE AR ) T ZVE M, R RS 5 555 T B AR ER . TVE R M AR . Rt R 55 b ORHF
15, WP AN

35 / 181



M310 fRFF4ET A HAR

[hes CLER, BHTIER, 1, REESCER

(R T B

EfR

R T H

2 BHT
Ay

km/
mile

287]]
1000/621

=
5000/3107

(5
10000/6214

HE

] 3

15

30

5E 1 5 ik

HAWE
N. m/kgf. m

TEALERIL

22 AR (12

&K

427 mile)

AR B

I

HBIHLE R 8

1

THA A R SR A

M8: 22+4/2.240.4
M10: 45+5/4.640.5

ok KAEIE

RENHLALI

EEi
BARIRIEIT N
RIS B 4

AL g

I

s TR AR

BIE

RIS B WE I R 4t

RS

* PRI

VR R

— ==

2 N E (12427
mile)

o H B RG

BB

B 4 4F

il B

5 2 4F

*r ReliG

| | | -

s e [ LR PR PR MR AR AR B

A TEEE 15+
2/1.5£0. 2; 55 ST iR
REX 55 58—

R TR AU H 3 1 il 7

=

o EER

sk ZE B RUR BN 228 g A A
B2 E)

BEI

44 4 T AH
(24855 mile)

VFE A

sk S ]E R GASRE)

i#: 0. 08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)#E: 0. 18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

* AR BUA TR I 4EIE A R ANZ RS, WEFHAEEM THE. REE B ALEXHUA —2 T @rm] 547K
Wil o oIl 22 4 JEU R 2RI H B Fh 288 7 B R R4S B SR TR 5 .
FEME 1. Bel] 1000 24 B (621mile) 8% 3 AN H (BAAG R ifE) 3T B IRIRFR, AR SLR AR E] 5000 2 H (3107
mile) HHAT 55 —IRFRFE, /5 8ERE 5000 (3107 mile) 2B 15 AN H (LAY RIEEH NHE) AT — e AYES TR 9%

36 / 181




M350 fRsF4Ed A HAR

[hes CLER, BHTIER, 1, REESCER

S T K[

EMR
=

R i H

2 BHT

km/
mile

1000/621 [4000/2485

8547 &

B
8000/4971

Ay

HE

] 3

15

30

5E 1 5 ik

HAWE
N. m/kgf. m

TEALERIL

22 AR (12

&K

427 mile)

AR B

I

HBIHLE R 8

THA A R SR A

M8: 22+4/2.240.4
M10: 45+5/4.640.5

ok KAEIE

RENHLALI

TERR 12 4415
TRIEFEINT TR AR
DK

WL IE T %

I

s TR AR

BIE

RIS B WE I R 4t

RS

* PRI

VR R

2 N E (12427
mile)

o H B RG

BB

B 4 4F

il B

5 2 4F

*r ReliG

| | | -

s e [ LR PR PR MR AR AR B

A TEEE 15+
2/1.5£0. 2; 55 ST iR
REX 55 58—

R TR AU H 3 1 il 7

=

o EER

J S B A B S ALY

s B2 BYNUR BN 22 A R R A A
B}

M12: 65+5/6.6+0.5
M16: 80+5/8.2+0.5

RKWLEEE

BEI

3FEHIALE
(18641 mile)

ISR el

sk S ]E R GASRE)

i#: 0.08~0. 12mm (0. 003~
0.005 in)#E: 0. 18~

0. 22mm (0. 007~0. 009 in)

Tz, Mahke

I

VEfE 2

s pH 2040 7 BT B R AR 4R B A 3R B2 IR 55

Wi o oI T2 4 R R 2RI H B R 288 7 B A R R4S B SR B TR 5 .
VEMR 12 54 1000 A H (621mile) 8% 3 AN H (PLACRIIEE ) AT B IR SR, ACERSEFR EREIA F] 4000 2 H (2485
mile) FEAT 5 —IRARIE, 1H/5EERE 4000 (2485 mile) 7 HEk 15 ANH (BASERIIEE NHE) BT —UCE 4E (#9%.

VMR 2. OEBSHFFMNSE T BRI 10000 A H (6214 mile) f§i LR S3 V220 C2 % i i sk A [F) Rk B i

37 / 181

IR EIAE SER TR IRS5EE LS YU — € T H AT




e 2 SETE MR AT R IR SR, AR RIS TR G . O3 RS B RIUTHE IR R, @R B CVT 4%
ENRGIATIRIF A A, 0 EEI E T B 4R

A\ssk

® VIR TR IR A% H2 EARAIAT 15 AT BEAE R AR IR BCHL AN T A P e

O N RFFIEII ML H 24T, B th A sl BT 4B B PP AR BUIR ST . ZEH BRERIRAS AT REIE I B B EA
AP ) B o

@ i T AGKIEM 2 SBUEKN WIS, AR A A .

ORI A HIZNAL . A KAEZE . W AIREE T H I SRR A 5 A4 REHEAT .

@ FHEIZN e AN FE R, BB Bk ARFE ISR E . (RN R G R v B AR, P R R

1o

AiE

® i RIR AR P AR R AN, A VER S PRI SN 2 3 AR, 48 1 R U] DA S i A TS e
® LEFBI2E T H Dy AL RO O, N2 A5 7™ 15k A PR 5 T DU 4R g 44 (R 7 A

O RS, HIZIRL. WAL, RSN ERLR T R, @A R4S AT

M310 ZESJEESE (JES) . R OES b. I 4#A 7S AR T IERIG 4 M6 X 14 HiiE A 7S AR
.

HHR:

INR R P2 0o
A4 P E S, H OSSR

Lt =0

o K R B BB T S 1 A VRN TV RS 324
30mm (1. 2 in) BPATEN R . &5 2B B3R EI 08 44 I v 2> 4
R B 2 A T R T

b, WRWESEEUN . B 4 E

2. IFFRFWALE -
a. R i : R 2021 £ 3 A 23 H)E \ ;

AEPE R R A PR T, AR PR ) R T A 4
F A SR T BIRHI M6 X 14 S F /S s, itk

AR BT VR, SE AR RRDTT,

TR .

P o e
3. IFFHERNORE

a. FH 48NS AT T BRI M6 X 16 12, Ak igse
BFTER T, seeFITHI .,

38 / 181



b. HI A# A 7SR B 3 8 M6 X 14 HliJE A 7N A IR

0. VIR I 26 AT IR s — AR B R AL
O 4.

a

4\Eﬁﬁmmmu”

a. BUT TH B33k R e s gt RO 28 E R4k . IR
2R AN ) R 2R T I T P 15 R TE 93 A PN B K
T

b. #e b 2 MBI (—MRAE7EdE R 36, — s
BRI o 2t 3 S T A P 7 2 A R T
2%

5. Ik FEWRIR
a. FI+FIBL TR 9 W%
AT

JEAS B R [ E SR e

G\Eﬁﬁm%ﬁu
a. -FIRLLTIHR T 6 B U8 4% 4 10 [ s v

HUI"I

b. 14 }iﬁ%ﬁumT T U
(R T 0 050 P BB T

o ST IS P B 2

39 / 181



7. MEZIEREHE
BRI, FIUR S, A
TR BSR4, KR I, RIFRE .

5 2 P B I 2 I A A

A 3

8. H¥
a. Z IR IS TP B b Fe ] LL:\;\—\
b K B B 23 IR I R PR PR 11 425 7R AR E IR T
Felnl

h

:—' I . Ny '-.l_.
c. MR A B RRigdn iR nl, A RIEEAT 0.

4.4 M X 14 R 1 F BB R B ML B
L R N Y

o P R R R X I AR AL R AT 5

£ 2L E IR A SR A R 1A 14 2 m] /i BE Y R

e

=
g A8PY/S AR5 A 4 NG X 14 0 P R
I, Hetin.

A\ fak

@ 0 ZIURE A TRCPE T 1 A I ) S T BB 5
AEE

@ 10000km (6214 mile) B4 51 #2835 25 I AR
R R E P8

O 1 {4 8 WA LRIR SR R IHE , 8 T 2 RS 2%
TS AR FHLE R LS

O L R G 2 AR R B AR A X S e, T R B AT AR
B SIETEARIES . S5 DEH I A2 ST AR .

@ B SR L ATE R, B EI R LA, &
JR ZHARIA o

O 75 i (i O B L B A

AEE

© IR A S S KA, SR, i
E R

© 115K A LR LA R R B, HESB I, &
168 B AR B B

© 1115 B S, TR LU T LA 1 7T
WA IS T4 00— DU, KSR T KA

@ i 2 I AR L K 7 U 3 A 3

40 / 181



M350 ZESIETESR (B | FROMES
B,
1. BT ERE

S4B S B, W R, R

2. HTERIHER

a. I A8PYN ALK P00 4 ARIZIKET ohoLa B R
T BT AR TR AR K L IR 3 AKAT . L)
I TIL 5 T (OB 6T

T w8 05 B ARAT

3. BEHGHE X OPEE

a. TRz JIHR R 4 Bt < g 45 80 B ik 5 i
B E AT« BUR AT E R R 4R B . Bk 4e 5
FaredEm, ERERETEREE 2 B AR K. d3ER
F 45 307 4000 22 B (2485mile) 8% 15 AN F (LLAEIAF]
FONE) F

=S

b. L 54 e BT, T 2 5 (U816 )
Bl B E .

A

4, FTpREE
a%@Wﬁ%%2%%%%&EmA§%%W%D

o FA-FSFUR 20 TIHT R 4 BB 1 A IO T S Ah 5210
WEAT

41 / 181



d. B Z RSN .
L A — o-'\

4 ~ Sl

5. BHAIEARIEL
a IR TIHR T 6 UM e 0 5 S
URAT .

il

2

i

; ) Nﬁ— _ T = O
b. R IH 25 B AR U o PR A MR R P A

%§$%$@Eﬁ%$@%%%ﬁ%W§%ﬁ¥@o

%

6. KA EME

BN R %8 J5 FHF B i 3 3k 07 48 /s MIE R 74T
N, B i FE AL S PR HE K e ARG IR K.
FA WA BT R E RO G B ALk, KR
TEE K HETE R . VR RS A SR ORI IE 2 s
EIR . WRKENALZ M5, SURESIERIES
W2 5 A 2 A5 IR R, B B R AR IR

7. B
a. BIRYRAS IR0 A5 T 4055 35
b. 4 M6 X 14 B2 AR AE R BIWL A S Pyl
FUAL, AT AR F MM S TRAEIE R

[N

i
l

c. R IRREN U 2R LR T K

N\ ik
@ U N ZE A TS~ Y A ] P e T BB 5

A\EE

® 7 UESLUEN AT 4000 A HL (2485 mile) BE 15 M H (LG
IEFE NUE) A —Ik, & 8000 A H (4971 mile) L 30
ANH (DJEIE R N Bk, HE RO 438 RE 4000
N (2485 mile) 5 156 M H (LAGIEEIFE M) Bk,

O {4 e R R SR E, EEE TS IEEE
JECSA AR BHLIEE R8s .

® U R A WAL B2 R R X W3, ) S5 AT A
BaRpEE RIS . SULAEREESIEEREME .
O IE AR A ZUTHT, IS5 RSN, &
FCR SIHLRIR -

® T AR IE S EE T B .

42 / 181



AEE

© L I SR AT, ST, iy
e

© IR AN HLIE R IR A 3, B , &
58 B AR A, B

© L1 BT ), AR LA T T4 T
R AR IS T4 — IR, 5 B 2 T AR R

© i1 A AR A ACGHE A\ 7 0 58 P .

43 / 181



VHE SRR, 1R
1. KWERSHH O EEHRS.
M310 yHAE#S I -

e o . . i T~

a. WA B2 RIR AT e 20 68 S M B HES T
Bl 0] R T PR 284, R R ShALEE
GAREESE R

b. WITGIR RIS 68N /S AR E RSN E
b1 M8 MR BEE T A KA S
2. JHEES 1.

fEH 4B A E aS E P SRR SN 3
AR EAE S RN .
3. YHARRIL:

i FH 1488 ARG 2 V0 75 2% 1OV 75 i 5 5 PR e 12 2
AR IEAE S RN .
4. Y47 BRIIIA M350:

i FH 88PN 7S AR 2 75 A 0 5 i 5 IR R i i B 1
2 HhUERE S BN .

VAN

© K NS e B AT 5 2 L A 7S 2T R AR
Bkt .

@ L4 JJURE A TROFE T (R R I ) M T BB 5

@ L1 75 S A IR HE A S E A A 7 A e R A S A
RETFURTERAE

A\E

@ U] 77) JFU AN RS T

@ A A K ()R AT Bk S0 R B 75 336G AR -
O L LA S A, BRI R R R R L RE
A

@ N T A A AT e R, BN SRS 4%
AL WRILERERT IR R

© (R FFH A 2R AR HE K FLIZ I8, B kA B KR IRAE T 5
i A o

@ 3 I B A 7S AR I AT . Ye RAETS

44 / 181



J(ZE%

oﬁﬁﬁ%%ﬁ””ﬁhkf%%ﬁ%x“£ RT3 o
® i KA FE 5 75 7 L SN R B 6

@350 R kAL FEH IR 5 M310 JEA—F, AT M M310 1
i

1. PrElkKAEZE

a. ¥ i Ja BB O 5 FH AR 7S AR T M6 X 14 1842

b. #2451 OMJRERAERTR ) IRFFAESME
Ho Eeq%&ﬁ5A%ﬂ,Hlﬁ Bl R4, FREMAR
K7

o%%ﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁkﬁiﬁﬁﬁ,%ﬁﬁ%ﬁ
INRERRTT SR 5 FAE .

. P SO RHE AR W H L8R A H AR SN RT3
e T S H 7R I A MR A B HH BT o A b B A AR R AR
HOANBE ELAE AT -

1%@WA%hEM4&H%ﬂ¢uHE%&F
NG IEIKETEUR . A8 7S APR T A HTE 2 550 M6 X

14 084 . JC T 2K AT ¥ 2 10 BH 7 LA 5545 1 IR 55 i 20
M. 2022 45 H 18 HZHIAE =/ M310 ZE48 A 4 14
JRRET, ZJEMIZERR 3 1F; 5 H 18 H M RAFHIFRE
B2,

J R BRI S 1 O A AR B AR s 40
OSSO AT HIE O OIS AL
MWIERALRTRTT M Y0, RS Ty, SR R
JIHETF o BUR ZE BSARORN /2 B AR R A SR A

45 / 181



1. 51K 2 B FE A AR o
. B4 R B 4T LS B 148 K A S
e KT T«

— , XV wlal
n. ZEI SR SU AR a e BT SRR AS Z s K AL FE e 3
FLEHT, R TYBEN R BIHLAN R .
2. WEKIEE

a. IS AR S BH HL RN, OB ERAE
BRI, J5d. JEUh. S EARERE AR KA ZE A ] BRI
JE ) ) B At B AR R N AR AR €6 o LN ) R BB R kAR
E,

b. FAREERAY KAE ZETEVE RS Ve Ak . PRk 22 54N
B BB AR S s
c. FH 28 RS2 AoCs B AR S5 0 b 22 TR] P TRD B

d. A R 2L, WLIEA S O A AR R R (R B,
L RELRgibpA)

e TH BT KL ZE B AR T LA S 5 S i, PR
ARG

£ FIT RO L, F A RIS B e e 412
PrAESH T o

5. NGK LMARSA-9

PRI 5 O AR A [ FEPHAE : 3~7. 5k Q
[EI A 0.8-0. 9mm (0. 031-0. 035 in)

H/7: 14N.m (1. 4kgf.m, 10 1bf. ft)

3. ZRIFAHESLRELERFHER
VAN A

© U iU ZE S TCLE ST AR ] X T 5 TR

O® R R BINLTE A H G A REREA T B 1E

AxE

® V) 7 s el o H O L )

@ T AN Y A B T KA R SR IR 1)
ANE =T

® B AL AT IR, BRAN FI N G T
B BT SARTF o KA ZE K] 47 21 B )G T e
H1/2 El, A IHKIEZEMTRIE )G FEeis 1/8 s
B AR NP I RAR v )

O IR RN VE B ST EEAIY , R AR

46 / 181



2R

A\

@ A J5 25 5O T 0 R ) BT BT 6

© T R AN 75 2 20 J5 A RE AT 41

© S B I 75 77 LE AL V& 23 5 AR 2R

@ By RETE 55 ) L AN TR . AT E) b LI mT e 2 U
ko EFEKMRREAE . BIFPHH T 5 Tk
o EANOIEBINLM, 75 IE R KW EIE T .

© T e SR LI 6 S — S 42 24 ML 23 4
B BRG] 5B R B B .

A\EE

@ 7425 ) 43 5 1 U1K T 49 L O
© ISLIEMLA R OISR L 2 I K 3L B
B, EE S SERHHRIG T %

O HLH N AFAER, o 28t/ g8 FEUL SN

I
A#s
O AL 4 AT TR, 0 SRR BB
B¥e.

0 TR EIN, BEHHBLYIL.
O 5 ML RNy 880 J5 75 B 1k S 04 N R BHL A
i
M310
1. JBHLIM

a. WHE s, BiE 3-5 280 E MK 3-5 8 GRE
fi&F 10°C (50F) B, BHIBATHIAIESLZEK) .

b. 3 SCERRs 2R A TSR

c. B REHUA AL R (DI £ s, BURHL
JOAT 0 @) AL RIELE I D AAATERGE, b1k &
PN R BIHLIN R -

d. O IEAR KT B B AL 148 B
MI2X 1. 5X 15 JOHIBRE ) K 12X b 20X 2 44 3844 (4) 3

7\ p"ﬁ.

NEW ) 4 f

" 3

e. LY AR T1% . K TMNHIZHR )
AR n ARG 0N ERE, R T
£ E T A A B ERG, 48O IES

Q) HEFEHBOIFIRIVFA L. 7. 25 Nom(2.6

kgf.m, 18 1bf. ft).

2. BHSEIERR
a. VeSS i T CE e A .

b. F 1O#%E &K b Ve 45 55 I 30 2 MUEME (1b) Frfas H
LO#HFAEAR 6 30020 (1a) 35 F o FRRF B A2 (1b)
.

e B REIESS SR (D S 0 34 (3a) U T o P HU R 355
(4), FEUEE (HLMED (3b) KB4 (3c) ; HEHH (3c)
Ny ey e Ry

d. EHCHHRGIESS (HUHIEES) K EE, e
MO ZaE TR N 55x2.5890 3 (3a) « F5ER (KL
THVESS)  (3b) S E ik (3c) o %P4 Al

e P REUEAR G LI O FREUR, #uBn 0 3. Sk 0
K (3a) BENAGIERS TE ORI MIFE Py, FE2E [ & S HLAR 14 o

£OF 3 BUBIE(DFrE, SR T 2 B 1088 &
%, 108 e T4 L7 8IE (1a) $575 FRIIR R 2
&, /. 1041 Nom(1£0.1 kgf.m, 71 1bf. ft).
3. ESHIALIH

a. FE AR U B AR ZERG SR SAESW-40/10W-
40/10W-50 Hr ] APT SN 2% 855 v 25 1) 1 EEHE 4% ML
1.75L (1.85 US qgt, 1.54 Imp qt, 0.46 US gal, 0.39 lmp
gal) o ANEHJECNHEMEE 1.7L (1.8 US qt, 1. 49
Imp qt, 0.45 US gal, 0.37 1mp gal) .

b. BN AL R FIR S-S R s AT th AR 55 1)
T ML

c. EGiAT T 1 .

d K ?E 0 FRQ) R A A BdR. 21k, W ERT
Y, BT E T S, AL TR 0 FREIRE g 18X 3X

47 / 181



W
B’\ _ T —

e BERA T ML R, FITIBUR e A4 L DA 0
PR B RFHAT Bl o
4. BHINFAEH

o ST EHIERE i CTRIB(D, BT S2HEDAD 0 3F
(2o it TRIEATH O FHLAE A 13.8X2. 5. K IZiE(D)
AL A UL B 15 SR B

b. £ 2 IR ANHLIG I BB Bali . F) L4s el
IR 7L o

c. B M8 X 25 JHH IZFE(3)AN 8.3x16x 1.5 Hl WL .

d. R R T 52 Al 5E Ja F T g5 A B s 1
FTH -

e. EHHHAIRWGW, KETHIZROESHLEAH
K, WTE T S R 2R . #7720 Nom(2
kgf.m, 15 1bf. ft).

£, HEMBENLM A E4E & A 0. 2L (0. 21 US
qt, 0.18 Imp qt,0.05 US gal,0.04 Imp gal) .

g KA 0 QR EA M. b, T NERT
a0 AR

h. ARG T ORI I, 268 0 27Q2)
£ NMENE (DAR 5 T TP T e et 5 [ 145 6 4 oty 11
Ao
5. HE\HAL

a. Jo N BB ATE o Bl A B A R D 1 1AL
BREBR, ANFEHE.

b. REWLEHIZE 5 /B0 IE K 3 70 dh, &L
TR B RO bRdE, WARRFA 75 4 Bk 78 bR

48 / 181

BEMAL (Z51/4Bck)
B AR M AL bR 2R



M350
1. AL
a. B EWR s, B 3-5 e E ke Kk 3-5 kb GRE
& 10°C (50F) B, BHIBATHE LK) .
b. FH 32 328 B A iR
e B RANHUA MM LI R QO B4 e, BUT HL
A0 FR@) o KWLM R IELE N0 DA TBGE, By 1k
YN RS

S

d. MR R B A S ] 14
MI2X 1. 5X 15 FBUHIEFEG) & 12X & 20 X 2 2 &85 350 (4) 34
R,

e. YA G AT . KA HUm IR G) 1
GHABE G WE T ERE, BT

£ B A SR 3@), T 14850 i
) HEFEHBOEF RIVFIA L. H71: 25 N.m(2.6
kgf.m, 18 1bf. ft).
2. BHFEIERE

a. [ 10872 (76 [ 52 4 M6 2R 5 A SR T g

c. f#i ] 14 141 65mm FE I8 SR F+1/27
(12.5mm) FBRESAR T 1000 £ R R RS IR A IR R o JETE %
WFHIHIE RS R 97401, H4) 1000 A B 3 A~H (BA
SoIR B FE ONUWE) R, JESEEE 8000 A HLEK 30 A (BLYg
IEBNH ) FH,

. P11 M1 TC 5 Sk T S s WL 5% B O ML
I A,

£ EFT RS TR 2 B ) F gtk — E LM 5 2 3 R 3
Pl b, #/7: 20 N.m(2 kgf.m, 15 1bf. ft) . WGHLIEF IR
AL,

RGBSR IZZ R E, I HIEN R H0 % E B
RELEE MG, .

Vi

3. @S HOALIH

a. B U S AR 2R A SAESW-40/10W-
40/10W-50 1) APT SN 25 55 8 = 200 I BEFE 25 & FI ML
1.75L (1.85 US qt, 1.54 lmp qt,0.46 US gal, 0.39 lmp
gal) o ANHEHPEC A EMPE 1. 550 (1.64 US qt, 1. 36
Imp qt, 0.41 US gal, 0.34 lmp gal) .

b. BN AL RGBS+ B R sh LA 4 25 1
Sy A0 HLH

49 / 181



c. HAZHAE M.

A Foft 0 FRQR AR, 2, WM T
G W MEE S, HUH T O SRR 18X 3X

e BTN, T TR &g ss S L R A 0
@R K B AT A 55 -
4. BHIGFAE M

a. JWIHEFHERE I TRRIE (D,  HCREREWF 0 38
(2)o i BRMEFTH 0 AR N 13.8X2. 5. HIRIE D)
%fM@D&Tﬁmi,%mﬁ%ﬁAkﬂMW$

b. £ MR BHLE H T B B A
JECIHTR AR (3) T ) £ 474

H 148EE%

c. 4 M8 X 25 TR K (D 8. 3X 16 ~ 1. 5 Hil H(DHX

e

Q

i S AR I 52 A8 JE B 950 B3T3 e
%Eo

e. EHUHT AW, KEBOBAEGE AR HH
X, e M S LA E . 177: 20 Nom(2

kgf.m, 15 1bf. ft).

. FHEMBENLIM R EEAE & 0 0. 2L (0. 21 US
qt, 0.18 Imp qt,0.05 US gal, 0.04 lmp gal) .

g A 0 MU EABE . Zih, WmIENERT
H, a0 R

h. FH JEiAm BT R ME )Ry 1, Skt 0 38()
B ONRIE)AR J5 T FH T MU 41 @ 2 25 [ 6 5 60 v 11 Ak
5. BAmAL

a. Jo S 450 RIS AT B Bl R R B BT A AR 7
BRaRBE, ANFEHEA,

b. RENHLEHIZEE 5 4048k 3 438, KA HLIM
AR B EARE, WARE & 7 Bk 78 AR

BEmAL (Z1/4B04b)
B AR VAL b 2%

50 / 181



TRITRE
R

@ — & fRIRIRAUDHE LA BEAE AT AT AARIR D .
@ 27 11 VA L R A b B R SR
@\(350 P IRE M310 A —3, "SR M310 2P IR,
1. AHFERTRAEEER K

a. BT I FE TP 7R AN 520 22 A Rl 57 A IV LI RT3
T IE IR TR R i B 7000 DA IR RRERISAT MK
T2 43%h. IR AT A AE R

b. A8 FH IERNE A BRI 4% U0 B I A . AT
FHTT R 2 3 B0 I & R 4
2. PRt LA AR

a. FTF ARG H 1085 BRI TR T 3 B BE
(D)o WFAREEUR AT VERARE B I, 8 ol Al 3
5 BRI

b.2022 5 3 7 7 HAETE” PR, ZJRdk
PV E BRI IR h,

AN AR 4 REIZARET @D AR L T, RS
W L2 A PIINSE 4 FUZAKAT ()

c. P Fit R 2L A I A IR FEAE 4 R 7 1A e
H o R AU AT SR SR T R A

d. WOT LA R AR LRY B, H+FIRLL ] 5L
TORE IR T U B F AR 5 R O A T B &
s FRTOTZLOR IR ORI IR, 37 T AR AR o R IR 2R

2022 463 4 7 HJ:
A

filidae

& .

2022 4 3 H 7T HATA M EIZ PR, < JEEr
BB R 1 h.

e B 3 MR L & ERE, KBRS . B
BSOS B N AL E KRS A R LY,
U £ T4 FEL b 5 M DA RS A 67

YIXi2-8!
CHARGING

UL AT 8 (R4 B, A E Ky KI-1AAT.
0. 14 4k B AL R, T R Z ke
f. T RPIE, 1055 EI R T

b, 44 B A R A 2022 43 H 7 H B
) 2 5 2 VL 440 £ 376 F ALK M6 X 16 12 (3), B
THEOMEMRG).

I's
1

51 / 181



2022 £ 3 B 7 HEAEFE A5 T W g 2K ET

2

i ERG B R RHER S A
MMt T IEEUR . BUT M6 A /S Mg S04
(8); F 4N /SFATR R M6 X 16 #2F2(3), B F#HEW®)
FIZEE(5) . I+ FURLL TIHR R 3 0 M4 X 16 $842(9),

; // /
Jo BARSUSEYIRE: BUR M6 AN IR R4
@) F 4B AR T PTG M6 X 16 #RH2(3).

k%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ&ﬂiﬁﬁﬁ,&%%m%%%
g, hEBIREE B/ BEWRREIT Lk, RSk
G HCN BV AN

1%%&%&@%@%%%

m. R 7R 22 TR R wﬂ@%@#ﬁm%Z
M GBI074. 4 MAX 12 IEE@FBI MR @, Rk Litg
MQWTD

n. AT I BE S BEAD 2 AL B RO AR R . A
WA AL AN/ B e 28I AEATRIAIR I P 1 e
Hlo

o. H42B L M WP b, RN AR B
A48 A
3 WA RGAFEBKR

a KPP HEALOM = & fL IS B QI et

b. /N A8 L7 PRI Ty 3% FORSri
RIS 7 TR B TR 4K N 2 /b
M, IS B

52 / 181



R ARAT O SALEICR, BUR 03600 J 4859
INFURRTT RO JEoR B BCE 5 IRAR AR 2 48
10#TF FAR TR it 2 &) F P AN R BERATT J5 A1 Az H A SE
ZRARHCT s R T 2 AT Sk B I . BRI
MR BFRATT R I A (KR BE5E 4 b RS 5 AR Rl
TR A, ANREEARAT AL, R RISk AL
EHH

g. F AT IRAARIE P75 2 0 3 S A ST 1R
PR R RRGEAT IS B . 220 E R TR BRI R
1] 1A LA RO S A 2R

h. G BT IR B ARG T3 2 51 R0 0 SRA0FF2EHE 2
B BIT VS 5 AR R i ) A0 B PR 5 R B L
ST o ARSI [ A R B A

i. M350 m S8 ik 20 IS PRAN K .

4, M310 IR=& L5

a. T RIEFE .. B K HARR KL, mELE
SE A TR T =H AL, EWE AN
.

b. SRR IR BRA K 120 Bk 203t L
ORI CTS =& — 1L IRBF QM I k. K25k Bl L&A
Pepi, [ DHEHEPLRIER: GBI0T4. 4 MAX 12,

U, AEMFF
4G, EFHLR PRI, AHITK, EEHBNE
SKRETS R EISAR, B e be KPR, AEE ST
B JFEAL

MDA S E TR A R B P 1 H
FHAZETS N 53+5.3Q,

c. AR Mg 22 TR R R T IRAR At B A R 2
BEe®), REK =6 EEROB T .. 251 BT A A
RIEALIRSS o [H] e AR AR 542 - GBI0T4. 4 M4 X 16,

d. BB RS S A BB T 1) = 15— R RS
B =6 REN RO P iR L Rt L
[ml.

5. M350 W SITRAEIAE A
HRIERH . AR KEARRKIEE . mRLE S
BUN A B ARG HEA . IERE LN AR E .
a. Z IR 0 R AL BN S FR R AR IR N 5 A AT
T#iﬁﬁoﬁzﬁ$%W%4ﬁ@%ﬂo

53 / 181



b. JH 48 NFIRE PG M6 X 16 124

T am,

d. FAE I+ 0822 JIHR R A0 T R LA B 5 ) 2
Wi GBI0T4. 4 MAX 12 iR EH @, Rigk g
LT .

fai G 7 ik SRH e bt LI, N EERATT
Ak, TETFHLIZ FARKTFSR, AT, BEF BV
SLEEF R B AE, B et KPR, AEESLET
B AL

WA LR E TR A R B P 1
FHAETS N 53+5.3Q.,
e. I8 22 J)3R R AR IRAAR A A 7
GB9074. 4 M5 X 164542®), KA BALKAI T . &R
RO ST HI®)

S MRk B s, 1 R AT
X (BEATEIO , BT TFEMYIG O E R4, i
HFRAE AT ELS SR E IR M 0 5 100 ZB4L.

fr B AR I RS A E: 0. 740, 1V; & HF
frE: 3.6-3.9V, HiAHJE DCSVEO. 1V,

A E AN E SR S S

WA EEE1E, BEEEHEEER. Wi,

EaEEsWE, THRITK, RNREPSE,
BEENSHRE S 4 KAE 2

WP R A I BRI R EWEH s#iE
AR N IBARQ) . WA EEAE TR T b A 2 & s
AT . HE T IR R 45 A LR BT S A
JE AR IR IE R R O) AL B A — U R . PR AL
gy EHCIRIAT,

6. FRTRGHEFERRE

ERG

DR [l fir

S ] 1 R IR R R A

Loffpunss

R
pim | i LR £

& JREE S T ARIE

M RIS, e Bk
WA e R e
e [ L S T U I

R i BRI, 7008 7 4 A
A%, ALRBEIET, UL
eI R, 7 S

A\fsk

@ 6 JJURE A TR T (R R I ) M T =T B 5
© 1 RS 75 S50 Al Ja A REEAT # AT

@ J5 = L I R Iy LR vk R S AR R

O® {37 TR LR AT LG SE

A&
O i N IS A B T AR A . TR
1, LA ARAHE N R EHL A o
© 37 55 1 AN R AR A A P
O NN T B AL, A RS A S 2 U e 5
A i P T B o A7 BRI B
© 1) 7)1 A I 8 B TR 4 5 A B T ST T IR
© T 2 2 S TR R R G HEAT R A, AT IA
T

a. RAUER, Sk,

b RERZE, BB

c. ¥ R ML 3] 3000 L |

d. FATFI 15 2 PR KO S A 5

e. S 5 A5 T VAR 2 AR T 5 ot FAE R ST

AW

£7

54 / 181




HITHR R
1. &
a B A FHIGE . W TR R B AR,
b. AP AT AR ER R G . fE7S E B L
c. W AR LE 7 R0 A P % 1f 47 2 TR e 4 4t
s, AR AR TR B . B
B 5T I T BV R A AR s S e T
%,ﬁtiﬁﬁﬁo

2~4mm
(0.1~0.2 in)

|

d. B RINLE A AG 3h 7 A8, B iR R
BIHEAAE, RIEHRK.

e. A FIERER B R R H] 2B 2~
4mm (0. 1~0. 2 in) .
2. AR TR R MR

a. F 8#F 4R F [ 5w i g @, A 10891 1
RPN A TTHERF O, £ e R B E @R 45 /N H
FATRE, WERTEF I K ] B R B e . TR R 4[]
R i o R B QOB 5
H57: 3.8 Nom (0.4 kgf.m, 2.8 1bf. ft) .

]
b. 45 EIA IRk BB FT B0 711
PEBALPFRIB B IORATR I TR
10#TF LR T34 110 2 BUBERRIBEE. 10: 3.0

B
VER

N.m (0.3 kgf.m, 2.2 1bf.ft) »

o # L R  TTR E T  M  EE H fh TTR
3. WEWEMITHRR

Rk AL NIk E 2 TIPS TRl i, 4
I FT R T, AN
a1l 5#A IR T 2 BURKRQ), KT bR

T

WTT_J‘/) -
b. I S 25 RS2 )DL 22 Y/ B M 1] £ 5 2%
WA SRR, ITENILEES] .

c. AR Ja AN BEAR DRE R (b, U 5 22 5 il
RES
AES
O© 1R R IR SR R e R, B ORI [T RE E S ]
KN E, AA] R R T A LR S
© Ui 52 J5 AN BE Y BLEL B 4 Sk N R S LR SR R T DL -
© AL TR B R IIHLIh T8 2R B ks B KR i
2 H HES.

O fi A S A M S A A e H B R A HLAEIE IR IR T H I HARDLIE 5 4 R #EAT -

@ K & S AT M ek A DL R I H -
YEEIRIFITAT “ o7 AN
O A 58 KAEFERAS -
UG 780 56 BB A 2 I A D A XL s
S e T 18] B

@ [k A ERAIRET SR 1AL B 1 %

55 / 181



ﬁﬁt@ﬁ:
K6 A R BN S TR B AE R Ol T 14T
M310 F1 M350 & BhHLHY 85 FI R AE 1500-1700 ¥/ 7%k
o B ANTE R A Y ] N BLR THURE KR B T RE 2 S r B B TR (W 4EAE BT Bk IR g5 N LB AT R B A
BIERH IR KT IZATM (A ARR) — B PEHEERE A YEE.

PRI R TE R RS
M310 AR K

1= AR RS - MR S—HAIR A ds ORAEMAT A EE)  5—Im AT de 6- IR/ < % — i 8-BRHE 9-
BiE LRI 10- PR RA IR EE U 11-F AR 1 <8 12— T TR 4L 13-

e BREEALOF O SRREE 8. WM /B E 6. FIRAMIEEE 10, FLRER R 1L MR 13, ﬁﬁﬁ%@#?’ﬁ%%%‘ﬁ%,

YRR S, A IEE AT HATISEA L AMEAR R B R AT SR LR 1 R R A

56 / 181



M350 #RIM 7R K

1= AL ARRES o- MRS SR AW ds ORRAEMAT A EE)  5—ImATde 6- IR/ T-mkihE 8-RkiE 9-
BRE P RAI 10- P RAIRBE U 11— REI U 12— T TR LA

Sy &

T AU R — B/ — B U — MU th A — 1 TP AL P — OB —

PRERBE w4 RER BRI 28 A5 iz i R &
Fo B B E A AT R AR

o IR/ TR A S R ELEERIR

o B R IR A T I

R A AR EE . U R A R EEERIR
RERPEREA S I FE RN .

RS

A\ssk

@ 0 JJURE A TSP T B A R I P M i TR S
® T A RSB B A8 H S A BE AT R4

© A BN A EI A £ 0 NP2 A S 3

A EE

O C IR A A AR IS, BARFEAMET “L” &4
H.

@1 M310 & 4 FE 4 T AR (24855 mile) , M350
34FEE 3 HAHE (18641 mile) B — A EIW

O 7 BN VA ER S5 2 06 AR =2 — 8 fE 55 . BRI
SEAHVRUG NS I IR B T80 BB S5 o) 5 5 1 7
oo amidr 75 L RN R R B O R R s W TR AL
R 28 RIA BT GnASTE IR\ BR 75 57 B K & 1K
VIR G I S SRR s 12 . 55 b 2 ) LAY

@ LA HLA HIR 5 ik IEH T Al s, Pla—
BN FER . [ IEH TAR A I, A AR 4 5 25
TR 3% — 5 LR A A H 0. 75 ZEmoK A BEds i z5 18
K, FB KT AT B TR Tk R SHLA H) R G B R T L R
2.

© AR 2 b P BRI B S A I B B PR . AR
RIS IR RIEIA/R-35°C (=31F) SREBhiRK
M310 A ZIUS BN 1.64L (1.73 US qt, 1.44 1mp
qt, 0.43 US gal,0.36 lmp gal) . M350 A#IM s EN
1.44L (1.52 US qt, 1. 27 Imp qt, 0.38 US gal, 0.32 lmp
gal) .
@ A HIVE V] Re R, AN INE RVE R, DSk ST
R 4 A 3 AT 4L
1. BRI
M310

a. 1% N R E I A I LK A5 i & e 4T
AR

b. FTFFJ A BN IR B T, PR BT

57 / 181



A T H B %40 .

c. R AR IE AR BT L AT DL B /K A VR T 2 75
“H” AN CLY 2 fE]e R R KT, AN AR
LR IEERAPLFEL TAPURE .

0. Kot 5 SR AR I B I S 4 B i
M350

WA i 7 S R fil By T FL R A 24 AR

2. BIKISTRINAHI BB
M310
ERIKEAGAET “L” B EEA W, &
BIKATE M B S HE A ) R AR A 1BIR, Gkt
SEABERN T
&%mWﬁ%ﬁFLﬁzﬁmxmﬁﬁo

b

FEIKETEUR o SR IR ET HR s e H 1R LA 23T Y
R 45 B2

—TFIUEYE LA, —FH AR R
M6 X 16 242,

b. WA Y AN LEUR .

c B EKFETEFTH, 5 BhIR SHERKFE A v A
W, EEADBEZIKGINE “U” M “L” ZIaRIHA,

M350
a. KA e BB TECT e F 48NN AR R M6 X 14 1242

A

e i =~ — .
b. # ik Jr 1A O SeAERTRE 7 180D AL 4Mk
o ERLEAAT 5 ARET, MBI Rim. 7R
RNA Redh it

. BTFRIKRiME AR S HL Ve i 7% 0
W AT I AT o W SRR AR R T 1“0
ALY 20, PR R R TR, REERE R
. IFHRENLE DT AR,

58 / 181



3 FKEHMAHNE
M310

a. B E— U BAG A i G AL IFHLT
b. 45 i S A8 1 AR 1 3

c. F 108 04 15T 2% ) M6 X 12 TR/ MEA(5)Id I 41
FrRA A~5 BIEI], AESEEYR R . ERT AN EEL K
FEHF AR RO A . R RELEA IR B R TR B
R . IR 0 RN b 5.6 X &1,

\ gy \ 4
d. LT 97 K F B A B 1 3K F ik H i
IV ER . BT IR A O A B AR e i A E,
KT Ak o] D3 A AR T -

e FEE KRR L 254, ARG 1
77: 8~10N. m(0.8~1 kgf.m, 6~7 1bf. ft)

M350

AT XA R, ST IT KA K 85 5
I HI . SR MB10 f0 BRFA T T IR &% AR AR AU
HIBL BRBEAT BRAE

4. TAEHW

M350 A EN W ERE S M310 —&k, BbAbbL M310 34T
Y

a. Ji& FEBMEL, MBIk FEEH 1088
M6 X 12 JEK R G)F ¢ 5.6 X & 1 ) 0 FRODFF T

A _
b. K FEKFE K O SR IEA R H
c. YAt T B B A BT, A AR 6) 1
GHABERG, WE W . BIRPFE T R 0 35
(M,

d. B 0 R AENIEEG6), JERARERIE 0
PR, WEFEO)KFH S7: 8~10N. m(0. 8~1 kgf.m, 6~7
1bf. ft) .

5. RERBMSKENEFRERERNERT
b

M310

a. 5 T EE BRI 22 4 R s 1 R4 a3 S
BURE KA BRSSO R e . B REES
oo A2 AU E AN RERE B B . AR IR I
KM B e HUA Ay, DLl AR R U

o

b. IV BT 05— AR TSR 0B
RE . H5 IS H L 208075 T R 28

59 / 181



M350
il P 4 2 R E K AR . BRI SRR ARG R K vb . RIREESY. MR U S A R B g id ik
SR AR i e AKAR ELR PP A RS, DAl 1y AR 3 9 KU

6. REMAKERGAER. ZH

M310

M350

1-3KA 2KAIK O 3-BIKAS A-BUKREBOKE 5-3KRHEKAT 6-JKA K 7KL FIE RS 8-k
97K R A F

60 / 181



EE:

O 5 = R A I S b E R, 7 P A AR
It

® 13 7E Tl K3 BTt ATV . AEMEINIAEE IR . 4k
F R s RS — VIl e 51 K IERIAT N

@\(350 AI = M310 FI2D IR, BEAb DA M310 AFiEATiE
fift o

1. f&BhTF LED AT M A BB B E — B8

M310

M350

—

D9 LED A BB B, BRI T R4,
FRBUR R Ve I . 21 THEME.

2. BHREEME
a. BIEFTTRAEAR “Pibit Bl g

L7 10 a~ j IR AR BRI

B, PREN0 T R

LA

8 ppv—= T

HRAE

c. BRSO S RO TG RO E R, 40
OSSO AT, o FRIVE 20N (52 57
YOYINEE e a 1Koyl A AN e /038 P R X e

o nd T =

A FAHTH CRERTRCAL) PO OB FERAAE
By — R ) 20mn (0.8 in) B L R IR
R, /NI R A S B L T

o BRI E LI T, AR BHIEIT HRIR
FHUE K. B RHUBKFFIATH] “ B | W A A e
R, R R R A i IR .

61 / 181



0. $5i T i BB 5 B Sk 7 48t s R . T
2021 4 3 2 5 B 2 s L AT TS
RIALAE . 2 H P 2 A L L

h. BT 1 7 A U 2 MR D DR R
3. BRME
3. 1 FI A s R E H
a. BT Y555 LS A R
() a~k BRI AL BYRAEYRR, JREIm T R

b BRI LIRS, A3 R EHL A HIEAT E AR
FHUE K. BRI KTFIATH] “ B | W 4 hml e
R . IR KB i T 45 05 45 R B BT S 4 Sk 7

o B R R B LR 1R, R AMR AR m i
TR 1R AN Y

Ja BN AL R AN B S Fy, IR R 1. M310
FRUEE 779: 300+ 10kPa (3.06+0. 1 Kgf/cnd,
43.5%1.45 psi). IEFEIRPERE: fRIE 1 2080, KM
>240kPa (2. 45 Kgf/cm’, 34.8 psi). M350 bt S1A4:
350+ 10kPa (3.57+0.1 Kgf/cm’, 50.841.45 psi). 1
FPERE: fRIE 1 2%k, & /18 =300kPa (3. 06 Kgf/cm’,
43.5 psi).
3. 2 TR B NRR R

FARE T AR & AR, AT 25

S FHE RS T G B R I KT AT 2, Ak
SRENPL, NAREVT BRI IR TR % 88 R IR ERE
e TR VH B R B B B R 7, VR R T S A A 7 1k
2. BT RIAHFAEIRE, WEEERE 10 UL EFE
& FIREER A .
4, BRMEANRELE

R 7 T AR U 7 SR AR . TR
HEE N TR LRI E -

a. PRI 2 TN 5

b. JMAEIE S R I P

c. PRI FE I I S 15 15 9E

d. PRI 2 75 e

e. RME AL

62 / 181



N\EE

O 3 i B U A I VR R AR R AT 4R AN I AR v AR i R T A

O JREI A TR LR SAT RS — DI R RE S R KR BB 1
O R RKE A, ARG AR B Z R, M B AT IR

AEE

O T 2 E LR O TR G AT A . ELAAIR AR LS BT AR T AT 0 A A R

63 / 181



M310 V B

1. RGAH

152

14

G L

F5 | N BE |y | FEHAR =

1 MI2X 1. 25X 35 /N AVEATHIEME (10,9 /345 1 10 $23.2X $40X 3. 25 [ 1
)
2 G 12.3X & 40X 4 HiE 1 11 M14 X 1 NMAEEEmERE (10 2/ 1% 1
)

3 F B IREN AL 1 12 $21.8X ¢ 1. 8 IWMEETRA: 0 B 2
4 | wHEE 1 13 | $14.5X $25X16 MafHE 1
5 V AL B 1 14 MBhE B A ARy 2 1
6 F B B AL 1 15 MBS B A A B 1
7 ERills 8 16 | M\3heisha 1
8 5 S8 1 17 Bl [ E f 1
9 FHEAR 4

64 / 181




2. B RFE
EE:
© ) E SR A M SRR 7 BT I T A
© 7 V0T B F e 4 e B RS I R A R B 6
@ A NAF 1 AR (6213 mile) BE 30 DA —XK.
52 FIAE (12427 mile) HH,
O (LENFE T E IS IR, W SRR B 0 B A M. 1
TP . EWEE 1 AR (6213 mile) JHH—IK.
2. 1. IR BT R ESRE KR

a. 2 HR T T SE ek R S AR R, A B IQ;\.\
Prdsio JRENIT B FRR .

c. FHORME A 2 JE s R A P U 1) IR U8 R iR AT 7
1 EFBNZ) 20mm (0. 8 in) o I H TR R ASUE RS Hh Al
o

. 5 AW ,:. 4
d. — TR PEas R AL ML,
o KA Eas 5 5 A AR I

e. FH SHEEGRENE/RIY 12 Hi M6 X 30 75 fivE 22 1 12

Ko ZEASIRHARAT 2 AT R UR AR 7 2R S PR AR AR T A e
e

£
RF DA 2403 O A R S A 5 R (), N RIS IR 25O e T A
3.

2.2, WETLHAZEAH

a. B LR WBhEe e R R, 29
Xof SN 2 S SRS AL B AN e AR fL, AT
EEe AN E IR FR P EAL . 8 32 BhES SR BN A A B)
BRI BRANERREE B,

g
LN

b LT RN A 1788
M12X 1. 25X 35 7N AV 2 i .

c. FHH T (Bt Al 198 RIS A4

65 / 181



MI4X 1 /S Fik = R EL .

A BUR MI2 1. 25X 35 5 F 1 2% (AR AT &
12.3X & 40X 4 HE . SRIEHUT M14X 1 75 fvk L g R)
Fld14.5X & 25X 16 MNEHHFIE,

B

. \f‘ "4‘
g. 124 V IRAL SN B (b (AR AL, g Bt MBS
Bt ik — BT

EE: 8 3ESTH 20000 AH (12427 mile) , TXTH
BEEBERTBBET —IREE. RFESRgEE! ! !
av EsWFIR ST E 5108 KR
O IO RCPATEES F 80k CRSVEL RN shAL) 4
e TAEM, A5G BB E. 42M=0. 5mm (0. 02
in) AR E R ¥, RS R BN & T 0 RN & L sh$e i
N AFLIE, FL42=35. 15mm (1. 384 in) FFEH .

b. Hihs R REGME T RN E 2 i 4z, 'S
< & 34.9mm (1. 374 in) N EEE#,

. M AR BRAE 15 B R, SRR AR T ) 75 LR
o F AR R R EAME 43 RO B35 B4 b 5 T B4R .
BHAR< 024, 5mm (1 in) BT EEHEH,

—] |-

66 / 181



d. B8 VIS T R IR LL, Wik, BEihs
R, Gt BN R BT . PO AR R RS V AR B
R ae kb, $ERE<<25. 4mm(l in) A SEE T,

TSI

e. K& MBIEE 2 & A0 2 Py B T 2 75 BB i B R
FliEbn = R E AN R fLE, fLIE= & 151mm (5. 945 in) i)
B e,

R AT £ R BR YA 15 S SRR . IS HR
TR EERAILE, EA< ¢ 146mn(5. 748 in) B FH 5
Wi MBS RO E TR SRR
FE SRR T B R ML 3 P B

g. for A MBI AE ] 1 il 9 I 2 (1 61903 ¥R B AR 28
X8 IR AR T I R . AR FAl MR
. EREARMANTERKEEME, BikmbiER
B R BERRATIR -

25X 18 &4

7K

2.4, A0
ER:
@ LETL AT 5 BN IR T B JC A T B A A 20 e B 1) 4 3 20
PEIEAT AT PRSI, 32 468 PR A PR ) 223 1R 047 T
Heo
@ T A 440 2 0N A M S R = B E I 2R R 5E 4
TEHTE.
@ LT R L AR B AR . VIR . MBS IR AR
YT, DB D S BT

a. B4 ¢ 23.2X & 40X 3. 25 S E M F, I

g e[ A

.
e

b. SRJEH A 8 W B A 75 5 B P B T B e
AELEAREA (FE-) , RIESEEIEIIA S SRR
BRI 2 B Y Sl B S B A i A B Ve B
(FHE=) .

PR AR TG ATE R — S I B e Ty
. ENZ S SBORSIVIESE IRk P AR S B TE B
5=

Bk HEREEAME, OEANER T E

Remarks:Pay attention to the assembly direction,
convex end “A” to counterclockwise.

T

L W25
c. AU M BR AR PR ) E SR T Sl A AR B
R, FRRERE AR LS S A AL, e THRAE
TEBIEARPEAR (BT IEHOT R RS Rk, — T
A ) 5 B R AR e 5 P LGS T S R R R A
By WEhAL. BRI G BAAHER R R B THAE: &

23.2X & 40X 3. 25 [,

67 / 181



d. F WS BRI TAE G BT b £, 2R
JE Al V IAL S B B RR R SRR RS AT e 35 L A
V AL S B TCEAE NEhRR AT, IR b — BU e A Bh
& 4~5em L. WPFFHEMILENSFRE AN, W
T TARANE A SO 1) b Fr i) 5] PN 1 e . s
MBNE R SR T KL 10mn (0. 4 in) @), HREAHH
SV IAR B B — M TR K V A3 B TR AN N BhEE
o Bl AR 3] 78 28 o 180 K B P9 o e PR S A SR S By
s, Bk B BATRA

ER: APBERETEBRANFHIEN—E R
&R BTR, FHRIENCHRERALR T HESIER
MBI B R RAEFHREE L | !

A

e B G UF I NBIEE AN V AL Bl e i B AR ST, %
AN R R AU, M BhES RO L HEDR B Al S, B
MENES ) AR RO (ORB04H F A T35 ¢ 14. 5X $ 25X 16
MBI B — 8O EE D, I BAE V IRAES R A
—HB o EAE AR ) i A B S

| o : Fo— -
£% E SRR A K —EAsh, e
%ﬂﬁ&%%i%%%ﬁ%%ﬁ%%i,#%Mﬂﬁo

o

g B 0 12.3X 40X 4 HEEEAE MI2X 1. 25X 35 /N
VELTEEME B, ARG M12X 1. 25 X 35 7 F 13 2 T B4 g
A%%ﬁﬁﬁwo

h. B & 14. 5X & 25X 16 MBhiesf EH G —ki5
M MBNES, ZEAEIKEhEh AR I — A b SRS TEIR BN B
%&LﬁLMMx¥ﬁ%&éﬁﬁﬂo

68 / 181



i SYREIR R — DA, R e R R AR e oK
AR AR & 25515, AT ANE H ).

-, : )y '

IR ART EUAGD 1 TEE RN £ S
M12 X 1. 25X 35 7N fvk = igae, $ S A 3] 103 £
LON. m(10. 541 kgf.m, 767 1bf. ft) JE[H. RJEHA
WF (BUARD 19BN EH 5 M4 X1 S k=
HREE, S FRIER] 75£7N. m(7. 65+£0. 7

kgf.m, 555 1bf. ft) i

k. Z e R SE R T TE AR T e R B
3. F LIS/ i HERR
3. 1. RBIWLATLLESEN, EERAHES)
a. V BUL AT B4 ™ Bl 2
b. B4 A LR B B AR
c. MBIES KFREEFIR .
d. B A ERIREh AL A e EBIE .
3.2« RIWEEREFIHAR
a. vV BUEE AT .
b. MENHE KBREEHIR
3.3. mEINHFLE
a. V AL By BE S s 1T
b, B & E B A ST .
c. MBIFE KB R
d. MR BRBE 5
3. 4. RHBFLIEE BHEN, BRtERE
a. R BR B .
b. MBS B RN B TIR o

VAN

@ 0 JJURE A TR T A R I P M T BT B 5
@ T B Bt I R R A, BRI T

An#E
® 7 i) 5 T B ORI A2 IR e iR 3 (Al
® S5 K B LA H1 R A AT IRV

69 / 181



HBN RS
R

.%U;‘:ﬂ?ﬁ%ﬁftzﬁﬁl:ﬂﬁﬁﬁﬁﬂzlﬂ:—ﬂﬁ (FEAERD) — =M RERAF A . 122\
ks

N TR T SRR U SE RN . BRI AR R 22 IS RT R AR A A B . [ A% AT E
HRIRMGR R SHUE L H A BN S AN 7 Fa B AR Bk 55 53 SRS AU MRS 2 B A% 5 A el Sk, BARJRE AT
ol 55 55 1 it o

M310 B R G-

JE RN R AL

Rear disc brake main pump

ik EX95Y57

Front disc brake main pump component
HINEFH A
Brake Hand Rocker

ABSHf% BT o
Hydraulic control unit §

JERMZEFH
Brake Hand Rocker

RMC-HU

- — -

WA\ R R R
., Rear disc brake caliper

R R o B _ e
Front disc brake caliper = 4

M350 flZh R+

JE R A 3 R AR

Rear disc brake main pump P

AR R AR ‘
Front disc brake main pump component ~ gl RN EFW
!4 Brake Hand Rocker

IR ZEFH RMC-HU

Brake Hand Rocker

ABSYR % BT
Hydraulic control unit

FMC-HU

RC-HU

; ~
JERRA A EH AR
= Rear disc brake caliper

Bl RN B S AR
Front disc brake caliper

70 / 181



ER:
@ A IGURS Y B AE A 0 IR 4EAE B 2 58 R
© 1 5 HHAGS: 7 1) SR AR T A A R SR T 11 3/4 4k
® TR AR, NALEPEER R B O e B aniR
IR, S F I K e Ja Sr R AR = .
@ I BN S5 B ) LE AR .
© A = K B 3R
1. WERNEHBLG

a. BB RTRERN F22 . JE RN TR A
“LOWER” £z . Bk 2 1A Hlshliz e .
MELHI BRI, 1EH IR, B RE R
e i Zh R -

b R AR TRAE T BT BT 6 B TR BSOS
AR ABS W% H TR i Sk AL 2 15 A 1l 3l
BB FIEBhAE LED BN BLBHE THE & ABS W% H oA
FREMAE R, B IR EAH L B o R A

M350
c. MEAT. JEHIBIEKIEE, F/T 4. 0mn (0. 16
in) M. FaTkeas, MPEIINERmZES
AHRAH, MG, BERRKRR. S, aa

Fih. T B2 ST N 2 5 R BB E .
MIERT 7 MERFE B pi ke i sh i e B A 230 H A3
SRS P IRIR T, BE BAsERF & LAHE
I B B B A FH 2E RS A ) sh S S AR e S R B a0
>0.08mm (0.003 in) WIFEHEHHTHISE . $& [FRE T V2A
FVET e

A%
@ 34T R A | S BB R S5 L A R S A A A S A R AT .
O 25 1 LiE I AR BRI S AR, PR R BRI AL AR
e, FeA R,
© WS FH T B0 4 77 3 B AE 2 Bk AR R B A 2 1S C
o
O34t EFE e 2 TE .

d. 2 gt
M310:

F 148 IR 2 BiM8 X 37 8k . 1ZIME M sk
J7: 24N.m (2.4 kgf.m, 18 1bf. ft). ¥ FF&#H)EVI7#
FE b ED A -

M350

FH SN SAEIR T 2 BIMI0X 1. 5X 60 1842, ZI2H4 1
WUEFH f7: 45~50N. m(4. 6~5. 1 kgf.m, 33~37
Ibf. f't) » 5% N R EUIZEAEHZ T4l

2
42 HiT &

o FFITAI-RRHALIE Rt Ko PEbIZh fr Bt b,
A R 00 8 8 120

£ R AL RS OMNL QP . H 148E =/ T
PEFEQ2), EBROQOMARE /7: 24N m(2. 4 kgf.m, 18

Ibf. ft) o 3 FRHHE DI 1A

Ay

IEERE

71 / 181



g KR RERALAF AL, R A B B L. ks
R 47 B 45 ) A PR A5 B U 95 ot B 483 ) A 3 )

VAN 15

© [ ik T A4S BT s BARS EE RGeS B
O [ T i 1| s A B 3 R AR5 D AT R, 45 UK
JURHIZHFAE, LS shE A 505 7850 WA KR IE (142
K71, AL SRR E MR
© 5 ¥ 1) B 8 B 2 JE R 2R BE B9 AT g 4 LU R SR ) i )
PR EK, FHAAEH 300 AH (186 mile) A4, FiHl
BB E R B A 2 e A ek Bl R Zh AR . TER
SEAT TS RE NS, REEM T,
A\EE
® VA A B, N B 2 5 B Sh A AR
® R BB AL E AR, 2R RIE TN, B4 SE
TEIEMELAR AL, T B S BRI SRR -
2. WER. FMEIFR
2. 1 EERIEFFR

S BIRAERT . JERER ER MG TN, WS shtT
BB EAEMFEA. MEIFRREE W, J5H5)
ST, (RIS Cahlb; 2R e A .

LRSS BRI

il

2. 2 BHERIFEF K

DA SE e J A8 20T 50 B EAT U A -

a. BRI ZETFSC B AN Sk 3 5 Sk 07 [k s, A Xy
1EfR

b. 5222 T4 R g ORI AT EUT &R 22T 5%
Mo

c. EHUEIT R, EREXNFIFRME SR E T RAR
A fl.

(IEIKESIPS & o) SR K5 S S O EaT T
LR ITE T P7 MO,

3. IR BB AR E S AL
3. LI ATl 3 F4%

a. F 1O#MGACIR F 10 i 41 e e 3k N IR RED.

b. YVETFAR G H 58 7S 0 e e T igAe;
FH B FIELT o

c. AT I e g3 An BT 13 A HE Sk S a2 A (1]
@FTRALE), SR E RS,

d. BT EEe©, HsirEes EsEiE.

e. B3,
3. 2 1 S HIBhFAR
ZWR IR T7 1N 5 B FAR

M350
3. 3 EHRAIBI TR
Z [T L BT T IR B AR O )5 RIVAT 5 #6087 Y
LSS R

4. PEBHZHFN

HERTE % (0B BB A, T4 T DL S
BIEDFAR. DA RTINS 7 3k 7
FUEEIR, FIFIRATEH VR4, HES 0 B T
W BEES, 2R o DS 5 2 A A R
AR

72 / 181



5. EHMmIF A

PAN S
© L R I LA AL e BAAS A AN 4R Bl A
© NI B I s i e ANF D AT R S5 9T LI 3
FWE, ALHIshE S A AR E EE RS ), JF
i i B AR B G
@ 15T (1 30 5 AN 40 P B ] R 2 B SR 1 ) 2 i i
K, FLEH 300 AH (186 mile) Ay, FHHIzhALH
HEh A 7e 4 BB A 2 Ja A REk B AR ISR . ERDES
AT B RS R EE S, (R 24,
A\EE
© VU B Bh e, R L 2 SR B AR
@5 L ZE R
O 1% il zh F 5 VI 2718/ E ) h FAl
5.1 BEHHEIHIB A
M310

a. [T H—FIE 2 TPHIZIEOM N . H s8N AR T

b. RIS HUR .
c. il B T HL A ZE4L T Sk 7 R . A BHIIRK
IS AT 25 R R SRS I BB ) 5 7 B Lo . A
R SRR N F A% By A ]

S e

i :a';

d. FEHUHTRHIZ A El, 75 T I 3 A SR
GlfLI) « EEVIZIER, A 3 2 MR — i w5 ) 2h
A AN SRR

.HJI I } S

H10

T: ‘ W 191[”

e. NPT 30 7 E it &5 Q2 T3 A, 250
SNk VA

i
N i i T RS I VA R DA E (OO DS et
WS HBTE .

g H—IR2 JPRIRIR DR M T .

h R, BT ks A 32 SR I iR
JEFE 7.

M350
a. FERBEHRAE R OB,

BT PR 3
<N 3

b. F T25 W N AMEAEIR TR U Se v T B 05 1B
@, FF TR

c. BUF @ BURHIZI A D).

d. ¥ P4 FE AN G RN B Bl R K R A )

e. T HRZZTIHR T RN E AR B L AR @,
g N ONE L TONE: 211 (OB

73 / 181



£ TSR AR FE A 2

g. BTN ER G 55 b HER R B4 .
ho R PIEB T (D3E B R, RS @R R M
B P A I) o SREC N 58 R v (4 7 Sk T e U 1 A B

i TR 5 Sk @B AR K F A 17 7 Sk 05 TR AT B A%
£, F QAL B EE RIS A D, B T25 N
R T LR,

J- HFH L@ TR AL ) A4 m) 8 Sk 77 )4 B 4%
£, KA Mm@iE NFLALE e EHzh F . F T25 WS A
MEEF LE .

k. BB EOR R o Rk s 5 Rl 3k
MR . BN BN T S WL A, REA ]
AT DLIE 4 1 ERR IE

1. R EREE T, EIKEH .

5.2 BHJEHIZ A

a. i —F 822 TR IEIE O N . H 58NS AR T

CELION

b. H 1288 &1 N iEeG), KR 5E e @)
ﬁ%ﬂ,mT%ﬂﬁo”f Fe@AFHRE]
,fi:yf -

. A8 B T LY 3 43 Sk HE B . 5P AR
R e S o A T
R P P B

LA

d. FEFAESMUGIZN . A7 FHARMD, R
SRR 140013 5 A )5 TR BT BV I
FI 589 S RN . VE DI, A MR — i
BB B G R A8 R

7

‘rf; \ | i

: | - s
e Fa il Bl 7 R AT B K e @2 R, H 12881
B, FRAEFL ). 24N m(2.4 kgf.m, 18 1bf. ft).

£, — 7R 22 TR O% [ 7%

g B B TS A 3h e IR IEH R
JERH 7.
5. 3 ffill3h v i

SEH B S B DL R R

a. fllBh B BIER, & Eimsh F a SR 5h
S IEAE R shA NS B A (8], S s A sE B R YR
AT IR o

b TAER R m sl s A, el R
o

c. il ZhEIRIRAA DY, K AR AT PR R IR .

d. filzh KRG, WRAES AT SEAEN;
HIEh A G 2 R R IER . RS B T IE TR .

e. il ZhFBkBEEZ, ISR TR IEH
6. FEHHIFhA

A\ sk

@ 4 JJURE A TR T (R R I ) M T BB 5

@ Iz B BRI SRR R R ERAE
BTN, EEMEREHBRER

O 415 QKRR B AR AN P 2 BRARRIZh 2R, 1 ST 1Y

74 / 181



TEE R P RO v 75 e R 4
A\EE
@ | ) B B e A R 5, 1A EERERI B FAR
@ [ K AT 20 4 Bk A0 <<0. 08mm (0. 003 in) J5FdE
[TV
6. 1 FEHHTHIZhA

ST AT AEY A PrE mre a1t 20 R4
RBRIATHR R A sh 4 IQA
6. 2 )5 HIZNAL

M350 BIE 5 M310 254L, LA M310 SE#: 305N
B,

a. F 6N 7S A S IEHER OB 2 Bigs),
HEds e

FEAEH B8R (T 1A S IR 075 38 0 8 5
FERSEB) 3 A0REE, H M LA
ML

SOOI 5 885 ] LARE IR 1 iH 5 8 0 A i 5
TEAIERN) 2 JOURHE, KT S AR ALPEEUT
TH 75 2R LA M350:

—

. : “ﬁh- A o, ﬁg
FEEHE A E M SN S AR FIHAZRIIH A RS
JE PR ERE 2 AbIEHE, BUR 24F ¢10.5X $24X2
JEKHH A AR o FHAAE I B B AT B AT
%%,

b. WU G e by 22 55 f5 — N5 1 8) T4,
— NI 21 F -+ R TR G5 M16 X 1. 5 BERHR R .
M16X 1. 5 BERRIARUEHL fJ: 125N. m(12. 8 kgf.m, 92
Ibf. 1) o FHHAE = 2 50A o fe B b 2 55 vl 54T

IR

AL Y L ¢

c. A AP /S AR N JE PR ARAT I HH R Y M6 X 14 1248
), FH A#PNISATR T RTERI M6 X 12 B2 (DR G S M6 X
16 R FE (). ¥F NG FEEEHI 15 M6 X 12 $2 ke (DAT 1 5
M6 X 16 U2H(3), KoL R OB . HEkienmm 3

v
PR

0. 7572 A TR 2% 5 I R AR e, — ot e
B, — A ISR AL RS AR S
PR 5 2518 52 b 14T 4 BS54 4Aie (T I Sebs e

ey

s

i r

e. F 14#E IR TR E G M -RHM 2 Pugiz®), Hk
EHRNFE AL BB LRGP0 . TERAL R AR T AR PR
JERERITT . H 148 2 Piigie6). HH 1248
TR T [ 5 5 i AR (D), K R R TR . —FN
G, — T 2 PUZKOIF T . KRB asn, B
NERE, EREEMNARRIFHEW, BHOPREHR
77: 45N.m(4. 6 kgf.m, 33 1bf.ft); BERDFEG)H
24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf. ft).

75 / 181



£ RS Q0 JE 5 AL T
A L3,

g. B 5 B A

M310: FH 6875 M 20l FIgFeaD, J& B Hlsh it
(). #7754 ABS U5 FE U5 N IEAEAD 5 RI AT HCR S 4, 42
KDFRAEF S7: 25N m(2. 6 kgf.m, 18 1bf.ft).

! ': ~11

12 -
13

M350: I 687 70l T URFEAD, JEHCT A sl
B JEALEAD, N S e ] S A0 BS54 KN
W R (DR 7 AT AT B AT 19 J5 B AT 73 2o e T
i I T RA RE 238, JF HIERCRIC AR A7

11 15
st o S g |

h. ZIRIRENINF SR A 170 SR AR 7 %
PRUEELAZHE -

HI B
EE:
@ A IGURT T B AE A T 4R B 2 S8 R
© 14 IR R 5% FE 36 5 WA 2 | S A
® U 4 SRR R — IR B
Z: W0 2 RGeS A S ECAE DR LR 2, W Bh
#5 LED [N BV TR 2 ABS 0453 B 71 F0 3 25 [y g A9 1%
Sk, BCEPREVMN G SR

alE b
R

@ TR 0 W AT B AE S F AL 2R S

® "L K B R

O Yy e i A DR SR IR JE R 3 [

O BRI IR AR5 BLRCRE IR AR A i AR A
75 2 Xt 1 B 2 et Bl™ LA

O A DOT 4 il Zhl, BRI E H SR -
O i il LT 97 £ 5/ B iR/ B AR R/ B .

O SO EE LA IAE ], RATIN S5 s i B
EE R VORI 1A . S5 B2 A 2 o i 3
RGP AR, S0 EIN AT e 3 B B0 R

@ 76 6 1 S 7 U 2 PR TR, R
O B 75 S B K e .
VAN
® LRI, R EPEE R thEE ] O e ERE s aniR
NHREE, N AE K G BT
® il B 55 i B ) LEE AR o
@ U NG ZE A TR~ (1 A 2] P e T BB 5
1. BT JERENERBMFISIE

a. LARTHER T 2 is N oA g T 5 . a3
TN BRAH ] .

b. K LK E b

. PR SR T4 2 5 e PR 07,
A B LR R

R .- < Al
d. LT B K FE 5 H 70822 J13F Figie @,
T EHO®. HRO. FHEKHR®.,

e IR S K IO A K, > 2%
s E A A5 < 2% BT T8 DOT 4 il hifk
BRI B ML E 1 3/4 4b. BIE KENALT
1.5%. M310 Z4%H ) ¥shn TOTAL i#iA/K HBF 4 (DOT 4)
HIZh3 0. 23L (0.24 US qt, 0.2 lmp gt, 0. 06 US
gal ,0.05 lmp gal) .

L ECAHIR S KRR, ZE R RIET M, kR
BREEEE TS . 2 THEHR.

fIEHETH TG A e EBAE .
2. B

S LTI SE PR, DR A K E AT >2%
75 B b B . M310 BLITAS 25 N BE 5000 A B (3107
mile) BYAE 15 ANHAKE K. M350 HLITUARE 25 Wi 4F 4000
NH (2485 mile) BiHE 156 MHKE —IR. @#iINE 2 FH
e — ISR BN TE el Sl 2 T A 2R 15 2 T

76 / 181



B TR I FL B e R, I R SRR AR Z Bk
R, HER 2 a4
2. 1 BHRT A B0

M350 5T 5 M310 2546k, DL M310 A,

a. FHR i SR e h g R B R R,
FIim

b. KR BEIRIEOHRIT, &L sttt F. H
6mm (0. 23 in) HEBNHAMERD), FEAZRCTF Lk

o
(
L

0. B 5 A — S

IEEHETA L

d. ZHR_E— ORI SO0 TR AT R L.
e. Ao TN e SEMEAER TR UM, T4
18 5 L BT AR ) ) T BRI IR A S o B S8 580
WS AR AT T . BEVIER AN ERNRE =,
SRR AR, PeSWEHARBRE. SR
YR EL BN B W T 1 A0 B
I x 5.

\
A i L
£, EE A (T = e AR B WSS 3/4 b,
ANTE B e B il e mHE H
g. I ZN I e rE e S5 6mm (0. 23 in) BEIR T
AR TFK O E 7 SR bR uEHL /7. 10N. m(1 kegf.m, 7
Ibf. ft) o Ja KR ME 5 Bl < -

h K 3% b e,

i. EE AR B T ARG 2 i Bh e A UK R IE R R
BH A7
A\EE
O HEH RIS T 2, ki . 2RI
RS G bR, BRPE R E 5. A HA 5 A Rl i By
FZENE,
O HEH HI S AL ARG AT, AFFETEL; BRI
HENHI BN B .
© 15U S AR A AR08 A1, B TN Bh
%
© IS MU K B S5 A BEAA T B FAl, 2R IE B
BYIZmR il

2.2 EHURFIHIEH

25 [ S 4 AN ) B P 2 R O 8 5 N o B
3. IS RGHS

5 L AR 20 A TR e L B R 2 I
I A K R I R T E T “LOV” 4., BIZhFR %
RBIRIR AR _FaR PRI i) AT A A AE P Sl <
. HE AU 5 B B BB AR DL b 3
FREV T B 0 B, HE R IE N it
HOARHBIZ

AT R Tt 2 SR T 2 15 7 S At
I\EE
O B 77 2 b, BE bR . 2R bR R
U015 eFR B, BB ROMCE S, AR A H R 1 i
ZHAE,
© 5k 3o T o A A V) B T B 7 B AR R
Tk NI BN

L)
/\ faka

@ 2 WA N e A AR IR IR AT G I

@ 5 IR BB B SR I B R THI A RS A 1S5 R R B B
i,

O fii A G TS ANE B B W24, REATIIHGTT
Re S R SRR L.

@ IR 150 A (93mile) WM B EINHE, &
LN s il

@310 FRECIRT#E A 110/80-14, JERaN 140/70-14.
M350 FRECIIRTES N 120/70-15, JSHGH 140/70-14, F ik
RS N bR AERUASEC RS, A HEAREE G T B2 R AR )
i

O N EEVE MM T AMG, FIREIFCIEEAT N b IR
Af . TSR F AMAME R B 2R AT I, IR R B GEAE 57
AT AN, EHRIA A RIZE . Rk, DLAR TR FL
TR B B 4. MR 5 B 3T 5 s P4
N\EE

® =R G R, M310 IS4 H TR AN 260kPa
(2.7 kgf/cm’, 37.7 PSI); M350 Bi#EN 240kPa (2.5
kgf/cm’, 35 PSI), J5%6 A 260kPa (2. 7 kgf/cm’s 37.7
PST) . A& N AMBEASF KT 300 kPa(3. 1 kgf/cm’,
44 PSI).

® VRGBS AT B R IR R AT T /NI i
0T 2 75 A Rl 5 SR T B

© {5 FH P\ AR N FE BRI BRI AL B . VAR
I 5 IR A, AR T R S EUR A

© JIf ok v 5 20 T A T AR BN R 2 4T S BRI,
BN ER S SRR, RS SEE m A A, kg
153 HL 238 0 i B AL A7 Aar H 38 01

@ £ R & SRR IR . 21k, EUCK EWIERER
L B, JERAL; BCER R EKBERERY S A, AR
SEAFRIRAP R . A KA T B R B S AR [ L FE
i 7 B G 5 ¢ T A A 3 6 B 5 | AR T

O® [H 42 Jie B AN AT B2 B ZE G e Il A% S 3 1) <AL s
AR HE B e 1 0 2R B50HCAS R A

77 / 181



1. MERR
a. R ARAAS AR T B R [ R T TR B, R
SRR

b REATRE & ﬁiﬂiéﬁﬁw%%ulF%@%
AP AR 5, W JLAT. RO, IEERAE
REUEI) NG RIS R . BRI IE & 2R
PABIBRICAL, R e E 2 B B FRic AL T S K I B 4[]
MRS HIFG . AR AR IR BRI IR IS, #h 7R B S
BIbrHERIME

'ﬁ&imgbﬁmmﬁﬁfmmowlm”%m
#%W(ATWI)ﬁﬂﬁF@B S E . HERERRC
S DA BRI, A ot % A, DA

o 1 RS SE G .
c. BRI B ST IE—8, WAAHES.
2. B#hHG

a. FHATE AR

SIEARTFM (AT XA P IRETRTEE AT 15 B4
WEPATHR N TR AL RYRHUB R IGIR T, PRENR R
BRI E, V)2 AR S I BRI
Jift AR AR G AR I A o TR 2S5 A A AR G O 8 75 1 i
7RSS, FOAMLHR SR I E . T
BrREANIR S T R s T, 8 e AN S BT R )
il AR SN

b. B JE 5 i
2 LRI If] SE i | S AL R R SR R AL IO o
EERESERATR AL, WEAHER, SbfkEs

R .
LA

Fe LA
R
O R4 2 2D DR IR R BRI B I LA
@ 5 e A T B AR ] Rt i BT R £, R SO
e
O e [ LR (RIS R, I s A
Bio R S AEAT BRI, AR 5700 .
1. REEFILA

a KRR 68 T RSRIFE TR IR 8 25 a4 5
ENITIRAE, BARER S RGN hiR. R EA
LA R

b. (REFRTHE 22, AJA /e 247 R SE AT e 4
Pk, BRI AL 2 754 3l 11 R 2 sAt ffa 2] .

2. VABE YL
S S K R U 7 8 2 1 K DT
M310
a. BIEAFM (AT XALE) b« HH TR —F
FITREI SR BT, B adR . K sk aii
A LA

78 / 181



b, Jfi T AR AL SO . S 38-42 Y
FEHELE Gmm (0. 24 in) P E/2) AR A T IR 02 6 (1)
A4 EA B |7 P A JFU 402 5 (1b) .

C. A A L U B A T R TR B (Te) o SRy
EH473) 35N. m(3. 6 kgf.m, 26 1bf. £t) il 4t 1/4
B, SREF+EE 15N m(1. 2 kgf.m, 11 1bf. ft).

d. A FA B0 B B2 £ 2] 35N. m (3. 6 kgf. m, 26
1bf. £t) G ErFs 1/4 B, SR)J5 473 16N m(1. 2
kgf.m, 11 1bf. ft) .

e. TR JEHINFL MR SIS, 4 IR I T &t
TEFEMERE (1h) Hefih 21 1 HG) J5 44 7 1 2 BBl () %] 55 W2 B (1b)
1 (Le) MRS . B EEE (1a) #7252 100N. m(10. 2 kgf. m,
74 1bf. ft) .

f.TA R AK T MAEHERIE, F TR T e
B LA B JC R o A 1 SRS AR 1) — (0
15 H S EE NS M RR, 25 P0E BRI 7 HE A,
M350

a. AR T B FT SRS A REREAT I R
1o PFREIERIIFERE .

W47 A A FT B J5 30428 fay 0 I 4t 7 [ml 4 T g
B, UK @, H 6#NSATF T HMFRIEEG). ¥
J5 AT EAR AR PR o fn SR AT — R
22 T FIAOT A RS SR T G RIS AR B3k . K g Rl e A

IR AL RS T HCELYS

b, S 310 JH 115 B {7 VR 4R
El’ﬂj] 100N. m(10. 2 kgf.m, 74 1bf. ft) . &;\j
3. RIREE MK
R R VR, e R
FHOEE R PR B R R . b
SWATA LAY e FBAR 0y
PRI, AR IR L
4., &
T A, W ), TR R

[

a. BN I 5, 2 AT A L 20

BROR AR

b FeEHUR AR LS R BN ER SR, T
B4

c. MTREHRIEA L, FRAEMMENRIES, HRROL TR
R 260kPa (2. 7 kgf/cm2, 37.7 PSI), M350 Fi#eH
240kPa (2.5 kgf/cm’, 35 PSI);
d. FBAROLHEARTE, @R T E .

AT X
ER:
@ &} 10000km (6214 mile) N 46 A 7T X & BB IR AL B
Ll PR R IR .
O LR IR BT HI A B AT RR A2 A 3R B2 B IAZ)
TRUF B B2 4,
@ = KA AT A 2 O AL ) iR /7: 20N. m (2.0
kgf.m, 15 1bf.ft) .
@ 0 e Y A P A S AT T A R A, A
FH & RS H LOW YR I — IR PERIN, SR AN F R
e M310 2y 22042ml (7.440.07 US oz, 7.7£0.07 Imp
oz, 13.4+0.1 cu-in ), M350 &y 497+5ml (16.8=+0. 17
US oz, 17.540.18 Imp oz, 30.3%+0.3 cu—in ).
O 1T IR AR 2 B VT T 5 B S S B T S (AR
PR BT A B4, 8 S B 2 B 3 s
T AT T
® 1) 7145 FH e s K bl i 25 L B x5 B 2 5 prp ke o
@ ] [A] AN 25 B ZE 9 WA TP I8 ST R I A 5, [ g e
PIRIRA T ST X EAE, R ERN L HERA4E
B o Wi XL EY A it R X 5 S R PR IFR TR . T
i JE AR D S B S AT B
1. KA

a. B EWHT R S b AT A B s, sl A ER
IR 2R AEIN: CERIEN AR, Myt E8%
SN BURRIRIRECNNIT. BRAESS AT 2000 H A&
T NP ARAT B8 B B A e K AR B R

79 / 181



AR B TE SAETT 5 P A

b A B R R A AU AFe 2 0ol AT
MR 2R R BT BT R R . K2R IR A 2
HHBER.

c. R 8 LB REWBUEM, W BT e 5
TS o A5 JC I R SR it 328 U DA 97 2 st AR E IR AR A 1
R, TNl R IR . A B > R s e Ve TR
EVNGRT By A28 e B4 A SO A B R, S R4
—RHTRGR BT i R 10 Ik RidRAE. W
I8 L DR A, 5 W IO U e 75 5 e 7 A2 A
T, TG R 2R S N AU (R D RS O IR LR

d. fE BB T B P LSS B R IR 2 A BN,
A RSN N SeA BRI RS, AR Y
20~26N. m(2~2.7 kgf.m, 15~19 1bf. ft). ¥FEFVIR
PR I o B e

2. BB

FRAERT R TR IR J14E R R 7 AT A T 52 HE I
FIEGREWE E%, BB RBHRE . 254 N5
PR R VRS HEATHERY o A et 0 e R A 2
REGE. R a R E a4 e Tk
ZERE .
3. IREFRE

SIRATME CHTXCALLEY b il ok A 1 25 1wy
WREIRT . N
4. FIERTXE

5 A v e R s o S A R XA R A
W0 LA Sy 191 ) 9 5 T 1 W s A 1 3 T A % 24
Ve 2 s A T R R S T BB R R R .
SR SR 1 7 1A A T B, SRS R AN

(DA

o

A58 <<0. 2mm (0. 008 in) FIERMAR L AT V T2k
P T X SCHE T T B T R R B SR 1k
AUSCE RIS E JINLZAS NE S /IMTRE S 2 IR EL
IR EAIE, HEE 2 Bksh R <<0. 05mm (0. 002 in) .
A7 AE e Ji 2 AR TR S A7 2 (5 ) 7 B 48t o sk K P AR T D)
B HIE -

5. MEHE
a. A7 WA A A B SR S R A 7, 7
BB LA

TR BRI T AT T 3R B
WS 75 AN R B N2
WIEHR AL 2

SRR T 17 25 il T SR R
b. el I A N AS A AN I -
W T %

HI XE R 15725 AL 5
A E UL

c. IR IL BN A LRI »
T T ORE BZAR W
FRELR IR T

W R T

JERRRE
R

® 115 U B 5 5 2 R VD IR IR S i T, BT IR Y
A R R 1 R

@ L A R I EATHR ARG R 52 .

® [/ {4 G WAL R e R 5

1. &

a. — N MR ES RS, — AIER R R HF,
L5 o I 2 75 B I P

b. W IR E IR S TSRS .

C. TV VBl A B I 0420 ) 7 T e I /N
B, FRETTHR BRI . 25 BN A0 N I AE R I
NS ZAN R, A5 EH A BN I A S5 R R S
BB R T, R WL ARE RR L 2Rk

80 / 181



EIHMEEMAWE, JREGE ERZNER N TRl
Ko

d. A U R B S b 2 T B
2. AEBHE

A ZEATIC 4% 0 5 R T DA 26 3 7 R B AT AT
B, 45 1-5 R, 1 RONESK, 5 RRRE. AR A
MY, iR RAT A 1 T I R B TR KR
AR AT, R MR A . A5 0 R R 3
— AR

2. 1 FABAFRE
M310

F 5#PYN AR BIAT U 5 DB T B AL, $%T
Sk 1) e s B BT AN L

M350

A5 I 2 s 0 T T

2. 2 L JGIRE
2.2.1 M310

a. Z T E A SRR ER, K BR . iR
RN NI IQ;\.\

c. FHORMARH A 23 JEa R A 3 I ) U - i e A 7
1B ENZ 20mm (0. 8 in) o PR AT AUE S ith
Hi o

- A"' AW .
d. — IS AL, — TS YRR
o HUES JE N TR

e R UEAESMHAIT, S L TUREA R GR
7 AU 7 e 2 A A4

B

2.2.2 M350
A5 P 24 UK ) D 4 T A

81 / 181


C22018
补充翻译

C22018
补充翻译


3. BHFHEE
M350 DIR 5 M310 2848k, L M310 Ffil.
a. PR NH AL ES AT “PrkIEE” a~d b
PG T
ZRATR TR PPt LG R B a~
JHBR N E B, e NE R,
[N}

b, BUF 2 fF M6 SE0TCDAN 5 ¢ M8 002, I T 2
FHIRETC).

o il A#PA SR R 2 BUBK@: IUE ST
DT 5 BURERG), FHrHF AT .

d. Jil A=A F R T Ze 0
TRCERI 2 PERAKAT .

- -
- W

IFERER T 54 T A A -
e. 5 JE Ve AT HRAE R RIIT, 1485 A UL 3R T2 ]
TESFIRERD), (EAMIA] 1488 1 58 R TTIRFE6), HUT IR
B ER S AERTIREG). FH— ML R BRI T
BREFD . — NIBEREALE, — NPT RGBT ;

KRR N E . BRI 1hrifE: 30N. m(3. 1
kgf.m, 22 1bf. ft).

fPVE EAEGE AR 12885 IF TIEe®), ¥4 0
BT . ARSI E s M 8 B gk EHER T .
@%t%a»binifgjjz 24N.m (2. 4 kgf.m, 18 1bf.ft).

LB MR BB &2 H R A AR 1
R

® & PR 7 A R AG 7 25 B K A
© 2 SIS [ PF A Bl 23 FGRE Bl N KR M 2 B ARG
OV350 F I M310 22480, BAM310 5.
1. KEXREIPLM EEMHF

A RS R R B RS . ATVRGE R R IR A . TR IS
. JERE S RANERIER . JFRIERISEERE . SR
RAEHERE . SRR E A IS R A S AT
R

2. WERIIVEEH
KENHLEELE 5 i M12 B2 BRI bR HEHL /7: 65N, m(6. 6
kgf.m, 48 1bf. ft).
a. ZRIFE BEWFAEERSER T, FRERT
FERE .

82 / 181



b K P MO 2 A BLUGHR R0 4 ADRRRERE 750

Z. AR IR EE (R o Ab) K TR T B AR

R FF SR A T TR
-~ AL & =1

—

L A#AZSATRR M6 X 14 1242 . PIUE )5 22 RIS 6k

Ja F 128 8RR 2 M8 X 35 Mgke, K BES B E T o

PAIRIRE T 94 N J5 A BRI it o
)

e
C

83 / 181



A ITIERR B
M310
M350 BI85 M310 254L, LA M310 S,
1. #BEE
L1—&ER
a. ARFETTA AR B A A i
b. S BRI B A0E 2 S LN ZE B3R ED T K fgd

1T
c. RS HEATE RANFAETHET (<35C) #H4T.
1.2 HEHEE
== 2 )1 (Nem)
) @f%ﬁ%%éﬁ%@(%% L0+9N. m
EED
M5 X 15-5# P 7 £ 6 i Sk g
_|_
20 e pEIN.m
M30X 1.5 484228 (RK) 164+2N. m
4 M14X 1.5 BE5E GRMREED 10+2N. m

1.3 TE. 8. @
a. S#A 148 T ILERIT. S8M 108N NAIT Wik
. BT A
b. ZER;
c. WRSUK i . BB
2. BEP R

a. i S#T FEERRTF (B Pr FHEkE 6 W
M6 X 30 INAVE RN, REBCR G Sk m 41t .

c. ¥ 1448T I EFIRT M M30 X 1. 5 4202 ZE FL4E N\ IF
BIE RIS T3k b, SR JE I B4 s h Fl (ke 11
T S ZIZR X HE M14 X 1. 5 BRFEFLbRicE 0. [ IER B
SRS E A bk 2R T v Sk R AR T 2
EE: BB —B T SZRETHEE, PR
T % R p e AR ERIRIRET &R B e A pa BB, EHr

d. Fl SR NAIRTF 20 A3 Tt TR AR

84 / 181



e. FIE R4 IR P AL TR A T
B, DR DA s R A o KR D T T TR
BERF O,

£OB SRR A HE SR A ) AR BB —
, SHATTREER . REREEST TR AREE GES
[7: 0.08~0. 12mm (0. 003~0. 005 in), H<I7: 0.18~
0. 22mm (0. 007~0. 009 in) SFHffi xE 75 22 5 4 1 1 A& 48 5 1)
FAS o s A A0 AT TR BRAEL A 0. 04mm (0. 002
in), /DNTHRAEE. MIFEEH I 0. 04~0. 08mm (0. 002~
0.003 in) FIMAIRR . A BHHL I FC e R 8 48 1 JE RIS
2. 36mm (0. 093in) , W75 DR R B4 2. 28~
2.32mm (0. 09~0. 091 in) {). F%IHJ7 34> HIHfG € 1 DU AL <,
[T B R B R, FERT R BT e SR
B 1E R
HE: ARRAE LEOLZIE R EENESEABRITE
ARBBEHRERE . INFERNTEATARNEE
B

g PR BUN, BURRE SR NZEHNEE, 7
AP Ak oy I ) Y B A Tt o SRR TR T TN 58
e LR MR AR S R S R R ks
TR KA ZE— R, DU TSR A Bk
AT o ARJEH% R R 7 i S 480 3 — M0 i Bt o e

b, 7E T DU ARG, B0 PUALL )
BT KA. 25 LR B bR S, )
OOV (TN, FE AL

L

85 / 181



iK1 R IR AL HETE M5 X 1558 75 A [ A
SLEEHE b, ARISLE M5 X 15-58 N 75 A [ A L2 A8 oy b ik
HiE MBS . P H AR TR BRALHGZE R M5 X 15—
5HN 7S A AT Sk MR A 70 Tl 2 2 AE ST 3R S RN HE < 18R
B E, B SRS 5 IN. m(0. 540. 1 kgf.m, 4+0.7
1bf. ft) .

Jo F T B ERAT T 15 T Sk 445 THD RN T Sk 2 25 4 8]
L RINUI RN A B R ST, TR Sk A TP A AL E T IR TR
EEEFEER . AEX NGRS FR ks, A
SHT I EFITF (B BUEHELSL T 6 FM6X30 /N
VERET R, AR 102N m(140. 2 kgf.m, 7. 4+1.5

5
| —
R gy o

N
A AR S X SR AL, SHINNFIRTFITE, HIEME 10+
ON.m(10.2 kgf.m, 7.4%1.5 1bf. ft); H§ 27.4X2.65
0 BB EAE M30 X 1. 5 8028 ), 7 N A il b o o

AL, H 108NN ARTE, HEE 16+

L F PSS R 18] B P 1 B 4R

86 / 181



iz e

EE
@ K 2R TR B AR [ ) Ml T TP s o 2 SRR
I

O 1. BEFEES T B 1k SR B IE RN S
@M350 L JE 5 M310 25480, LA M310 A,

1. &

‘i“k
o A
i~

LAUSCEE 2. SRS 3. MISE R KIT R
ONEFNE OITEAE
a. WA M SR B R BHUR, HARBIEH .
b. AT B S G A TR IR R . BRI 1 A LS REAE
SREHT BE RIS, R 2 M ER RE H Bh R RIAT
BT WA T ZEATR N S EAT I

c. I A KIF RN 15 IEH

BORSCEE (BEAEAED NTEIkE S 440 okl
SOBR UTHEALED ATRAERTER BB TR G IE R 3 4
B RS TEE CR MSZ IR A SRR, BRI R HEAE K
TF R BRI Eh T < s

d. Ao A M 52 2 e A 15 AT BT
2 H%E

a. WEMISCZE, A5 AL T fo Jo o7 L T

b. AT PR 22 26 il [ IR B NS B (DR Y, 7
T LA DRAE B (0 1L R AW 22 AN RERA T B O

c. —FAEMSIEE,
e

d RSZEGECR . AT 148 8 B LR T I B HF T
WEBED). MAMISCHLIGE A 148 B MR EHF T IRRG), #
USZHI T«

— AR L, AR I

- A

£ A5 S s, B T4 A DR AT R 5 B B
HEHEECT 4. FEMISCZE M 2 AN 223 P, SR8 KOF K
FRmRAEEEE R, REAZRRIRSLN.

ER-E::

EE

@ I 2R TR T B AR [ RO M T BT, R S AR
e

O F%. ZEHEHT T EG 1B E IR R IE RN S0
@VM350 I 5 M310 28180, LA M310 A,
1.

L5048 2. B 3. AR E IR 4. bR
a B EARERIE, I BIER IS 25008 oAt R E o

87 / 181



B RS IEH o S AR B E S ] R 7 R ARG
HFTEALE.

b. W B LEIh I B E AR

c. K SR o A R T AT

d KB T RGBT, SRR
7,
2. JHE

a. F ARG AT E ,  EAT DA PR AR T4 F 1
(DR B F LT IR T, BUR @, 43 453 M
AR, VTR A S R R T T B R G 5 1
BB IIRAA R i R S5 . AR, S
W AR R

%~

b. R M SRR EHCT .
c. (ERENHUFE RIS B . N FLUL K 33 3R 1
RGN .

3. BERECHR
Fos TSRS LR, e N SR
JEONE Py Ja FRRETT VBN 5 K0T DV A BEVCE P 0 70 25
B 1E %
R BSOS R B, IR T)
R SR N SO SR FAE L
e

- P
4. BHEZTEE BT
ZHATH LD BRF N R85, H StE R £
N EZBEEAARERE . B VRN IR G IR SR [ R .
HHy: 12 Nom(l. 2 kgf.m 9 1bf. ft),

B, bt HEERE
EE:
@ LT NS T TR G IR, ARG RLT BT,
AT AURRAT S, MR B IER . KXESF 2B IER .
OV350 F I M310 2480, BAM310 M.
1. &

ST BVE WAF MG BT B

L)
v...

L. BiHIEI TR 2. AT 3. AR 4. 43k 5. 2R
FF% 6. EFIFL 7. FHIB TR

a. B e s T T & b, R 8,
RN 3 48

b. 354 BITF SRR A OO% E SO BT,
W FrE@HmF “Q)7 , SERBUE RIS TN, %
AR BRI
OITHTIFF: (RIFE “@7 f1E, KARIMAT. AT
MRRRAT B IE %2 3 507 B FERIT. A
WET RORCAT. JERCAT . REHEAT B 4 iasie.
BECO #ehll: e FAXERISEHM “B” , Fik Tl
“S7, FAVBER P
B)SEAT: & PR A AR A IE W T .
@FUEL: $% T 6 & 46 12 75 1L 3 T T

c. AP R emR . 7 VER TS L Thne
ATDAEE B T . A fRT IS 0 B AR 2 A R .
(DSET ##: 4% SET #E N F e/ f e i . KignlB[A
T T M A5 12 I ZE A 4R L e
(OMOD #: e R —T0. 2% 152 0 4R At 4 VF b 4t
ORFETF I F2 T RSH 3 3 5€ 5 BSOS 21 7K T 55 B 5K T 3
iz .

@F1RTF R AW S ARG FR AT 2 /B IEH
MR WCRERT R, AAERREE L. AR
TR IEH o

ORI EEIT: W 4 AN RATINGR, B RS .
NIESFAZ IR ER, AR R EOR AR

©m\: 5 R — K, BRI S ST RO
@A T KE “=D” BEmL AR, FHHA
% LR B RN . R D7 RIS
Bt NIESFAZIEEINE R A BT 1T .
GBS IR EEITZ T 2Rz T .

88 / 181



d. M Es Lt A

FTOFARE, BOT Rt e 5 A 0 PR B & i
Jeo KT 12V BRI B R E s s e . R
AR e, Fe AR A S ST 15V, KA
RIS AL IS B FAER, eI 25 E i RN AL
EE%MEI'W‘M’] LGB, UIZ)BE R SR AT A
P& B

wen

:Ll-il.ll“ Initial current 2.4A, U
aulcm.:mﬂ-n-

W%%mu%%&ﬁmﬁ"ﬁ'fmmﬁ%mﬁnﬁ
0
M310 FEHL 5
ST, I T B — R T AR
SR AL LR IR A R AL A - IR T A5
SRR,

W RIPIEQ, R H PKE fRIGG) 5 Jo s bl 42 6125 75
FE B8 DC %y H 2R o4k 3d N\ PKE 28 FR 115 ol 70 FE BR8N\
AC BiEN 110~220V K FHAC L -

OHMFEH DC LGRS IE; @NFEHLRE; @2 PKE
OIS, P78 lLARIEIE DC 2 145 R 78 FEUIN 75 Rfs L £
s @29 TEST 4488, ThBEHH =2 TR % BRI B% Al .
M350 FEHTT¥A
T i S35 A A Y & 11T

TH A% N fR T TR L B o T«
SRR A S TR G T LR 6 2 R A AR AT
HE.

W PKE {0, S I S0 A5 bR 7 L 58 DC
k. FOKE AC HEIE N 110-220V HYE . Foiii 5 A4 [m 4
. w45 Jﬁ_%%%ﬁﬁﬁ%mbﬂﬂr B’JT 1

@ F i HOPTRNCE A ORI 22 55 55 00 T 0T HE I A A
BATEAL, THEVERABEATHRS(E S .
LANE E;;;;ﬂ

89 / 181



2. BIRRATIT R AR

HE

© i HET AT e e B O RS S R 2 A . N AR
A T b3 A2 T 5 A EE AR SR A B AT e R

O AT IR RIS A . IR B AR AR E 2
AFRTHE N PR T TR H B 2R BE B 150 2K 72 A5 1 6 T R 1A
%,

FHYEATEAE 6mm (0. 24 in) KJE¥ 150~200mm (6~8
in) KA+ pi8 22 T KAT IE R 548 b2 ik mi w\ Sz 48 i
HofL, FHAEECIRAR TR WAL A FE G I 4 e s A
i, WRrE AR,

3. BRE&

ER:

@ 7 (R 22 475 Wi A 201 O 8 AH (R RAS (P ORI, AR bl R andi . Bz 2 Sek .

@ 7 T 6 J5 A DT (140 D) 5 L Sl o 2 2 0 B s P AT TR

@ AZLEME /NSRS 22, 5520 11mm (0. 43in), KZ) 17mm (0. 67in) , JE%) 4mm (0. 16in) .

© 1] i FH /5 R (S R I B AR 22 L3 85 1 & S S ok I e 75 i b, sl i B T AR TR
ZEATTH P YR N it 25 )5 B vl RIS S pe, TR S a G RIS 22 IR o

5 X B 44 FR e FkE
O) FIRE R BT L 25A
@ ECM {47 ECM ECM 4K FEL 8% . 2% 4k A 2325 i 28 1 15A
® AL TR AR B s Bk 15A
@ Wi el | AR ABS Y% H T HLHL 25A
® 2% H - 25A
® 2% H - 15A
@ WIEHICECU | R RIE T 10A
® 11k L3 A B AT 10A
©® 2% H - 15A
% H - 10A

/ ~ (0412“:]1)
L
M310 1835 BRI &

75 Xof 44 R Ihik FA
@® Ja 3l LR35 Bl FL 10A
@ ABS LR ABS #2148 10A
® s PRPOLELT . FEmdT RBAT HIBhT . RRERAT . i\, BRI ST A 10A
@ HAth TP EIFRI . BGEE. KBS, B s sk 10A

M310 #r&k 5 BV R & T AR, CRES MY 2 £F 10A & F R 22

-10-"W -1n=F

-

o |
=

90 / 181



M310 A5 EAE ORGS0 T B Ts :

(o ~Rapd s
| e @ EC)
GRE B g [ o 1ABSEC) WA

I am it I>
[ 2FCM A = || —— 2ABS WA =T

Lame szl — 5 “‘% 8= | Lagh WA G
| Continuous =4F \ o ' A Aided £
- AABSHIT25A S| = AR WS
< ABS molo2 { g ‘

_ thed m
—.ﬂ.

4. HEHEE

EAEI A B E AW TF R e 25 4% T oM 2 ) 75 R WO G Bk % . re g F B S 1) il

4.1 AFHEFFR
a. 1% F 3 BhA% AL IE . -

R Bl
LEINA

P s) @It PKE 7S He, 11
B RS et

HE D

A i fe—Y

FEEIIES T
ISYSIPSEIFIES

H. A4S &b 5=
, e ﬁbE

l

HEE 5
> i

A

i

FEE R UEIPIPS

b ATRTFSRATE] “XE7 AT AT, AT AR R AN, o MIHE AT LR e 25 163 MR I A0 F SRS BT

JEIFRER, F sl MW TT oGk, 75 I HE B 2R 48 sl kT ks

c. % T BCO #ZAH ek Ui “E” / “S” M, IRITIFIRMEEE BCO $ZAIT oLk, A ST WHIW oA IR e ilih, 5 ANSE

HER AN 2 . 2o,
4.2 HFFERIFF xR
a. “FUEL” %H

9@§Egv HRIEE L
N
v

g it

b. JE BT B

HAREBIA N, WS RATT “ 3% T RSz o N 25
91 / 181

Y

PRIT BT 5% S 1%
“FUEL” JFK2

N
v

S0 MR 4T
AT 1) b A1
aLFE

BT HERE

il Gl




c. “SEAT” $24f b
A7 FEt TG H ELANE T 70 i 3 AR S B AN BEFT T IR RT3 S R 8 S U B HH AR T 4R S R el AR SR vk, T
4 R AR F A Z ik

A 24T R FF

d. “Q

HE IR

K #PKE (KEEE A0
ARGy D)

IPiP S

Hol

A

”

PRAZ TR At
FAL iy TR B
Bfg k

BTN A PKE VAR DI RE VR, CLIH N R L B AR SN B SUSR B AR Ui, DL B R FAUR 1 L AR
w3 WEAHES.

A T

4.3 EFHERITFR

S, A
5 HCR1225

BRA

LT AERITF R

A 4

RIS RE]
R 58 TCik Tt

[

A\ 4

FZMOD 5 1] 3

A 4

FZSETTE 0 3

92 / 181

JF N BT 9% R
AT R

BT R

PRIT A RITT R
Fefh BT R 2

N—

S U 3
B LA P
BhHE&

HEE AL
B L% ) %

FEFARRDIT R
B

¥
Y

FIFAE 2R B A
e




4. 4 B\
HE:
@ HL A AT W\ P S TR 5 AP LA b, SRR N T E S SO W\ Py 2 Bl et
@ U UL R, PRIF LA R .
@ S BB REEAE R

a. LMW\ S TE M B S I8 R — 0L PR S A i AR

b. W\ 5 S

LN VNSRRI, WA IREAT e E HIWr B R B2 . JH B R SPLbL s s
FIEH, ARFGEAIE & nT A B & I R A e . T & I T .

F BT LA AR SR O, ERI@REEAS, HRash K E G A . 25 R 5 AN REHE M T 2 b T
REQ)J5 F MR 22 TIAMOR AR R O Wl A I I e 41 46 20 270 JB, 570 W DU TR 15 BB S 35 1B s 75 3 IE W 5
EKFEMERE@), 25 OB 1 H T S W A i A e s 75 B 46

93 / 181



FEFATFRERELFIT . WOALZ . Jek] « [ERESIT 84T, LR HEE R A X

4.5 EFHIFR

> BT ARk

— >
>

\ %VA
N RP— oL PN L S O
= A7 < H = =Y S ‘
L | ewms B 0 B, S AL

1 X W
A LR AT | o LEn s W
» W L e © N LEANEE 22\ 22
N/ B
. t
N > % ] 2\
TEARHTA

S 2k R
M3 kR M

L3
F2:3° ¢ D)
L B2

Il

o5
LR ST HE T

wpHl [N

A |
N
LN LB Y
WY e o I XK ol Iy 96/ T 1 o
S Y2
| A
YT

A

O ol 6 HE B 20 [efe 2 B [zl 2 )
BAT WAL T SEHREEY

94 / 181



4.6 ITHE

B

O%%%%WH LI FR v R X A IE DM, PRANZR € n] S [ Bl 40 6026 1) 2% 35 = A v el <0 2 ] o
AMEHEE A AR, nJ e S R RA R & st AT B IR R HEE R G BT e, A AN IR

ﬁﬂ Libbs . ANZEAHKT 3508 LED,  HAT BANSE— Mo 75 I 42 B0 5 B /ORG24 30 ) B 7K 1 B 2 38

O] B EWiHEAE I, ENBRERRN AT RES ST BN MIEKE, — AR . AR FTRES BNk,

O ] HLR M SRR, v IS /KIERE G T3 R AR R B B, B — A B4 — AN BB S K TE Ve, 2 E

PR R & SRR man Nk T R

KT HAHE A W 1 — R R

Ve, 192/ f OREREN e T e ST KT LA Ao
FACIFRAT AR i

S ORI Wiy ¥ ST I LT

ITHARIA

4.7 Rz
PN BT o0 RS T S5, AR N 20 R 5 40 il 2

R 1 f”ﬁﬁi’M%fgggg* TR TER, TR
AT SR b & 7547 4E B Ak 22 7

B ) 4% B AL A LR
TAL2VE (ERETFR
LiRllh=9)

Y—> bl vy it BLR v

N——» st s e
N
e L | kB, WF
B A T A B M et ke kR
REESE s ) | LA P
M R, B M.

- TR, RS H
WL 2 N

RS TR (it T o gt L
el B R THBRE D, K R T S
HEEI KB B i

95 / 181



=, HBRS
25 Hil AR50

1. HWE RGEMEM TAEREECNR 4, TR SHERR Wt 75 6 2% Wt RS0 TAE R B RERs s — 8 T . A
BN RTRER —C4EBAR, @WEHE SR RS R T A ki 415 .
2. IR ERRAR P BBk A D T 3L (3. 17 US qt, 2.64 lmp qt, 0.79 US gal, 0.66 lmp gal) , 745 W<>5500 B 2 458 1F
WIBAT, ERWMALE RS AR R T 1 A I R 7885
3. ZEHHEE B RO K T 3 /N BRIV BT S @ e, FTRAE TS O Sl 5o R in S S 3h 4
o
4. FHZWAFIRTTRE MR, Tl 147 2R 5 1% T 8 il 3 B PATIER R .
5. F HURAR HL R FE R 75 5 I RRINT I 2 B 5 5 fatb 78 fl s ARG 1) H R T e S B FUE AR TGV B A . JEvda shiak s 3
W AR,
6. HEFLHEEHEM . TR RERIIRME . B FHE R S DU T X Bt R TR AL . BRI
iy

a. BRI, SOk 323028

b. FAERE, JHNEW;

c. B R EHLEL bz 31 3000 % LA L

d. FATFI T & SR P RS KT A 4 5

e. S5FF 5 FDJE BRI 5 R0 AT 5E BT FEIE R Gt B A
7. AR B RGN TR

a. 38 LG AN N B B R 12V YR SR, B FE s P A 2R B PR AR E RS BBEA B R RER ECU BlfR IS .

b, RAEMER AN E Bk . NSO E NS 7 15 5 RS A s 5

c. WURE A2 W A 5 A5 12 W35 B A s A QR BSAR 8 B 48 7 KT A BR3P AR, A BT X PR A TR 2

d EEAE S AR EWA R EE. TG,
TH.

MST—500P 2 Ki{X PT300 EEMERI S 2 (16PIN) T

O UL EP WY TR B RS, PT300 2 Wi AT TR o

8. FWEATIE M AR TR IR ARAE, FITEE——F 2 A HEI % DL L HE SRR . RS A8 82y Eh i i
TLEHR S, 42 N0 8 G HFEREE —EE iR LA R,

9. WA MAE « E;‘-\ 7 TS B AT T R B B R N D R

Ags =

QT BRI B R R I 25, VNI4T TRk TIT 9. — B EAN T AW Bk G BT T, SRR T #5840
b7 N

O FNEHEHIK S E ARG, Z2IEH/KEREE L. ER)E SO B E 25 IEFER .

96 / 181



WA
R

OE%%%#H%ﬁK%%,*E@N%%ﬂ%ﬂﬁ%%ﬁﬁ%%,%K%MK%E%E%Q
@ Ji ) A0 i A AT S AT IR B LB R S
@ MR GUIR AR, QRS E B R] BE G AR . T RN R A B R A B P B B R A 4R AT R

1. BN SCRIREUIRACRS

KEpliaherh, AR BT ERIRRLT <107 5, R BRI A R R 2R

a. B AR T T RO, HERRFAE T2 E, 2RI M BRE JOToC. Rgtha il B, ey
KU IR -

b. WBERGAT 4 A7, AR N AREOE IR, 0. PO201 NIRRT O : EELRIN 10 YR-[RIER 1 AP—JELE N 2 IC-[A] &)
1 AD—IEBEA 10 Yk-TALER 1 AD-IELEA 1 K.

¢ A HEAIE—AS, WIS AERIEAT KK 4 B0 Z Ja TR — N ARS, P AN RS A b BT K8 K 2 Ja 4545 5 A LA
EATHIAAS P S I R i e AR L IR 58 B

d. A EOOWIIN BRI, FERARERITR, ZJafHRITIT, Hih 1R 47T

2. B SWr AR AR
M310

TIFA it PTG T ) — IR TR
A1 P LR (R P03t PR R R S A

‘RO,

¥ OBD JSk bt He 45 W S0 MG, OBD 4
SR R T AR, A S G PRI, TR
HIF. 5 OBD Sk A (4 25 M 7 S K

4 OBD ffisk i, #: LiZWrfcse Uik EAas . OBD 4
SRR AT gEA R, BB em A apmpEt, e
RIS . 4R OBD i kA3 4y ofi M 5 G LT«

M350
5N 5 SRR R AL AT ) & 2 4T T

TR A8 AR T R AT Fhn R R ET LT
SRR T AT TR T T H L T R A
i

97 / 181



3 H AR E B

(AN Bt e ]

P0030 | FiF 1 T AU i A 1] L T PD116 | REIHLA AR LR G S A &5
POO3L | b L AR A DA R B T | POLLT [ e ahLY RO FE (18 2% o o A
P0032 | BiiF 1 ST e il it RIS /| POL18 | RaNHLA VR P A ekl ot b 3o o
P0106 | MEAUE MR Es/ K AU I RS A S HE PO122 | AT B AL I R K R G BR A
PO107 | #E R L R0 R PO123 | T B AR R s r K RS e S PR
PO108 | #E UL JJARIERAE AT FR AT % PO130 | F9i7 1 LA G S A S

PO112 | SR AR AR 5 F PO131 | L 1 AU S5 Sk

POL13 | TR AR T iU & PO132 | FJif 1 G S R B B v R e 3o 1
PO134 | Fiff 1 GRS LI 5 i PO627 | I 4k L S b b g R K

PO201 | 1 LGS 42 il L B T % PO629 | i 2% 24k HL A4 ] R BKONS R YR R
PO261 | 1 LT 4 ) F i 0] HHs A it P0650 | MIL 4T 3R 2N 2% FH % i

P0262 | 1IN 4 4] PO X LU it PO444 | Tk R IR T %

P0322 | TR HAL ARG S OT e H) POA59 | Tl FE i ) ot LB %

PO480 | JXE 3] HL R T PO458 | Tk FEL L IR 0T M R A%

PO691 | JA b 4 il FL o) b i P2300 | 1 il K 2 B X 1 R it

PO692 | B 2 il FiE B XoF R A IS P0628 | JHIZR 4k FE A 2 1) LK R I AR

PO5S1T | REESAAT A F2 b FL BRI P1098 | fHifRfH Eas (2 v 1 i

P0563 | R &M HEEL S P1099 | MifElfE A5 5 RIS =

4. BRI
MHER SE I S, 7 TR e S W GE . M310 Tl FEhiE .
4.1 M310 FziER
a. fRAH 2
b kAT O3
c. FAENZEME, ARYIIIZE 4000 # b I AREE 10 5,
dRAFFIITT, EATFATE) “ B | A RER, %4 10 B L,
e. B LI E B HRME 4 S HET K
4. 2 ERZ W GE R
A 7 it 7005 5 T B A JRUKE 5] R 75 25 W8 B A3 06 ) 8 PR HHEAT 40, T B A

AEE

O K AHlIa R, BRI AR ITHE, XS EEAT AR D [ s s, A femiR R rERER g 4y, M & B3l K.

98 / 181



FEL B8 R B A AT

(M350)

A

99 / 181

kl
x
16
21 :gi&*ij?"4
6
O
3.
WS
M350
1 2 3 4 5 6
SR OBD Wiz 11 < STHETS v - b
IREBISS CE ) 310) T e FEL T2 R FH 5 4k EEL 2S
7 8 9 10 12
Fk S BE AT IR . ~ EAE R iHh 37 B AL A
(M310) M310) KA (M310) ECU (M310)
13 14 15 16 7 18
/STHERS EAE R F K 2R PE A A B 1 s 2 AN E S E S11E TR R
(M350) (M350) O1350) (M350) RS (M350) (M350)
=—¥a
19 20 21
Hh 4t 7 B A R ECU SRR AL
(M350) &A% (M350)



https://www.zontes.com/CH/Products/Part9Bom.aspx?Cid=52DB67401D6EF0C7&Pid=9C9F62F3AB9FCB21

L B8 B RS W A HR B
“HE%:

@ BT R AL PRED, RN B RGHAT R AL JTEE A SRS R
ORI =& fRias. WHEHNL. ECU S8 TAS S I 1F, WAl AR rl RE ISR, JF BJR T ANNREIAE =

R TEH AT T AR =

HEATECU. R

TRAEIE 5T > B, TEITR
A%

WAL
© 1 A PR A A RS UG 2 8 th X DRI SRR AT B I R
INRCEEPISS
TR, . \
Pt i B U (5
HEL TS
i BES NS
2. OBD £

25 EE i OBD 21, Ay B WL i 2 Wi s
B AT o 38 312 Wik 1 A2 AT DA HRU S s
A TR AR SRR SR AR RS BCU AR DL -

F:q”wﬂl\ \\HFTF:q
( (1 X xtxo 572 x o8 ]
[ A
Xox X x xx
10 =K R R B ==
Lkﬂuﬁ; — TJLUEﬂgJ
P S
HF 1 5 6 7 14 16
it ﬁ; 5 %g ﬁ? 2y
3. MHE
R

@ ARG S A, AR AR A M 4L B AR
MK, HEEIE BATIRE
O A AR BNy i R 4 EE R BE T, BRI 958 &
P BRI, O 1 A AR A A FH A7 A 17 55 0 21 IR AR
{91 1 i 8
@ MRS ILAE T T HUK BT s deulls, S04
HAE A d, ™ HIN S EERE . PRRIE. A FLEA
AR ZEIEREIEE R, A5 S ECR NI R
B FEWH 45 o
O YR SE R R B L AR KRG, AR s R
MIPREE N HEAT s I3 BT R AR K BERAT #2325 e
g 3 (8

AP RANUE SR AESTE AR H 3 AKBIHLTAEA
K, EHEAREISR: WO ABEH; Klisi L,
I NE BEAR 22N 7 EEHE A A AR 2 15 5

ST “dedr - e - s e bR
R RRER . s R TrkR. S8 “ - i
FR7 A P s R I A Ty, B 2 I
WA R R IEH &2\

5 o

T IR AR TR, AT i S e
FIRRI NS o 4G RIS TH IS4 T IR O Sk R ALK LR 454K
Hro WIRHEDH 108 FHF T 5 Bk, BUF &Rl e
J AT 4R T BRI -

AR R 2L s A i
B BRI IR S K o

HURTR RO 5 o A U AR S FHT R 5 BURAE, &
VU AR JoH 5 ) 5 e 2 Pl s 455 AN 220 20 2 5 R BB I il 22 4
H

/O o

100 / 181



4. TREEHERIR
LM IUREHNERER . BIEA R R IER
o 75 T L I
FH 3 R 2000 B2k 8 P IR 3 s P 7 4 1 2 1] 4
BRI 35+2Q, 5 Il b o A 1 s

5. Wik 2%
M310 & G BEWFe: & EmLF WA PVC
B, BN EGL 4 MR 8 ANk (S BB,
6. M. F4kmas. AUyl FEEAL. AEXE. &
Filaz) o M310 Bk 5 BFE: (54 M BECU iz
BHAANGEDS Uashilidh. ok, WEE. 4B , A
JaiA 2 A4k gs (RTEEML. AEIXE) o M350 78k
RUSEE AC I 4kl 28 S0 2 5 ANk a8 Cashdmbh. 4T

. IR, EgRHEIS. BEIRE) .

HL 2 i 2K
35 NH P, AT ARG MS R REAT . 1
A2 N T Ao 75 T RT S i g 4 P2 o
PN R gimii (o h 2%, LERsEbriE. AF
RO T RER A ZESR, R . A8
C4)
4k
(A5 a /e | EBA H
R | % 4L | B/A | A%
MHETS H/% | a/F | AR | 8/
TkHIgE | 4 H/R | R/A | BE
Hi AL £ Hak = H

1 2 3 5

Ja HLL o5 Rk = H
e Zx Zx/ o o/
JafaEsh | & ket H HR/H

6. WivHES
MR TAE R RIS  F1, B PR
R A L IE R

i G AR R A S E A

= e
b

ihi
-
ercm
»
2 4

AL IERE T 8175
a. R RIS TR 5 R SR EhHL, RSP R s
B o AEBITIZET ST 28 I T L AR A, B RENT
BT 2K A T2 AR A, A S S0 T
fEIEH, 3575 F /N s AN B 5 e g AT . B
PRSI A4 Sk I R S HLAE KR I i 2% 1

b. 4% FBA BT R A AME Hadisk . (6 5 R0 &
ERAS LR B FEPHRN A 1240, 6 Q, 75 I VEs yH 28 i i 75 B 46t
" =

N SE A A%, A5 A SR 75 404 55 A4 i
7o IRAMTRE M ARG, SRR = T & 100 PR
TR 0 v R A R PR B BB . ] 108 A
P T IRk, IR i i WA [ 5 #3(2)J BV AT HUR W 45 (3) o

o, N A 3
7+ RKE&HE

TR KA BRI R AT S Sha
TG 7 1 K P 75 T o O A 2 B A s 1 2
L. WIS, &SR ERER: Bk
LI ERRIZ A, AR, FKABIRE, N
LS, AUKREEASS, UG REEA R, (A
KRR R . S8 T3 b e R 5 5 2 B g ek L
RIS RS ER, RS BT,

SR - KAEIE B KL IE” — 1 (B Bk

101 / 181



TEFEN R BN T G 23 2 m g b Bisoem =242, f§
FH 25 SCBRNG ZE05 TORa 8 ) At 2, R KT AT 2
«OV7 | 4R SHIBN TN KL ST R ALk 26 Bk
FEAR Nz B K AL FE 2R FL) 29 6mm (0. 24 in) , 4%
J2 B T B K A 2 B R TS IR K AR T K R G E
W T RLRA B R (4 AL RS LL:;‘.\
A7 4 K R B T DU B IR
a. F 70 JE BB TBUT 5 F AR 7S AR T M6 X 14 842 .

b. 2k T MR AERTR T ) I HE AR
. HEEABAT 5 BT, BT —B . BERR
KAAA R

c. FH AR SATR T 2 B M6 X 14 184 . MR /2 350
MEBMZ R TTE, —F B A mRkEsb i, —FEE
o AR BRI P H RS R AL SR B AMA . BN
EFTAARPEE, KSR A T R R RIS A A A 2

0. B8 “HEq AR AAEIE” A B

SR AR, LA
e N310: 3R ALK LRIk, A4 K AEREAL S B

L P42 T R B MG X 16 BR6), BUTAL A

e e g

WW:§%%ﬁ3w%i%£ﬁﬁT@ﬁﬁo

R 1 RE RS2 1 PN S RIS AN NS IE GBS
Bt A0, RSB o BRI Sk PO AT B K B 2 3t BRI

A, TERA EE IR S 2 .
J w-....%__ ] B =

HI AN AR T M6 X 12 8R4 AD, A il K2k Bl S S
AT IR . S#EREIR T 2 BIMe X 22 iRt20))a
W KR P AR O 5 B DR o R 2D s
KEL AR IR T .

8. WRITRE
8. 1 % WL HPE I 4
1. TR RENNLE KK, TR Bl RE, R A
Bl R A
2. BEAFETCEHE, Ik AT mEER s,
3. BI AR MEREAR 2, IBHARE
8.2 &
PEAIHRIRE T A TR . =B — A BRI A 3k B L
BB RARFM “HEy-—T0TRE” iR

102 / 181



8.3 HFEHAE

gsEUR L2 LR NN

o L R I 4 1] A

TR SRR R

MRIE DR FE, 1€ B
BB A B IR E; B
B o7 380 S B e R

8. 4 fHikes
8.4.1 M310 =& — R

A 2 WA B R A A A e 7 = — A Bt
=A ARGV YT R TIRRR =S R
AT T A0 G A B F PSR AW R 5 58 . 25°C (T7F) I PHAE A 1940~2040Q . a

8. 4.2 M350 [

o
2GR A S

H IR AL A NS B RS LI, CE TR (20~30°C) 73 A ARAG I W B A0 ) R LS 75 7

2726~1770Q 2 |f].

9. KA AR AR

HIMIRAPUESH WA, AR, KEPUEREAR, SR8 KN FiaE e B2 5 R H . Wil

T A5 32 FD i e Ao i DA 75 7K P A s e e

S Z IR EWAEIL BRITREVAE, S RPT U TIR D BRIRERT T T 7 2K
SRS o SRR TS, KBTI R 4% T A BAE AN T k.

% FH 75 P 2R P AT B VR FEBEAEL N : 1.5~4. 0k Q

PRI 1) A7 BREE WCRE T 72 W1 1 TRIREE AR T30 I 1 9% KL AR R s, BT 9x2 =

TCLPIREIRE O TUPE . TR RO I 7R SE ORI O 2R Pt S i8R

Fr#EFLS: 13+£1.5N. m(1.3+£0.2 kgf.m 10+1 1bf. ft)

10, FAfERES
A&

@ 55 U 15 R BIAL RIS 75 98 52 4o vh H1 5 7 e BB AL Ik 8
YR SRR R, AR, Rk, AR
FCAS TF W A S I . T 00 3oL 4 T s R

PR T RS L s
10. 1 K0

M310 Se2 IR B A 105 BRIR IR B A, 4R BIE AL
SR DAk o P T 3 T ke 3 Sk FE R 43
BRI . M350 [ F RS 7E S 75 98 T B s LL:A

M310
i 5 FIZ DN AR 3 a2 i A e s BEAE

M350

M350 51 I 37 5B T R A B33 /U 7 R S e Tt L T 1) T R ks — LL:Q\X jﬂ

=50

WA MRS R &

WA HER L, W T2
YT A St A 78 AR IE

B AT I AR o k] 5L

AR ik s R 2 X 47 S
A, ALRBRIEH, U]
FR IR L, 75 B R

N N |

A >

[N

942k Q; BRIIE AR <2, 1AL 75 U] ) by Ay g A S
e, LS A R R EL G, AR A R e
B BRAV ARG, 7505 5 SRR

BUE IR N AL B WSS R T A s, B
NI AAANEREE SO FESR, 5%
ORI BRI IE B T8 G Ak Sl s B R 0 U
W
10. 2
M310

Fe PR P S, FARBEELE RINOMSZZERECR,
F 228FF 4R T30 I EHR T o I3 2235 10 5 A4 R 2
5,

T A RSB S b i A T FH IR F BB ST B ke o
Fil, R ORI TS SR . 250 R I R 5 )

103 / 181



185 A 22 B A 5 TR S IR TR IE R B FE 45 771
HIJ7k5E: 44N . m(4. 5 kgf.m, 32 1bf. f't).
AL EARESU Y MI8 X 1. 5,

M350 i/ o

o SIS 010 SARHSRATH Py AR A RS RO, B R AR
BB FAHURE AR T T 22897 DR T EH R

IR 7L

HE R AT 75 8 1 T

)

b. it B AL
11, MSE6. 0 ECU

IR SHLTCIE RS, MHEREA BRI RS BCU &5 IE
o K ECU BONE ZMELLAIWT, — M nl R HERREE, M IEH [H
RS 240 IR R ECU B B 2E |

S Y- R - SR 7 KPR T AR &
H ECU.

AR A TR T 77, FEHER T R E R,
BRI T F AR 7 s BCU #Skik N FH SN AR
FigEFEORIATHCR ECU@) .

12, Hhffr B 2RSS

L B 7 2 {. -

IR SINLICA A shal Ja s A3 E; A R, BHEORRE; [AIEME K O 75 HE 2 dh b A7 B AL S e 5 1B .

it A o7 BB A AR 2SS AT A i A AR 05 SRR E TRERRIE — 2 . 7025 5 4 AR B% BE8 4 Sk 14 T Sk B et 11 5 4k
o A3 T 2 I A B AL R s ORI HLPE 25°C (TTF) BERN 150420 Q, 75 00 3 B 4,

%%%%M%%@%zﬂﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%%&%%%%?%ﬁﬁmm%mam:ww>ﬁ&%a7iaw90

104 / 181



RN TEIERS) B ICE EAEIR SRS Wiz
4 I AR A LR A S R A BLIE B I8HE R AWUR A IES T, FLEAT IR T B0 F TR 87
R L2 R

To K AL B L 55 K m KRG

ToiF R s)
IRl [k
% %
Y N Y
v \ \
s T SR 5 T A YRR IR A e L K KAEZE 7]
AAEAEE | DS e e B N BRI B2
\
N
v
For 25 SR 2R A2 For 25 SR 2R 1 .
iﬁiﬁmf—w>i %%K B BRI A7
Y
v A
ﬁﬁ%%%%;ﬁw>ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ A =46 — 1%
HIEH 24 IR A 3
4 FAL KA
v
DU PRI Fg
‘ | o o7 2 i)
¢ Ui ﬂ:v'% SuR=; ¢
TR [nunn] PRI
N K AL )

REPLTIER A E FALIK SRS Wi e
4 P TR AL LR S R BLIE IR, 2 ALY I (E R AR S0 BT S0 T T T e 25 b
I

K2 Rk 2k e
A
N
AR AU B AR AR 2 Uk
FHSWHCR IS REY | N—» BEATIRRE | N R, AR B Y BB EE R
| | SR R B I K
Y Y | Y
N
! v v '
ﬂﬁﬁ@ﬁﬁmﬁﬁ‘ ﬁé&%ﬁ?@&ﬁ HEEE R o) 1 ﬁﬁﬁkEN%EEﬁ‘
N Y
VIR A s KT 2 SUUNM, ST
— YR AT LI B R,
RHHE] R IE " N BRI DA AR T 5
7 I 2 R T 3k B
[P 53 S P
Y
" Kt KAESE, IR A 2 4
AR, 4 . . e o - ;
e i 73 Ry L KRR, [ e |
e | % ) WA SRR, 2T S
Bl 74 T '

R

105 / 181



IEAR B

Fesh i FIERE K EWUEGEARE S BT s, B

IBHILG, INELNE

FIZ IR WIS W R 25 HE s B A

\ I Kt it RS ik Wt = At e
IR B ot Ry |vay MEEURE L MEDIERE |l CE o BRI 77
| | | |
N Y Y Y
v v v v ,
R Hots R
k@gﬁ?ﬁ 5 B 4 R R WA SEIER -
MR R 7570 A2
Hot R ML P
L B, | | R sy
hyyer o i
iR
YHHPA IR EIREEIZIT, HEEBEEA RIVER] 1500-1700 # /5080, TS I8 T H 2 Wi fE 2 HE D i
JR K
R T Rt
!
\ |
R TR R R AL R KA AR AU R ek
B e A i T N e Y s
|

;

RT3 3

|
;

|
;

B

R SRR i = i
AL AT
AHEREIR
PEBEIR L el e OIS e
\ \
N N
v v
R o

106 / 181




BEAST. BRX

KAWL BEATE, SIEK, RERRWEIER . TSR N RFSHRE AR i iR A

B R/ K
|
buttiss
Ef ey WETOMERBRE o iz
|
Y
v
TN NN = H A~ (=4 —
——N—————»-@Eﬁﬂﬁ%ﬁmwﬂﬁgg——qg—+ S
KGTFRD
I
; \
¥ v o2 5 PR 3o R 2 7
KA i, IR AR v R AFHUIR & F HL R A T3P eIk N4+2%@mmwm<&ﬁmg
BB I 2 F5F 13V 17 1 LIRS 5 OB
\ EAL BB
| Y \
A EGPS . i B . — Ho W
i R T N Al e
‘Y
T AT ST v ’
ﬁﬁgzﬁfﬁ%*% e N R s R IE " FHEIF%
N- ‘
SEREATE X, Kot BEhhL N _
BRI o 1R T e T S 2ok T
M. }% - i% . —N H 2= Y I
i — Py TSm0
N
v
R ke HEK R KT I BITE X 1 e . .
I R R AT I A N ! EIIETTA
\
N
v
KB T (D /% , P Ea)
5> 7 KR E B A B " bk
‘ N.
A
FERR O BHEMEAEA. | WS R e fEL
KI5 W Sk
4 \
Y N
\ v
—— AL I AT - KRB 5 R Y
BARLR N N A R A45 . B R !

107 / 181



HL B B R AR N AT B R TR AR
"M, B Ak A S B R A

IR AR fR R AT

HFEL
Ja,
VAR W

AT FE
AT R 5
e
\
' B '
a2 T o
oA bRy 0505, A3 Eﬁ%ﬁggﬁﬂ A TR |
WL % 155 S
4
T
6 7 AH S (1 B LI N+ N——m—
A
Y
Y
‘ Y l l A
R g AU R | | B A | | R, g | | R
% QI >N 5y, g ik B 4 B 5 5F ﬁzg;ﬁ” -
A A A
ZHLB R weng || B Bk B
BEIZELN BA, WEMK '“i%ﬁ,ﬁ;%ﬁ 5 T BRI ECU

108 / 181




HLIBY R 40 HL SR

(a2

T
&y
— T BTN
7|7
T o [ m
e i
Hyl |5 b
Ty
MERA
L LEVET DL e
R S 4
1
g 8¢ SEH
. LR
B
0 N
: mﬁ Tt O SRR WA % g
i) Pl VRIS 4
- Ei i 6 SRHHLE RS g
R . il REHARLE e
: ST WA AT € 453
M 1t EEREY , e i
, R
TR o O
W § Mm i UMUEEE]
¥ . o ( Toddys U] ¥
461 LSRR 7
| ¥ I WETZEg
T AR J S 8L
q 1eddys g7 Y i wwﬂ“ﬁﬂ
#00 WRER ‘ S
07 f R y Zeddys 47 TE %MM
Sra8 MR
i e ¢
FHETION St RREE L O
— g 10 O (IR ETH
e 31029
8 kN T I
X
YA Vo BiEE 3 M Vel 3% M J
AT B0 VT SHE
€17 Vel B

(1IN

+Jomog

)=
Ll

109 / 181



M. RKRG
25 A AU

v AEIWNESEA - EMEBALR, EIEE ST A4S AT R A a2

VLR AR RE R IR R 12V BRI AR, G AR R AR B R B BT BRI LS B BCU BRI S .
B IERRE R KAETE, A EERVE R KAEZE T RE 2 R KB

v RK ARG DU AN AR S T O L, SRS B X T,

v W7 ECU L) WBhr), siKIERTCIE B . 4/ R 8 KRR A REIR ) 4612,

- BRE R R E A, 5 HEA LR EUR S B B AL ZE K AL 55 B A KA

LA

=

S O = W DN~

ULEES

Ty FEATRISFAT MRS OROB AR ARE, ITEE— — S 28 i i B R DL R AR . R BES 2 8 23 UL
W, e B S R B E AR kR R

8+ KACTEPREAE B TE WA TN (4ed) — =Py “KIEIE” — 1. PR RAEIERT 75 50 WA AUR A B 2. K225
THELT, W7 T 5 TR KA ZE DR RN R BILAE

9. WL EANA “LE\A\ 7T AT sy PO B B MD B

N\EE

O NP IR A T A RSk, ZRE AR ERE ed ko IG5 A B 75 IERA 0] .

110 / 181



R
2l R RGEHT e A LRI H
a. fu A KAEZE S 15 7 55 s
b. Ao 7 f K P e R s S A 75 I
c. K2y R M 2 gtk
d. USRI KALSE AR 7] 22 Y1 N 0 e ) a2 B 2 Bt o 2L e 75 A K A
o. BB MR ZEING I KT 4T H] V7, RSN R BN S K IR “YIAHRIE” R 55 E b E—

.
KAEET KL

L. KAEFEABRAN A

R/, Xt HARAT R (M OB B, KRR S R AU R S EOE KA. A AR 0. 8-
0. 9mm (0.031-0. 035 in) o

2+ KACTE AR R T 5 — 2 0

HLVH B IH B N BRI == I 7E FEACR T, 848 AR IR S BOE K AE . MLl — B2 s 28 5 EE . RT3 E IR B
REN, RERIBE IR, A IE 5 U T et N 2R A . FRAE BV I AT B LS SRR ARk 53, neEREE
e

3. KACFERE TR

T R FLE AR SR R AL T g R L, T S B KR EE

4y HLRRA R, RO HEAR 1A S LR R T AS ) EE R SR

F A R B 5 AR SR 2 3 A s TR AT RE T AR BEIR . T B RRR B TR K AR FE

5. HARIRIR

FpC B A S () FE KA B OB SR AL 22 S o N, SRR, k.

6. KAEFELL L [

LG VEREPRR 55 K, FECKAEE AR GGEC K AE; 75

Ty B K 2R P vy s HE 2R T i

5 T4 55 K 2R

8. BHMLHEEAL

HEAN L FECKIERE T E T ke, FAMEGEN RS, B KE SR TR,

9. ECU [

HERS IR TR IR 5 AT AR 75 2R 4% 1 4 BCU 5 46 31 o 40 bR 1 B o

111 / 181



BKRGA R
S8—a—7

10
~ 4-®3 |

15-d 9 19

7 ¢-5
e N -
1280

M310 M350

I-ETF R 2 S 2848 kT 56 3— ek 4-PKE 5-pKZEMB (M310) 6—KAEZE T-H THEIIFX 8— A THITK 9 K&
10-4k 8% 11-)ashdk e gs 12-B i 13-RHENE T 14-mhihf7 BALZEEE 15-BCU 16— KRB AL (M350) 17-% )k

4 (M350)

&k

ORI ENFLIR BN, HH 34, FMMERIATM CERERGE) — 2K (EBEAHEEISRIAEERRY o g4k
HE2s—TT.

O 1 U HLE 5 AN A BAR IR A R A — DA b, TR . ST b b 07 A SRS SR A TR AT R
i) —m (MRS WORIHRER) i b b o B A% R 5 .

RAKRGHSREE
ECH
B F 4 (B
EfR EOM 15A 49 4R g
. a1
{E} PKE 15A  PRE ik EEhfile 10418 KFF%
N
" £ HE B ]
1
- EuE i
. |
B A e
il IS
KSR ale e
CUSTE v
i iy
i RO i 22

112 / 181



RKRGHE
R

O U1 R KAETETC KA MISEA B T AT (M2 B0 1Sk At R An B sl A BUJG AT UK RS
O fil i e RO T R
RGBT EVE AT (RBERS) — & A CRBEE R WonERR) i sk i —A5.
R RS, R MRS BHRIATC SR & 00 KA E 262 3 im b SR i Sk R KD, B2 15 KR i

B

SIRAFM CEBIRSG) —FH CEBER S WAHEER) A i il il O & A s — TR B R B 5 .
MK IERS
R ZAIEE REEIER ARic s 5
@ IR IR PBCEAE ECU N, AREI%. o

TGRSR 4Ef% .
® W R SHLA A o5 AEL Sk SRS A IR, B AR AR
SRR LT T Sk 55 B R B R H R TE R
INHINE B IRR R

® (A 75 Tk i T H AN & A BE L AL SOt A AN v v 25
PRULEH, AUVERL R A

@\(350 S UE 5 M310 2518, LA M310 A,

#ehk 5699 FEER

ZIB AR TR E R S5 58 5 B A1) )7 i
SRR BEAINEILEMERT . B EIIVEYITE
I8 i B 2GR ) S .

K2, [Ng)

T A0 5 0 S LI 20
T

Bl T WRBIFLESR T, A CAA B | Prosdely, a0 Mdric g2 ST M (s 2) o

—

113 / 181



7Ek
a. B RO v PRI A T BIR, TN & 10.3X & 28X 4 HPE . MI0X 1. 25X 45 /N4 TIER, F3)
FENBRLL, HrZKIER RS, IRBTEHE S KEe, (E/Ee “T7 bridid 5 BHRIRIL AR = MR O 5, 2238 AR
T3, FXEHRTT S8 G e e, JFHAmMMEERC. 5. 75+7N.m (7.740.7 kgf.m, 55+5 1bf. ft) .
CEEA R RS RS, W RS R B KA, B A RIS AR A A, BB ECE AN T AR RERL B, RIPR TR
BT RERLAS A R AR ) B ARBIE S U, FhA RIBRZY 0. Tmm (0. 0281in) &4 .

HE=HFIE
i it

RROTE |

b. $1 K IER 8 4%, E@ﬁa*“%§9¥ﬁf‘E$“ “r” *ruiiif:%%%aﬁﬁﬁU%%$uﬂ§&t FATEARICAT 55 .

c. B FS R AT R AU AR T AR AR, R IERS SRR BN IERHEE SR IR BN AR B b, RIS IE RS A ShBEFS 1Y)
TE A %1 %o S4RT Sk AE I Z1 FE AR i .

d. B M6 X 16 WA IR IRKIBSUR, WHETINE J5 2 AT, e e IR FHFIE, #17): 124+1.5 Nom (1.240.2
kgf.m, 9+1 1bf. ft) . I SEHIC.

e. BUR "KEEBR AL T2 st o] JR A o

OB R ENE R R SR AR R

g. 8 P R LRSI 150 4 R I 2 5 T o

h. K & SIHLE 6 5 Ui 24 2 28 [ 2R I

RUK R B
SRR AR T AT (AMERSE) — R0 (R PRSI RTHERR) o S K 15

[N

114 / 181



25 Hil AR A0

Ol v W DN —
v

N\EE

I &IRG

v WRROR A B A SN AT rL R AR B AL AT LUAIBT e sh LB IR, 7 S

e AR B LRI ALK R BN TT AT B <807 B ks i fE S B0t bl R R R Bhit s N 155
+ HEANE AT RETCIE TR R S A EHL, B ARSI AU B
VA SRR HEE R P BRI A S B R B R G
NP SR RS &2\ O RE S AT R R Bk B0 NP IR

® i ANGER B AL, U2 e shigdl . SEIRAE & SEGES UL IREHE BUR . HERL. & i sE.

A
R

@ i DR & HL L Te A FDIROL R4
@A - LRIK (25A) F1ECM fRIS (15A) 1A, 5 i ORI 22 o i ) 75 S Hl A e i e e«
@B FIHLNAE DL 261 T LAF:

a. B
b. [ 32

c. REWUEKIFS4TE « O3 |

d. #% s .
BN IE e HE A R

1. Eshakh 3
R 7 LS 2
T T I it S I 0 N AR S A | R
FHA KL LS o “EQ[;@E,;# i B S 2
- b IE bk
Y
v
oA b @%%?%%
j i
N
|
S L il ‘Tﬁ i3 EB X =41 Ll AL,
s | ISR «NY» Jo ko 3

115 / 181




2. FEFIHENL

il 3h PR B
KIT Kb

2k B 2

B 5 L AT % Rk P 2
ek
N
Eiggﬁg% - Eﬁuﬁgﬁﬁfﬁ Y-l g A L A
& 5 7
Y
v
o Ko s b U7 gk v
BREES e o maigr Lok s

3. EahEylErE
R i R R TR
KT8 LI AR IR 75 B AN

KA Bl AL

=)
4

AR

HrA sl L 75 5 9
4. BB TIEER, ERIPAMEES)
KO AT AL U 3R 15
K K R G

BB R R

I=HFHEIT R ERTTR. e 24 FERIJTR (BTN

Ua I+

M310

Eik/g arlepih

M350

SR & 6-% Mt TREB4kHE: S—REBIHANL 9-MISZ MR KIT K

116 / 181

S-ATRRAM TR (AUAATTR)  4-JRfRAM ER




ERRG L UREE

Efg oosa PRE 1S PRE X RHRK 10AMEAFFX

b i Al B AR Hp
?j__;} <j A ﬂiiigﬂﬂq%;é
%
1
= il
| EaX
#| 4 22 13 LR
M L 1 a 5 E
T Ll -
Eh e BHMEAE

117 / 181



sl Bl
R

© R N LT 4B, TREHE 0 M Hik
PRIE R ML -

O L A A BB L R, ANPEIEE 0 38L& HL
Bk, 0 NN & 25mm (0. 98in), £k4%Y 3mm

(0. 12in) »

@350 A UE 5 M310 2518, LA M310 A,

1. FFTESHE

a. BIRIFE B L B R BRI T, REL
TEVE L (4Ed) — T R — 55 R 4B 1AL
I3 BAR R

b. M310 BT [¥r

o. Fi 48PSR A RATF BUR I R IRk, ¥
YRR R 7 L T IR

2. FrREZ L
TR
© (IR BA TG UL RO 2, APl AT e R

O© NUEBI LT Py 2R A B e A, A4 i 25 2k A 1)

@ AR LG RN, TR R ICE S R TIN5

Rz i VI T i G V= i | AR NS R iR O HE S V=

2T EFE A R B FE AL

FUM6 X 30 Bke, JH 8#EMYF . BUN IR 15K H K
$E A 97 1 K A ALK AL E I

ﬁﬁ“‘.—-

e. ML EA BRI ES LB W) 03, Zx)
MRS IRGE R A . VER O M M O AR 1A

WRAEYIL =SB [ &5 R PSR AR

73: 124+1.5 Nom (1. 24£0. 2 kgf.m, 9%1 1bf. ft) .

ML S ERRE.

55 i A AR 1L 2R AT NS 5E B 2R 5120055

118 / 181



1-M6X 90 H2FE X2 2-0 A X2 3-0 ¥F 4-#ahEHLAT & 5 6- SR % E 7Byl st 84 EE 9-HAl
10-MBAT X2 11-bZHLRI X2 12-08%85 X4 13-1EMZHRI X 2 14-FIHLEE 15-RIZRLa2 38 B 16-B LG 17-4a% 3k

18-H8FEX 2 19— 1

&

B LA -

5 I A 7 B MR 5
T ER BN R S AT R

B LG

2 S i A 8 R 75 R A B AR

R AT ER R SN, SRR, 4 A% 11. 5mm
(0.45in) »

Ja dE A E A BT

IE AR H R FL A A ity 2 A I s 2R 48 K i 5 5 o5 2 (B AN
FHIE; SRS S 55 2 A AHE .

1 K e Il

R LY

A
HEEZ N Ko P R e e R S S T
R S8, BAT T

Bl 3

AR

@350 1% 5 M310 2548, LA M310 Al
1. BERE
a. PR, EUNE B, BiEsh 4k h s

119 / 181



b. fEERZERE, RANWAEITFATE “O3” ke
o0 B Ve P o U 17 O e VA L ) ok e
WA (TS T, 7 SR 7 S B 2 1
2. Ky dk i 232k Bl
2. 1 A NZ

¥ 73 P R4 0 8 B B LR 20V RS (R 1 B
T p 5 FAF NS B R RSB TT) o PRI
RARE A0 E N ISE e Y

FRBRZER, RN K TF 4T «O7 , mRsEw
ST B A AT e . AR B AR T
FEBIALATL I 758/ 20 28 15 M 28 ) S 137 Ay 5 P ot

AR B A . R0 R BES RS, —IRREE
Box/ L, MRS REIMENE Bk, 1% P iEs)
FZAH I N RE 508 -

3. MEESYE s
FRABCHEL I 2005 12V 25 Lt 5 4k el 8 EL 3 e ) —
Lo A5 P 77 P2 RS R ) R 5t/ £ B 1 42 e
. 7T R LT
4. FRAGESN 4 AR
A kA AR 1 2B L LRAP IR IR ) 08B R T
7 () M6 WELRE, A LREHHE R RRS 1 £ 2% AT
FEANSAR T 5% b, K 38/ RN/ 2T et

'!. ‘ﬁ': ’.ﬂ",\ ’\l
< - : {

S0k o 01
Ri, EEEAR KA e T AR I R 2

120 / 181



7N BB RG
F5 25 AT 2R

1o 25 L ) B 2 2o B PR AT, FEAT RS SR S, SR

9. RITETFREEREIZ ATV . VRV BZES F R . $R3T R 3 i Pl el e K AEHIAT N o

3. BRI B IR, TR R BRI SRR R, RS RAVUEHIZ AT EEIRSHE K . 4R B
FEHATH] “B7 | 5 AT S B

Ay TR R R ET A 1RSI, TS AR .

5y PRI IR P S5 SR ER 1% T S K DB 7 A SR N SR ZDHL Y 3.

6. RASHR SR ET AL IR, ol A2t ) TR 53

7o BERR AT R 1 AR B N 1 LB A At . 6 B P R 0 PR 2 A B
8. AR IEFATF R BT LA S M bR T R K s R, TTRE A I A B
9. TRHEASE bt S Ve

10 AFMARSRIHIT TSGR .
1L b AT “ T AT e PO B B D B
LA

A\ ER

@ T 2 E AL B TR S R B R GEREAT R AL FAR A T L2 T T A T A A R

121 / 181



M A P 2
R

© U BT BN, TEE B k. B UL T

5, AR

@ 5 N P R B0 5 A4
FHE,

© 5 & R AE R IR R A8, AT R T R S
S FLI AR S B S

@ (R4 I O 1, S R0 58
FE B A1 AR SR Hi 1.
g

@M350 LI 5 M310 23480, LA M310 A

1. SREMEL [N
a. 2 AR5 w0 2000 E IR0 BB S K v T Y IRk Tl i

FETE

b. ZIEIFE SAFD BRI AR S BRI B . AR S

RN . I 08 HF R A 4 5 M6 X 12 12

s

A, R VDT R Adm k. 18 Ol E R T
B IR R . He T R A

- e S T T L T A 2K R

P i 5. <)
£, 108 BRI N2 MARR 4 BN X 12 1242
@,

g. T\ C IR e . 38U R A% S 2% 4
LI, VHEZERADNGETEU R Aa 4. FTim i 4let
IS G 1), AR A A D RIS L A
TEEB S ARES (I 2) o B EZ) 90 B N
A AT RS (I 3) o AW B BRI
AN il 4 o EHELUHE S ERA R, W
EAUN TR NE=37W

122 / 181



2. FRWME
WA LR, BRI R R . A
AR AR e, b AR AL 25
FH 108X RATF 5 Bk, JIEE R FE I 3
B AR ()52 AU F

FOFTAE O 75 e A TR AR S T b Blige, &
DI A8R ek 2 P 5t S P P 4 AN 340 20 7% 5 S BB R i i 28 4=
Rk
HVE:
© FHIAE PR AN S ), AT EATIEE N .
OM310 A7 AL B AR (DK A& M6 X 16, 71 L4
KJE N M6 X 20,
O LI I MRS R, TR LA A M3 LR B

BRI, WO R EATIRED . SO A AR AT 22 20 fidid
T,
3. PrEIHAL AL RS

BB AR AL OB S, SRS I R R B 1
/ST ESN

FH 1085 F 4 TIM6 X 16 1), L RREL©2)
TEAML . TERANRE SRAT S ik DAy T I AT AR TF i 1 i
R ZE K.

FUR R AL 7 S50 A PR AR BT 4 BlgAe, &
U A7 A ot 4 S U2 L P 4 AN 2 B0 2 B BB IR I 1
.
4. PRmFGE SRR

a. HEEIUT 4 Bk

b. 4% i AH 5 (2) Ja N AT R BT .

c. HURBARGREMEAE AT SM5E £, BOERT . 5
O N R VAR O DI S T N R RS R 5 N kel

THR R

123 / 181



W
1. BRI 73K
TR FEEVEW (LEPY — R R —Y.
2. BRMERE
R, RN IFEATE] “OV 7, BRSBTS T I 5. 2 E TR SIS 4T 73, TS kE
H .
SR (YEPT) — 5 T i R D IR L B AR T o 5 R T b A6 9 5B 20 DR RV R Sk B T LL-:A
55 7 A 22 0 B R F A Sk FR S I LR, FRBZE, RN TIT AT E] « O BRI T B L
5 FbApf,  E A [A) S R I B B B H R
e E R G A BN R LIS R — B3 & it f R ) R A By 4k A R B IE W, #5 4k A8 1B 5 MR 3 57 75
A
3. THALfERAR
6 73 P 2% FL SRS I S PR . B fIRAr (250D = 287~313Q, fefr G : 27~79Q.
WANFFER, Bk FE A N IRl % H b 5 el 4T .
KABTF AN, NS .

124 / 181



. RARG
525 T 2R A

Lo SRR (BIRBD IARRNEEHIUE WA T (4E5) —EREERES 1.
2. RERHKE,; KERAVRE L, I AIRAE (4 — BRG0P AN, ETAR

| P

TH:

i th LES A UR AR i il S
] PR ZE R, U R X 3T e 485 Bk 22 SN SR D /N 3 S - DO A oK v k. ardk 424 16mm
FIKEBIC B — Sk A8 U8 RS0 - i 2 e 2 [ - DR R K EVR KA < /N KA s 1k

9. WL EANA “&;\.\ 7 RE S AT s PRI Bk BN N IR

N\EE

@ 2 ENHUR TR HN, AT IT/KAR o AT RE 2 1 b A S0V Y S BORG S5 AR AK R RUA BIHLIA £ 5 A4 REdT TP /K R o

WEHEE

1. REIHUEELH:

a. R IIVA EN0IE 0 s 7  BK IR SR A% 5
b. TR RH

A ENA R 5

CHUERER . KA KARIE ZE

A TERNAE RS

PR X i

AR RS A S O (RBURSE) — 2Kk )
v REHURESK:

(2 I HIL IR, B 5 A R

IR A

c. A HIRUR 4k B BRI (L (HUBERYE) — o H Ik R )
3. AR

a. IKIE BB R

. O TR AR B A R 3

- RS T B

BB AR ECE A R

CIKE R

- BFAESRR .

c
d
e
f
g
2
a
b

H ©O .0 O

125 / 181



RHABR G E

M310

M350

1-F/KAE 2-7KFE MK E 3-RIIKAE 4-BIKAZERKE 5-TF/KMEHKE 6-T/KMBHKE 7T-KMIL LRSS 8—1ih 2
9-7K 3R s A1

126 / 181



R AR S B

M310

I-FKAEHEKE 2-JRKE 3—/INKAEHKE 4-I/K EKE 5-RIKFEIESEKE 6-T/KMHKE T-RIWLEKE 8-/)
IKFEREKE 9/ MERHAKE 10-/KEHZIKE 11-REHEKE

M310 A HI R G5

MR GEBETFELORE) -

IKIE — R KA — S~ R8s — /ME /K — KR f K

KR (FEFkrE) -

TKIE — SHLIE K — UL — 1 2% — /N KFE K — /N KFE — /N KFE 7K — T KR K — K F — K FE HAKE —~

RAMUHEKE — KT g5 K&

HVE:
[ AP RAREN D VN E VI =

© T AR (2021 4 3 A RIATAE) IAKE LT AN B ATAE 08 M KFERTH HOR,  FFLAHIRGRLE
IKFESCER L

127 / 181



g
1
1-F7KAE 2 /KA K O 3-BIKAE 4-BIKAERKE 5-FKMBEKE 6-FKAHAKE 7KL LR 8-iiRds
9 KIE M 10 KFERBHKE 11- KIE R HKE

M350 A1 R %

MR CGEEFTRRE) -

IKIE— K3 5 K — AL — iR 8% — /K22 w6 HE KA

KIEA (HEFEkRE) -

PRI — 7RI 1 HH /KB — UL~ 9L 5% — /R R /KA — KA — KA K — KR s stk

BHRGHRE bR FRCE B, AR e (A0 F A 7 2k
gg: # I 40mm (1.6 in), SUTFIRABLFVIKTFE B K

Sk SRR (U — B B A UK =Bk B P HRLL T RATF 4660
%ffiﬁ%%%éﬁﬁ%ﬁaiﬁm LR ' RSB P40 40m (1.6 i), AR AT
® R R DK TS . IR, s | e L AR
LG A HD A ~
® S FE RN, WA, D75 e A R A BT IR
BRI
M310 HriEIE AR

a. FA 481 S IR W6 X 16 2K ), AR IR SEA2)
PIAREUN . A 108 EREYR R M6 X 16 #842Q), KK E [ &
AR Q)5 B

- Sy A | = Y P .
c. 3% T AL IR AR R LR /N K BB 4 Sk

128 / 181



d. H] 8#EFIIF T BT 3 M6 X 22 IR #4:(7).

oL 1 BEEEFEIHR I [ HLHE KA 1 106 X 22 18 E
(D 72 TR A O SR AR I 500 2 56
30 WRF2().

#%MEwmﬁﬁ
PR, —F Mg &9 Mm% § kT MM T
Ja K IS I8 A R (R e AL R HE R A . R
FETTVERETT & 10. 5 HIHR4E0D 54K B 03K B . BIWTHLAT
(2, F sHERYF FEEREIKFER 2 BIM6 X 22 8427, ¥
BIZK A AAE NS EEUR o 3% F /KB A M AR H K& A
FRIREAR (7).

b e T TR A MR e

o JHTHLIGH © 10,5 0082 L0y B 5 TF it
AR . K2 B 2 5 Wt

& " a4 ‘ “ A
1B RBIHLEKE, ANKFEEEKE R, KA
FEAE MR Y o P K AE I 5 A &7k 7 B, R B
%ﬁ#Mi%iﬂTo

}%ﬁ%ﬁﬁ?mmﬁﬁii YR BRERR T
BRAEAD, PSR 5 88 I T iRAE), K FKH
LEE ST UL

k. FHIBSE S FA T I 40, A5 AR AL 0
i 73 A7 BT 1

it

129 / 181



M310 A2 R SeHlud/ R B

1-KEFRHE (d26) 2-/KEHHE (d22) *10 3-/KEH
fii (d26) 47K (b9 5-KEHE ($10.5)
*2

M310 ﬂﬁi/ﬁ%%éﬁﬁiﬁﬂfl\?f&
3 [ ]

L 0§ @) 9
1= AR 2-M6 X 22 iR fe*2 3—/MEMKE 4- =105
5-M6 X 12 B #4%2
6-/KEHIE (d22) *3 T-/KEZHKE S/KEWH (o
24) *3 9-SELAEAKE 10-/KIE sa 244

BE: WIERSA ARG NHER IR, KIE B AN
BHRIER . PIAIE 5.6 X &1 [ 03, —&4FEE
B

a. JHARAEEH 2 RS 384 6) A5 8), KKER).
MFI@DLLK =BE DS . B IoKE EBUR .

b. H 8#ER YR T 2 PliZFe2), TR AFET,
MR A AL FEUT 16.5%1.95 B9 0 BR(D, 0 FRAD—Z4k
S 5 4R o

I H R EIEMZERCRINL . R4S R BN S P BB A
W@ S3: 12+1.5 Nom (1.2+0.2 kgf.m 9+1
1bf. ft) &

a. TGS EVBUR # B A e AT IR BB . R 2R
PN EEY ) G VA S 1 D S N GRS = DA s /A i)
FJE R A S S

. 6 4
N s y
“\ -
—— -

c. AT B AR IR [ 52 AR IR B Jn B B D . 1 s
EEPFT 2 BIM6 X 22 IBRFDE R A BB . iR
BHMA, FHRAEE JeE ¢ 10. 5 HEG) 5 FAET L7 )
HIT4) A0mm (1.6 in), XUFIRELLS B KT8 Je ke Bl KA
R (O3 R TR /K A RITEI KRR P AT ek B 72 20
PR A AR

d. FFLAE AT & 26 465 AL ET LT R T2
40mm (1. 6 in), AfE/RHH HKE U

&

N v é -,)\k % . “_‘.,'-»\

130 / 181



e. BTl —FIBL2 TIRATT & 26 RAEO)JEFETT, ¥
FIRFAREKE R
N

T 2 HUKE MUK Rk, KR S A SRR
FAEEIE.

g. JH S#ERTF N HMI 2 H5 M6 X 22 1842 () J5 ¥ /K58
AT,

h. FHEAAATFHOSE S, A B A S R . &
St oA R L R
M350 ¥ HVK R ik / R HE 0 Am E

I-KEHA (9 2/KERHE (026) *3 3-/KEH
fit (024) %2 4-KEHHE (d26)

M350 F {45 LA+ AR

=25 -

IR A 2-M6 X 22 IR Fe*2 3-M6X 12 IRiE*2 4-7KE
HdiE (d25) H5IUKERIIKE 6-/KEWME (d24) 7-
KEHSE (d26) *2 8—/KEME H/KE I-/KEZHM
ER: RS ERG)IAHERIER, KIE B ARIATK
P HIRIE . PRALISAE 05.6X &1 1 0 2R, —&IFHTE
87 o

a. SRR 2 SRS TR (O HSm6 R ED, K
KEG)FIG) B . FeHudfi MAKE LHUR o

b. I SEERYF T 2 Bk, iR t-mcr,
AT IR SR FEUCT 16.5%1.95 89 0 2100, 0 BR10—Z 4%
IR ST

FORTAE AT MG P T AT, VER O AN REIN S
FHFHE ISR RO, AR BN S BT BRI .
PER@F S 12+41.5 Nom (1.240.2 kgf.m 9+1

1bf. ft)

R ARG

TR

O L IR TAR: CRURRIER. e, wEE) 4
REHEAT M

@ VLKA e Bl B S I R K B T, B R WA
WRT-o e PR AR FAWR T KR AN K AR I N2 72 KU AN BE
TR LS8 5 TR A 3 BRI EE F 1A BASE

O (i AT DN I BRAS UL RIS 05, BB

131 / 181



160kPa (1. 63 Kgf/c’, 23.2 psi) MIE4 TS, BEIY:
KRR E 10s RREFISH, 2 SHEIRS
T

© HAE Y SeVE A A BT, R R k2
I EAOR, . DRI AN S — 8 7]
I,

@ 2 11 FH 1 P /KA B 4 A B B 3 KA A/
KA IR

© 75— 25 R T R 2407 2K 25 SR 754 8 U P RS
W BB IR TR BN, 75 00 B 4

1. FKHE

M310

B EMIREBE B,

FH S A RTC 11, M B MBS fe At
M, WAL AN 160kPa (1. 63 Kgf/cmi 23.2 psi) IR
1, RS DB AR, KRR E 10s WE
RS

TP 2 A0 60 P 405 2 A 75 T 328 26 85k 1 7K A
SR T . S R 7B 0 7K RS B 138 A A A
Fr, EEREHRY.

M350

REZEM R EL R,

F B B Sk 4 AR B 11, A C IEE ARG 7 25
P, JEAJESR N 160kPa (1. 63 Kgf/cm’, 23.2 psi) KIS
&, PRAEE DA BEARA, ROKFIRA K E 10s M5
AR

A X A 00 B 7 B E A [, e sl o i G R
PR MEEMRR T LW, KAL)
.

KU R O IER, ROy k. AR ER
B I IR O A 2, A7 XU A A S il XL

AP B PR s 45 2 T TS B W) 7K
TERLRI K 5 o BOHT I AR R K A8 B S bk
Fro THELRIE 07 -

10 .
1—/KAE TP EA2AT*3 2— /KA T4 2 3K 4 L
B2EE 5-FE T 6- UG AL T-XUBEHTE 8- KU 1 B k=3
9— XU FEALIE A3 10-Z2 i

2. KFEIAD
M310
EE:
O AL HREA TR (R
R Sk BEE) 4R
HEAT IR
@ /KA 2 58 AR B K K
BT
2. 1 BIRFEHMERE

FENEERERSEE TR, BAEEAN
160kPa (1. 63 Kgf/cm’, 23.2 psi) IAAK, fREE D68
AR BEIK DR KFEE 10s WERBA .
2.2 HERKE

FERA B 120kPa (1. 22 Kgf/em’, 17.4 psi)
R4S, FIK DTN KB E 10s NERTESIE, F
42542 mF] 130kPa (1. 33 Kgf/em’, 18.9 psi) RS,
WHI.
M350

FEAR B VERG A IR M310 — 5L,
HE WA A, SAARERS
W49 100kPa (1. 02 Kgf/cm’, 14.5
psi) BAIMHIIL, 110kPa (1. 12
Kgf/cm’, 16 psi) HSIEHIM.
3. Bl

SR ERGEERENBR,
WA 75 S . AU R T R
ITREMRE.

HIEFPA RO, ¥
KA B 5 T R PR A
.

ARELBEIT N HKE, 1
AR m (96 7K R B K A 13
B, WEKMRELTEK,
ABHNARER . (FEEEHE
R e R K B, BOR 3k kA
KA E AR T B B AT
4. BHKENELKE
(M310)

KA R GEAL R T R
RO, REZMIEGER R
o WAL R G AT T
AR

B, Al
R A .

5. /pJKFE (M310)

A X TR B T SO A ], e 80 o ISR
PR, MEZMRETEMER. KX S A
.

BHEAL KT, AT — il U R .

U Sk o IEAR, SR EOA . RHEETEALN
& LI L ORI A, A XU A2 A 5 XL

AT FH R AR 1 P 2 2 UM T S B 2 W [ 7K A
THELR T2 . B AR AR ZKAR T2 2 1 8 AR R
Fio THELRTE A7 -

132 / 181



I-/KAE AT BB AR A4 2 /KAERTP . 3—KAH 4- R
BRRE 5-FF U1 6-XUBR HELAL

T-RHPE 8- K BB AZAE*3 9- K5 FEALIZE ke 3
6. KL FAL R

FE AR AT M ANFRE VL TE L (B RGE) — & MIH
T A B A2 A HE RS — 15
7. WiEAE
7.1 %

M350 UL M310 Z84L, B M310 Al T g -

ORI ECR SR EIAb
T o

e &y AR 7 v (AR %
AR

AERNE, S EIm
KT 5 5 YR T I 38 ) U L 2
EH, BNSE. EKEMR
T 70°C (158 F) IFHiig sy
A F IR HPIRES, mTHITE
BB K T R I IR T 10 4T
FF, BEAES NTEIR A ENRTT IR I
Bllo

e S BT 5 P A /N K A
HEAKE N g I B 2 B K IR BN
[ R R B RER R, &
7K R BK B3 2E

RIEIAE] 80°C (176 B) 5
TR A, RS TAE IR
o FKE—EIEIRY, , MW EIER e R K
AR H N 2R B 1 1 1A R 3

H RO AR A e R N IEVEEIE R, TN
ik
7.2 WEIE

MHIUKIEFRTE R, KW, (HKFEN
AHBREA S, HTFMBEEEEE AR T, DNKFER
AN IR o R KIEAA BB, wTR10 A W iR
W

IR AR A A

a. ERITKIFATRAPIRE, TTR/KIE S RAHR
B MEIR B TR, SRR

b, ERITEIAL T RIRES, RIS N GBI K
B ETHEE, JUHEERS, AHWIEE ETHEM RSN
ATEIEEEE T TR, HRAMHRE K.
7.3 P74

TR AR A AR A TV

FEEFHAND, MA—O@EAN 181 kPa(l. 85 Kgf/cm',
26. 3 psi) FIEZE 2SS, NK AP ER B M S 5H S,
WA A

1-M6X 10 #242%2 2-M6 X 12 #8#% 3-d5.6X &1 0 FF

4-TR A E AR 5T AR OMA 6T RS T ek

TS ARG T

T 305 P PR PN N A RS A S IR T T
B SIFREMTRE, A — ARSI (5 R 5
P, SEAM AR TR KL IS A48 R

RSV 80~84°C (176~183 F) , h#
7 0. Imm (0.004 in) AIYCAMIFH. EFFEE 95°C (203
F) , ©As KT 3.5mm (0. 14 in) .

f87 2 IR 7 2 SR N T Rl 5 2%, BN
TR — B R, A B S, SRR ]2 7 RE
T, BENRBE IEF 1, B ICE RN aER A B

BIE 2K
FEBTRTBC AT MAE BT RS AL, SRR 0 3F.
8. K&

RESKERIZGHRR. SUFEARIAR. K
KB wdEAE, Il SRR R E ROOK D, R
AR, A G e
9. MAEKRBAL

R B R AR R P AL BN, IR AR TR E0
IRk, WHTBIRTYY TR 0 3. Ay i Al a e K
BT IR AT (AT RIARR  E L
OB D, THET S BRI B R ], B
LIRS A A B A

TR7RKE AT D BV AR N IE LS, ksl
BRI ESRK NI, HPVKRGER %R
2R

M350

133 / 181



I\ HIZHRS
FR35 BT AR

iaw%%%%gﬁ EEATS, FINEA ST R4S B T R A B4k X
v BEWNHIB R AR A, T R WA H T REXHE R e S o R N AR R
v UIE R A BB RTE Ve kI B R, A A R A
o T A 1) R R v ) S R T B R SR T, AN/ B 7 A7 BRI K R
5+ IREI TR R 2 A RN 32 Z I R ORIE VAR R R S AL TP B . DI E DL sk, s sh iR, e
HEI T AE S SRS R RUE RN S5 E .
6. RIS HE S SRR FEN, VRABIR I (4E) —F sl .
7. HBh R B SR TG I S FRARE B F1,  NEHAZ 5 Gl s A, AT IR A 0 25 IS R i 7R 2 k) s 4 i
5.
8. PRI LA AR 55 J5 BB 1k Ak 24 mﬁﬁk
9 %%ﬂﬂ%%F@ﬁﬁMﬂmﬁ WAAUE FRT IR B DOTA 1l 3hifk . AR 1EER LR A -
B AR E AN D i A ABS VAR BT Ak, ﬁmm%FTﬁA%ﬂ@hﬁm YEP AT L IR TR T
n\mﬁﬁiﬁ%ﬁmgﬁ | PNDAEI1 /iy
12, WeBBAMNAE “ Eg\ 7 RS B AT 5 PR Bk B N D R

>-J>C»Dl\')>—~

A\

@ LI FHI BN, NALRIEE R R RS R OB ERE: WHRNRE, N E K a7 Rk .
@ | B S5 it B ) LEE B W)

@ U5 ZBUKG 2R R T ) R ] Y T B PR 6

ANEE

® TR B F B/ F IR/ B P R ER /B 4 A BERE AT R B R G4k

@ A K P B .

134 / 181



R HERR

B FH
. HZh RGEM BN
b. S AR
12 sl S A
020 R A ) 5 7 2 B 5
2 5 B 25 B A5

i
i
i

—

C.

d.

€.

RN R A S

g. BN =AM

h BRI R A ZhAS RiE

i. il ZhmA 2

J. I ANy i

k. st A2
L BB R RS ZE AL R
m. B ARG FE R RS

W TR
a. fil Bl i 28
b. BN AR EHE L R
c. A EARIF I BB i
d. BRI R EHANRE IEH 1 30
e. fil Bl BH BURE B) 3 252 15 2 5 dat e 45

PR 22 AR 48
R

O C TP AR SR fE F /T A A W, AR
Hik.
@ FREI R TRAFI A L) & 15X & 10. 2X 1. 5 4
B, LARiBie. BRI IS 54 3 A R T
TR e EE AR
O il LI TR B m B TR ), BT IMA
AERAAE BAT AT . BT SRR BB N AL B b B
[ I Z AL E
© K\ AR ) Bl s FOAS 23 A1 5 SR R N 5
I HAE =76 .
@ BiTE TP, DA BT IS N R
@350 P IRE M310 284, LA M310 Al AT vH# -
PRERTRERN R

a. ZIRAT (i 4R hyFE 7 me 2
25 BB - IL:\A

b. JeH 128 A FFRER M E 242D, ERITINEH
FHET EICBIR RN AT, 75 5 SR FA T ML ag A% 2 5 4
WA BB ST, H 138EREF FIEIE@, BRI
O, BEQMABAO, ¥EMWEIT. RERER/D
ﬁﬁ@?%ﬂ%@%%ﬁﬁﬁo

c. AR TR G HI 5NN AIF T 2 BUgke@), #
HEIERB I

d. BRI E R BRI RO F, L K FE
Ja 128 IF P g0, BN G 5 F2 T FMC-HU JH
E, BERAAFISIREH . EROFRHER ST
32N.m(3. 3 kgf.m, 24 1bf.ft).

e. ZIRASIMEIZNHCL BIRER B SIRIFAGITR
AN Zh TAR 020 BB o

£ AT A R

a A E AR L ZANRESRE: b 0.5 AL ¢
ﬁ¢3ﬂ£ﬁ%o

=

b
' ®
DbDa d\\‘i

OGP Ol OiFEAM (Da fhEEE @b A% E
) @ @FFFl

I FH S SR B SR e TR E T — 2
fiff o frnysh FLIE 2E AT F AR A B /N (O BHIR T R gRIE . 0 fif
Ja AN B RV RB R BT TR R TS AU
WRABAEIRT, TR B PERCR 2 (2 R AE L AT RE 2 il
WAAEHE KA KRB BRI DL I R 5E
RN AT RO AR & o T ZE AL AN B T AT
FIERIRAD B DOT4 28, ASREERIEIE I 78 R B 5
2 R BT R R

g. Z WA T TG s AL I 2R R IR G B
THRENGE TR 5% 2 A M . SRR EDE B,
i T 0 BRHEAT AT B B ) SR AT HE R A
RO T IEE . SR RUE HfAH s e
VKB A REE T4

135 / 181



PR JE RN R
AR A S RN AR GRS R, 7T
SRR TR LA 5 AT IR

[N

PrAERTRERN R
M310

a. Fl 5N S AR FIE0), KGR TF. SR 104
ERMFFRERN I EIZ W, EETREERMT B BR
RIAT, 500 J5 S Fba T g e B3 . FH 48N 7S PR
RO IR RIS . H 148 ERIF iRk
(3). WEREQIFRUE /7. 24N. m(2. 4 kgf.m, 18
1bf. £'t); WAE@WFRMEF 77: 32N.m(3. 3 kgf.m, 24
1bf. ft) .

AT IR (), 4Rt
(BT R (O S B3] TR ) S HE B ah i o T WA
(DFEHEO)JF R IT FC-HU s, S IANINHIZhBor B T
HIRAN 2R L gl IR SiHE o VRN BE LI Zh 0
307

b. T K22 R 12885

. 2 IR IEN T 035 BB A

. FIRERI-E A LA

T FC AR M A\ FE 2 S 0K
e VAR T SO R OB B L3 9
S 2R R A I L0k AT B
(. BT 75 MR SR € i . B
SRR ARG . B0, M. R T
.

‘$1 ST,

I—RHE 22N 2-H2h R RS S—FRHMshIRIE 475 %
5-Brsdf 6-yiE T-RAETESHN S-URME 9 UM IR IE
10-FRE TR 1R 23R AR IE 12— 30 B o0
M350

S F LAl i B BRI B EIB IR BRI AT . T 8#AN
ANATF R 2 W MI0X 1. 5X60 AL, %MK kR dEH /7
45~50N. m(4. 6~5. 1 kgf.m, 33~37 1bf.ft). 7 F R4
E@%%W%ﬁ%mo

EE:

O© i S Fi5 7 1 A 2 T R AR R T R
@ ;1B AR AR ED f5 RLH BT AF, TR RS 2SS R AT IR
DOT4 B, Bt SMER PRI HE -

© RSB SUAb RIS SUETE R, H177: 22N.m(2. 2
kgf.m, 16 1bf.ft).

@S MEFH /1: T~9N. m(0. 7~0.9 kgf.m, 5~7

1bf. ft) .

@5 FETT M B EA A R 22350k, D173 .

@ £ R A BT T H 2000 H40rb4UHT .

e. Z YR E DI B A 5 5 -2 BT e mi il
I BRI 5 SRS N ) DOT4 #1301, TERfIA L‘;;\.\
Bk I A e 2 B A
R ERA R

a. R BCE g, MK FEEH 124
ERIT2EO), BUFHH©), ¥ RC-HU MERIT. SR
NI 5 AR 3 R R St () 20 SRR R 2 2R b 55 i i Sh v HE
Ho WEMEOARMERL /7. 32N.m(3. 3 kgf.m, 24 1bf. ft).

ATy

5

g ™ :

b F 142 EIHE FARRRG) . IR HeCIIBRIER /)«
24N.m(2. 4 kgf.m, 18 1bf.ft).

136 / 181


C22018
差前卡钳分解图


-
ey e T
0. RIS R A LA
25 TP B 35 9 2 B 0
e N N
e, KR RTHIE AT SRS £ A7 S AT
WAGE, BEIb R

IRt 22 s 2-41 8 3-IRIE A-RAHaH 5 ¥
6-JRMEIRE T-hE 8- 9-VEZE 10— REH A
B 1R 2e2ER 12-Hsh & 13-FH Rk

ER:

@ 7 L FR 7N AR Sk AN A B 1 3R T R TR R

© il RIF A R 5 BT, i A ZE AR O AT iR K
DOT4 HZh, B35 oM Bl R R T W

© AR SUL IR HRIR UK [, F177: 27N m(2. 8
kgf.m, 20 1bf.ft).

@i MEH /: T~9N. m(0. 7~0.9 kgf.m, 5~7

1bf. ft) .

© 5 TETT g b 5 ) R B 22 250, VI3 o

O G ER A BMAE AT A 2000 H4HRP A B s

RIS E MR AR

AL R S5 RN 4 P R BR A A

EE:

@350 IR E M310 24, LA M310 Al iE47 vH#

© 1 R s U AR [ M T & BKSE B R

R B T A, bR RS

FH 28 RS B 45 0 4% A% 5 ABS I8¢ 147 B ) a) i 2 75
7 0. 4-1. 2mm (0. 02-0. 05in) .

L1 SR [ BN A 3 L P O 5 S 2 e A SRR 7
IR, ABS JEEN UG R AN S . AT T A 2 A A A R 4 22
PR LR M B RS, FRINEEERE -
() ‘22 A7 B e TS AR T e A B R TS B o

Jake

RIS B FIR0 T AL IR A

HEE.

@ [ AR S (7 32 3 o W A B B T I

@ 7 551 1) B T R B e TR

O I N TS AT RS B 3 LSRR, AT S A
FIA A A FATF R R A USRS, b B

O HE L (R ZIN T A B, AR Ak . AR
IS e PR, S R S, VA8 FRAT W8 R 1) [ B for
ZEAE .,

@350 YR 5 M310 25180, LA M310 Ao iEAT ik -

B S BhR

a. S BIBIRATT S BAETERT. 5 RAHL B B
B AR S A B RV SR A TR e B 2 e
di, FISEERT. BRI E R AN SO G R 5 L
T HIERHE S . AR TR RER A A R
IR ARG T . AN SR Zh B 1 LQQ\
E,

b. 1 RSk R, B SR 4 5 Sk FE R
MRS, HHSRIR T . AT B LT — B HR A I R 5 i)
FBOIE NS P, T Pl 0 e S A 2 T A Sk
AL LT

137 / 181



M350
FMC-HU:  Hi RS R 32 22 - 4% H o
FC-HU: A% R 845 F ot
RMC-HU: J& R 3R -5 5ot
RC-HU: J& B R 8- 4% F ot
AT R T e A 4% e R SN YR B 0 R
BB, JFF B 2 4, 7 A i R B4 Sk B e B 114 o
SR VR B8 B o M310 FH 1285F 4R T30 0 &40 AR
FF A% B T AL i B R BE Sk M350 F 148 4R =10 i)
B3 RS TR BT AL A I8 . 1ZMB R /7. 18N m
(1.8 kgf.m, 13 1bf. ft) o FTIRIITCYI AR IR B
SRR, R TR VELF B3P it R 7 1 v 30 78 A5 A
Bk H k.
FMC-HU #1 RMC-HU
FH SBR[ 52 i i R B AR (D), Kf FMC-HU #&
B LEEAE TR, MWTmETFHAEE, FANRE 8T
He BERTFHHRERLLAEE WA, B, BHR%E
ANRILG . FHICY A BT 15 5% B8 1 ) 3hili e FH AR i
BRSO O W I T B, B b AN .
FLIRIRE BT T IFAS A RMC-HU #UE
e AT

a. RS NP B FE AL AR K3k, $2 FRTER
WEE LGP

b. FC-HU A& 1% S8 8% - S AL FO 4R 8 53 Ve L AT T %
R A R A1

c. BYWr 2 ARALAHWD, HUF 3 RN, Kl fk sk
WEROWUN . AL AR, A ELS
S 75 FH P T A B S i DA G L B e PR i e o AT A
JEAS [N B DT PO P A7 5 45 AR BRI T

H s#E A7 FIRkRQ2), # FC-HU BAERUT

AR TEESCRW, W 4R R IRRRG) A
WTeﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬂ%ﬁ%ﬁW.

il \

d. BB SRR G A 2 asd. mH. B
RSN R . F i1 % 5 (0 30 5 A OR e
JES B IR ORI, B IR RN . A ARSI
FEIRAR R LR B AP N R AR, 45 Bk A v f
FS A b e 7 1 1%

RC-HU F#iEfL RS (J58)

a. TEZESRAT M B 7 R 20 4R 3 3 ARFLAS, BY
W7 A FROHE S8 RC-HU B8 ROFLAFD, A4k 2 iREESY, &
%NE%%%K@%%%&%,E%~%%@O

e

- ::=; * 2 L ‘
1 = / ‘I ; b
c. JEEUR 3 FEER (), SRJGHHCd ML IR 2R RC-HU
B 4 R @R . Y R e ) AT 4%
WA F R T SRS B T E R
1<

138 / 181



d. 4 RC-HU S8 MR A 15 75 42150 HO S o
: = “f

- = I_;_‘.‘ -y

ABS RS E

R R A RS NG R, T 48N AR T
AR (6) P RS AR A N RN o IR IR N LG T A
A7 ST I E SR (MR FRO) R AT

g KA UM FEE RII2 A Z AR Bt &
AN RIS A T3 i B (0 3 s A Ordiet
R RS B P S T €L, IR IEN . KRR
TR AR EBEAP B B A AR, A BN AT L T
JAT R e 977 L B

\
1-H s AL RRSE 2-ABS WIZ B 7C 3-0BD 2 Wi 1

139 / 181



ABS BFEHTT
R
© R AL TEA 75 el B IR . SOBEHRHE, 7R
SEBA IR,
® I S, T SRS LR
SR
© Y BT S TR A 25 S 4T e e AT
Bt KRBT . 7R T R
© R L 8 TEAL B e S R PR SRS R/ it
FEY IS
© ST 043 LT 75 SR BBt
(RIS YRS IE 65 A e 250 25 9.
!

* SRR SRERAER. A

T SRR R 2 BURK (R KA A L 52 22
WIF, FEH ABS WURMIT. AT ETHRE A 2 Bk
]

M350
d. 4% AT ] 25 1 2 SR AR (DR 47 B T Rl S e
AT EIRT

e. PR MHZ HLITJE H 48N AR T M6 X 16 R H:(2),
B RDREBHE B TP T o W SR, MR R A
ERMZEM G T

140 / 181



£

MGED T (4 g 6t T L e kA
SR AT 160 5 * * *
7750 W Y W — AN MER R & RV % R
B SEEE TAYTIXA | |yl emiqy| | MY i@%q@ﬁ@a ST 23 T iy x.% B ; T T
BRTIGE | |savel Ty | UGB | | B ABWEL | | B PWBLY | [ WY B

H | | |

ABS #fEHER

g . Ez: N Y, Wl say s .
e I e g | | o T g/ aTea) i R AL
wymemsay| | LTI || ooy ||| SREIE M FALEESHY  eh BT L) YAHESAY BT
A A A H A
| |
3% i IYE() SEHESHV S L sy SEACD I
t ) ;
|
y/my6< R T e " g% W EE
e LG S LS B B
; H —
ma R * HOEH M Bl
ST 3 EFSEVT ) i LSV 3
? ] '

|
REFEK RALE

S WA A I Y 3 (i Sy

141 / 181



W SCHEE R A2

»

1

M310 £ FHFHFR ABS

B X ENOAdAd|  HEBTS [ DAH)E THEONdAd| €328
BN0d|  HGG0S B CHEZ B | HES0S
G Tl (S 200 ) s RS H WGk HETO0S (CYJRCHBD w3 CHEZ) 8| HES08
W S| HYE0S MR LR D) HG208
B CPAY) PRHEER L] HPT0S D H B R R R Y| HYYoS
B (RAD) POTE HETOS BT/ S R/ SR A R | HSR0S
2 (RAY) M HIE| H8TOS AR & W B | HEvos
B (BAT) MFRFHIE] HLTOS LHE MR /B e/ M R R SRS | HETOS
At ) s B ) = R ) w5
v |
fi iy 1Y
%m_wﬂ{ WMM ~ %m_umm‘wm */N %M_Nmmwm »/N
TN INT 2 FEFNAIN 7

J

o W &L )
HEEE Y
(i fHSC =y e 2 ) B %m&&mmg

S ¢ (ydug9) y/myoQ T

IngECREE

o
Y7 sk sav

itz

Lo piie s

ot W LS e

A

A

“ mm

B, H

A

=
o Ginm | AR 8
DR WMy | | B
T X W%ﬁﬁ =
2 wmgy R
T a4 4
o 5 PIF T ‘
“ ik 5 \\_v l/h'/ﬁ %ﬁ%
T s, Hw 4
A
J
G,
a «SAV
(HOSOM) ikt »» Y
%

i’ “ wPF_h,

HWEY , %

“ ._\nﬂ*_
G, HW

A

OT3SOUISeIp\/ I ‘B

KR GHHF O 11040
O W S
L RS

YR

A

By W B S AR XV I L SAVYE dof =E B o)

142 / 181



Ju. BEHM/FTHRRS
R 25 R 2R

\ﬁamﬁﬁﬁﬁmgﬁm ANFERT I T Y UK IR FEth R 5 A [ SO LR 3247 TR AL
v BRI RIS T A A B I T L,
3 MEF R E R TR RARNT . BRI . GRS S DU TR B R G TR A . BAAR T vE N
T
a. RPN EAN, SRRSO
b. AR, & 3h 4 40;
c. B R AP B 2 3000 75 PL L
d. FATFI T & SR RS KT A 4 5
e. SE1F 5 FPJE B AR - R0 AT 52 vt FELIBE RGEE AL
4. PREDE AT ROKE AT S 4 REEAT .
5. HEE S RSBl MG A & & R B IE ALY . SETHIAREE R M RIRES, SKEAZ R
EEFEZE, SR E 3 4 R 4T (T H
6. WIBBAMAE “ EA 7 RS AT s T PR Bk B NP R

A%

© X URAE BN RAINL, IS e S . SR & SRS ML R SR W, & IR
© 2L T ARSI, e B R S T R 5 B L B

© i AR A A, BRI L T S MR

143 / 181



B

& AR B e B AR

IR LA A e Tt
A & I e

N

v

R i

75 AR AR
AR AT N
L, IR LR
/N F0. 3mA

K2 78 L L I

|, BEIK

N

v

Pt B AR 1)
3P (E)
3k, EFE
IR
1£0. 3mALLF

SN 1 b

LS ME 7
L

Y

B A

N

v

He Sk B B
L% AL

144 / 181

B HL i

K6 25 T LML

Tl P WL P i

P&

T B Tl HLML 3P4
oo AE2AE IR
BELRY g
0.55~0.85Q
(25°C/77° F)

Y

v

B A R

bilRs AR EANEER2 S

MEg AL R

L, k2 hR
i

N

)

oA AR L B
FETT R, A
S T A il B
BMAR, £
4 B




T ARG R E

1-78H 0 (PKE) 2-FHih 3-FLRK: (25A) 4-HiHNL - es

A R
TRk 154 DCRHp il 70
G R
b vy oy
i S@
/7T A
/77 #idl

=} G R y
H o AN TH

b

G Green Red Yellow

145 / 181




2Rk 3

1. $r)

BEATM GEP) T CEATRE)
YR PRI M a—d SRR
o
- LA

@ 1/ &5 FLIUL R 06 258K 4 W o
O VAR, FEIRIEMN . 222 IAH % .
O F. TR IS B 2 G U
O b & I TR BT B AR I R N B R R A
@350 P IRE M310 2840, LA M310 Al EAT vH# -
2. A&

AL, PR HEIbERE R IE. ORI R IR R
FF, Al 5 R R0 e e T . Y RN TR R N S B
HK o

B R EMA:

i L LR 13.1~13. 3V
HIE | AEETFREHE <12.8V
HEETRHEHEE <12V
ER:

@ [ 70 17 H [0 25 R A HOE 20 30 4G AT IR, R
007 HRL B L FL TR 2 A
3. FEH

115 R PR F B S S TR B I, R 11
FHBA . LA, BUF SR E S PKE [
W DC FSHLIT, Hed PKE {Rfe 5 BN AT & i 7a e, B
PPV, () — &0 (5. 6, BB RE) —&
() “Ho B " —%, SRBEAERCE Y.

RERAKRE
1. Jw e
a. BN, K& b AR Z IR T
b R i . RO RAEILE b Tl %
LA, LERBIIF PRI, RS AR A
A, FRZHT AR A GRS AL .
c. W H LR A TE 0. 3mA LAR . i SR br ik

[N

R0 75 HE A FLES R 5 A R S O
2. REABBE
EE:
@ 1 HT B A R B R R 4T o
@ 718 2 K W F T AS BE W 35 b BT AT FEL B A

a. Jo s RSIHLTAE IEH TR, ARG K BIHUE
Ko

b. M FTHRAARESEHILIEN, BEARELR
W B B . K 3 RS 20V B B RS . T PRI IR
ST Y6AT, BRI &R S L EE 5000rpm B
f 78 HELH

PRt

FEL Yt FE S < 7R HL R <15, BV
3. HHENEFRHBELERE

a. FREVEVIAE, 70205504 M 42205 E 7R3
BB HELRE 3P AR

b. KBS EAS) . .
c. 73 F 3R Fa B RS I & SR 28 1 3P ddi ST R AR 2R 1
FERE, #5RvE 0.55~0.85Q (25°C/77° F) .

d. YR L (0 3P 3k 5 F 5 20 4T €4 TE M 28 A
G0 SN 7 B B ) 25 b ) PR . R e R
B AARLR SHLE (M T IR AT 5 5 20 20 E A

WAL RS —H .

146 / 181



PR
o SIGYVR ELYIRILBRSCTRR . R R 0PI/
Sk, BIHLAD.

b. 2 B {Ff 5 BE T AL AR S R SE TR . 2022 4F 8 H
b R R A PR R ZE AT B 4 00T 0 5 IS R
R M6 X 16 1844:(2), U R+ EG) L k@)

2 JEEFE T AEPN AR T N6 X 14 kR,

i »-

c2m2$5H25E%iF%$%=ME%%8%E
BEPRT 2 PUgi6), JEkBRasAERARR A T e
FF— 5 B 5 (0 B g 2R A5 il i

2022 £ 5 H 25 HIGE=HIEH: H 108M £ T [F
SEUF TR M6 BERE, TR SHERIYF T Mo X 22 2
Beo RS S VAT A P AN

......

A HE AL T H, 52620 VBT A AL e
o SRV AL LRl A RO AT R
L S A Sk b 2k

147 / 181



+. HI AR
525 AT ZRA

1. TR EFN TR, SERABOHERH TR, KRS, MHSRTRETRSFEEMAIIN, EENVE. EILAR
(VAT

2 MIT i 0 R 2R3 A, ZH 0 e Pl A 2B T T 55 0 B o

3y AHU BRI R BT & ZAE IR T RBAZI S5 A BRI 2 G852 R B 18 .

4. KA R EEE TS KRE TR G IEm. AL,

5. MG ERUTEROPET, e e e e, SRAARTEMNESI TR, P TR, A TR, WETE. #is;

B b fih B k. ARG . 2555

6. EHTRMAIM. W B RIBSERS — RIS S4B IR AL EE s 28 1k Bl R RS G R 5 Bk IR .

7. TFMHERME VS 20 BB A 200 NP2 — S fE T o BRUCHSIN 58 i LA IR AT T2 G 0 A A 58 s 14 B
JHo BniRAy 5 S BV R rh B ] O BREEBE s AR N RE SRR I e A AME IR BRI 75 57 BT R & BT K R e R
5 B SRR ERERS . 55 bt 1) L NI W) o

8 AT, FET BRI BRI,

9. WS YRR SRR 2 BRI BIRUR 5 SR B A A b4 Je iR - 4

10 HFTRBIR NI, AN EERAEHI ST

11, A2 se iln, HREILIEHZ TN, HEMNEREHBIRCR.

12, b BAMNA &2\ RS ] R PR Bk B0 NP IR

IREFN 2B 70 5 EVE R AT, B L AMA T 55 T B A R, Tk vE R A 16 7% . FEdR 3 fE rh 55 A PR EF
15, WPTEANR AL

148 / 181



Bl X B3 AR
M310 J7 FI3E4)-fif B

(D:32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(2:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

149 / 181



M350 77 48 431 Bl

D :32 N.m(3.3 kgf.m, 24 Ibf.ft)
(®:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft) \\
(3:25 N.m(2.6 kgf.m, 18 Ibf.ft)

150 / 181



B X o i

M310

@®:55 N.m(5.6 kgf.m, 41 Ibf.ft) \@
(2 :24 N.m(2.4 kgf.m, 18 Ibf.ft) \
3:20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)

(@ :50 N.m(5.1 kgf.m, 37 Ibf.ft)

151 / 181



M350

(0):25 N.m(2.6 kgf.m, 18 Ibf.ft)

(2):45~50 N.m(4.6~5.4 kgf.m,
33~37 Ibf.ft)

(3):20 N.m(2 kgf.m, 15 Ibf.ft)
(4):50 N.m(5.1 kgf.m,37 Ibf.ft)

~—

152 / 181



TEAR A

M310

(D:100 N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)
2:15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

153 / 181



M350

(D:15 N.m(1.5 kgf.m, 11 Ibf.ft)

154 / 181



EHTT AT
FE:
@ LR AREL RN — 2 HE B, b SHENGIEE
%
O IS O R RO R N ERZR A, B S e AR Bl iR
FEALJEIR LR 1 .
@\(350 DU 5 M310 Z5fel, LA M310 AT it
1. IFREFHIER
a. HFfAE TRt R, $a7k 07 R 7 3 v B4R

b. A U222 TIE R e SRAL 2
ST3.9X 12 HIE], fHR—FEL JIEFOAFM@4 R+
3.

o. 8 F— 0% 71\ g o R L oA g e L
E 3 G . @. OBIF, FITIESEL AR —il
J7 T ) sk 7 IR A ),

2. ¥ AEAEM
a. ] BRI ASAIRT 4 5 M6 X 30 [rIEHe, BUF Z R
TFAEIFX. JEREAER, AR TR, RN 5.

b. ] 48N NATRR 1 M6 X 14 IR, IR (6
6HINAPF N 4 M8 X 30 fMEHe, HUF 2 MEbk, &
77 A

c. fiE ] S#AZN AR N AP ORNJT B BIRAE a
b, P FIRZ IR TR o0 Ko THEITFR L.
NI

d. ] 58095 S8 F e FARIEX T 7 18R o A
b, FHEMFIRLL IR MR o, A TR B T
G i

e. fHL ] S#A /N A LN BT R A (P78 5 47 ) M6 X
80 HUMEAE 5 [l ERASRETTIL 2 I KA Tk A )
WR R 2> 451 217 [0 P ARG IR T S K HEEE o A5 SRPIN
P BB KA i R A M6 X 80 AR 1E B mdr, ik
TTHL Gt AR B RA B AE T HUR P . I T
BJE LN A A SERI R AR SN o A R (5 VA TR
PR, RO KL 10 7381 )5 F FH R A A 44
AN FAERE S 5 IR E 8], FA5 07 e L F
EREEM Tk, B A FIERE.

155 / 181



3. LRT7 AN

a. 72 FARICE P RE VIR 263 IRSCR AR, WK
BEAFIEREN 1/3, A FRIRERATT I 4 F
L8 P BN B R RIS R, ELRERNED AT VR
AT L TR EIR T . 2R 1
¥ale. ACEIHCEE, SEH se g e D
80 [IIRAE

b LA ATFIEIF RIS, Tl kMR o Wi
L 172 (A LO)JE PR+ IR I35 R (R BRI
FARRVET S 72 A3 AT X 8 5% S P IR A

c. ZALRITETT RN Rt Bl T 5% 5 1R 3 52 1
LEG TN FAETF R B =AMbRE, FHAEH 58N ST
4 M6 X 30 HIEHE2).

d. Ko7 mde B S22, © . @4 A JT AiE
BNER, 0 BEY, FH 6NN AT 4 M8 X 30 IR L
(M), F 5#WNAAE 1 BEERR M6 X 16 FIZRROITE, HE
ANE IR EO MM E6); A 58/ A% L1 FiEE
FR M6 X 16 B2 (3)+ 3 H () [ 5 T S SR 2 S 4

4. ZETT TR

a. LTI R, ST M BB GG
B, SRR EERTE AL ay by c AN, AR AT
L. @ @MMILRIIAO. @nhf, 2RI
G K VS AR CTE Wl N R A B B SRR 4
%*?%&D%ﬁ@ﬁ?%ﬁ%ZﬁE?ﬂmﬁ%o

b. fi 5B 5 A B (]
A%
© ke Uy [T BRI RIYE R I, B AR A .
@ 225 5 A B ) 2 A TR ARBC R L, B2 1 R
©®  UET i 3 L HAH A eI K
O RSERJE R . A TIPSR K AR TR
TFRfesE, MARTRIERMEH, MAaATEL.

156 / 181



EHHTR
R

O 7 E N E RN B IR ABS 2R 1% .
@ iR E G, WEANEIREHI ST
@ U5 ZI0KE 2R RO T () R ] Y e T B PR
@ 27 11 i FH vy R /K R 3T P 8 56 3 ik 3 A gk
@350 P IRE M310 2840, LA M310 Al EAT UH# -
1. FrEIATRR A
a. FI N E L, FE T T Tek &3 5 B S i
%, fiRTieEsHh.
b. A1 68N 7S AT RT A DR AL 2 55 M8 X 35 iR As:
(D), P 1T#NSATR TR, BURNATEA 2 AN

2. R AN

o (8 F— BB T BIE RS ) 2 Sz
B, EHLRASE 2 YA T B A B (R
) (077U R R AR L 255 40 8 2 Sl
A [N}

(g ERaay eh
M310
b
- ™~

o
4

~f4d- 12
6 7\;}/‘4
6 ¢

b. SERTEC RN BT E P 8], A Raharse, (ErR
BRNEIZD R R, XPHERFL, AT N, H 174
WA FATTSRT#e4h, #1/7:50N. m (5.1 kgf.m, 37
Ibf. ft) , BIACHITEE, A2 S5EEIEE 2N
2.5mm [FI4ERR; FH 687N AT S AT DR AR 1) 2 B M8 X
S5MIEAED), FAS7: 20N.m (2.0 kgf.m, 15 1bf.ft) .

I\ fak
Ok R, R EEERISTN, HEMEWE
I

O 475 QL RN B AR P 2 BRAR RIS RACR 18 S48 Y
B AN s 4 AL AR R i

AN

O T e i 5, AL T AU EAT B Pkl -

O [K[ 8 i F AN RE 2 18 2 R T 0 A% TR R FLaE RS
AP X B M 2 SRS AP

\[32
==:==da..-...é
1

55 S FR s BIE

1 HETC d28X $42X7 2

2 GB276 VRV EKHlZK 6004 —2RS—C3 2 d20X d42X12

3 [FES 1

4 5k A AR 1 LRI R N ke
5 ABS P8 (55 #4) 1

6 JEFRIZEFE M8 X 25 10 25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft)
7 265X 4. 5 #l 3 #% 1

157 / 181



M350

55 B4 e 1
1 W TC $28X ¢ 42X 7 2
2 GB276 RVEKH7K 6004 —2RS—C3 2 G20X d42X12
3 [ES 1
4 5 A% A 1 LRI EEN; ke
5 ABS P8 (56 ) 1
6 265X 5. 0 il 345 1
7 EARE A M8 X 25 5 25 N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf.ft)
8 GB12615 &3.2X9 (A4 5
ﬁﬁ%gﬁ{#@g&g@gﬁ: Jal b B e iR T, BNET LU AN T, ASRefE AR

ER: ORI AN ASA T 4SR5 5E .

® i e YR 5 AN AT 4% 1 3 TR

O R E R R AN BN ABS 28 [E] .

@ 1 ZI0HS 2 A5 TCCE T 1) R[] ) b i s T B

@ 25 11 FH v i /KA 3T P 2 %) 6 v A it o
1. BRRIHE
1. 1 BRI 45 I

—MAEDL T, RIZERAER B 4 AR A,
e EAEIELA XS 1), FREMRBEEEWATEIN (ERE
SR B GRIFFRIIER R n, HunEs T
T = A P T —Fh s, A 250 6

a. i F i bs = RO 1R 5 R E M310 /T
4. 0mm(0. 16 in), M350 /NF 4. 5mm(0. 18 in) .

b. K ATFE RS, M IE R WS A 58 4 B I A 5 2
THES, MR 5 R B AT

c. FFAbF R R, ANESRAHEMT, H
W& B A BRRIIR B
1. 2 BERIA S 5 ik

a. % (EHATE) KATH MR F. LQ%

b. i 68N 7S APF T 5 B M8 X 25 [Pl A,
T 454 A 2

c. BDH R A AL, (T 5N /SAITE 5 BMBX
25 HHERE ., FH /7. 25N.m (2.5 kgf.m, 18 1bf.ft) .
M350 RN EE RT3, ABS A Pol i i 4004 T 3 19 3 A ) 45
AR, 0 FA TR BRI B T S AT B BT BB ] 5Lt

i

d. 2Rl are A
2. B A H A
2. 1 BiT%e 3 A0 AR i3 A 5

—MIEOLT AT H P R AR B TR 5 A
B, (HF5EMRMEEWAT IO, B R NESLPR
150 RAS 2 B HC Hh P Bl ARy =, I =K E, K
SREN BB A, K BAH /N 2 e b AR R
Bz AN EE,  [RIIE AR R VR A R 5 AR Rl 1 S Ak
W, REIEHREEIEEH . XM 7 A e 8] 1
{ER 5 4 B 75 17 T . 224 5 AR 25 1 8 vk 35 A0 b
7K

a. BT HHUHTES 0.

b. AT 7 48 I A A SR BN o
2. 2 BRI SR B #0712

a. 2% (HiRarie) 7 Nare . LL:;\-\

b. A1 FH— S8 22 T K i e Ao A P g 5
W, KA SRR ERRTE, R RS E D S SR
GRE, HRE TR RN E, a2
NG, 5 AR B8 S e U 5 8 48t Fi 8 A AR R i A

c. BHFTFE I 5 A T A Tl R4S 54T 25 58
o

d. FHR AR A WA, WAERRHA FiRHEEE
T, PR SIS N B BRAR AN I T v e TR 2 2 JRUOR A AL
B

158 / 181



e. B RTHE LA 2L (A
3. AiR R AR R
3. 1 iR IR i )

— MR B AN AEAEAE AR R AT A B PR 1, (H
TSR HH B B 450 0] 0 3R AT S e A

a. ¥ei R A AR B0 .

b. FE 4 H B Sk I 4

IEEBOR, Arfemieirfid 2 HARES, IE
DRI PRAT I B AR S, A ILIREILA .
RUNEE IR AL F AR H S, FTAS A S Bl %R, —RTE 4
LA, WEITERBIRT . RGN T EL T T
W, BRERHELENL, RIEREAREISR. i
HUEL R Z05 0 ) 250 4 A

a. e JiRIEAT I 2 AR

b. ¥ ARTESUBETIE BN BT A% PR AL B .

c. IR Z M EZNTF IS .
3. 2 iR N ER IR E T v

a. 2% (EIRIEe) Jv vk gl

b. BT BT RS A 5 Z VLR TP\ A Lops 5
FHEH

c. Y Ia VIR e M s p e FR S BCer . IR arse
5% 70 BIFRUEE . M310 RUFEHEIE: 260kPa (37.7
PSI) ; M350: 240 kPa (35 PSI) .

d. B BE AT (AT AC LA 25 R R A
3.3 P4

R R, FRA R — N, TG L
IR AT B2 SRR S A TR - A A e R 1
5], MR R ST RN A PATIRES, IERREER
AT IR BB 7 AR SRS, N T X
PG BRI O A RAERXMIER, BB RS
LTI BN EE 1 5, AR R I G o
5, XN IE R R A BRATT T U R B T 1f

TR B P AT CAGRAIE R A TR R B SE P AR, ik
DREFIMRS, REEEWRRE T EN, AR Tee

1
a. BECE AT A $8 Ja 1 2L EAT LML BT LA Rl
NI

b. PSR RN R R R Hig € (KT T (L0 IX 380

o iIEe

M310 B HRTIRE
VR

@ i IR E G, EAE R Eh TN

© HREI I AN B IR ABS i .

O AL ATIR AR, B AR5 S B AT VR AR -

© Ik E I R SR T [ E AR E G 2 Bk, BN —

GE Ja R —d.

1. PFrEV TR AT BT VRAR 444
a. B% (EHATHE) KRTHIR . LL:;\l
b. i S#NZSATR T 15 M6 X 30 (iR

(), B e, A 48R R 2 M8 X 37 Hyigie

(2), NIz .

c. T 4# AN AT T HTVRARCZE A P 2 M6 X 14
RIMRAEG); FRAET SRNZSAYR T 186 X 30 HIRHR),
BUR )74,

d. SetE /N AR AL ATIE AN, K AT YR AR A Sk Ak
MR A%, ER AT AT LR s A& A e 2 IR
SRk il .

2. IFTAE. ARWRE

a. [fiH 4#EGIRT 4 BiM10X 1. 5X 43 fE#6),
FH— 70222 & TF NIk ER4%0E, BUR B A JUEMRT A
Tk E .

Il
3. BEEHR . IR, BUREFHMF
a. [ —FI8 22 JI T PR LI —Abg%le, BN
RIS AL F I — B2 T), N 2 i
M10X 1. 5X 43 [figFe6), fiH 14#ERFFT7E 2 MM10X
1. 5X43 [2H4G), #1/7: 55N. m(5.6 kgf.m, 41 1bf. ft)

159 / 181



b. {8 FH [FIRE B 7 VBN 5 — RRIEE .
c. SEHECATFE I A B i W 2 AR VRE 2 0] ) 22 3
L, TR, MR 1TRN S AT ERTRH,
J7:50N.m (5.1 kgf.m, 37 1bf. ft) . WMFIRBEEH A
IR, ARSI A RBARTFHARE, THAY
$E BT I JRE BRI,

d. B R 2E 07 J5 E 68PN 7S A5 20 BT T 550 2
Wi M8 X 35 Rk T, H/7: 20N.m (2.0 kgf.m, 15
Ibf. ft) &

e. Joffi H—pig 22 7] 43 Bl -REH R ) 2 Bl 3)
Jr, ABHIR R ZE 2 el gh ik E el R Al
S T IER S RERN AR b 55 )5 B4 2 2 Shblsh A, F
WERIRAH Y 2 Bkl ah B 2 1M g2 B v AT #6 L i sh 5L 5
N B 148 F T 2 M8 X 37 Hg e Q2), 41
J7: 24N.m(2.5 kgf.m, 18 1bf. ft).

£ AR RAT YR EN BTV 4 AL E,  IBR H [alY)
EMEFRL, BRI NAIE S, #H ARN N 2 B
M6 X 12 gk 3)%E R, AEJRREAEW. Zk6). H
] B# 7S K 2 B M6 X 30 [igke (D% R, ER: Al
) M6 X 30 FRIRE A (D) 7 H 5L ER(6)

A\ fsk

O 0 J5URE A T T A R [ ) e T T B 5

O LT, R ELIEHBI T, HEMERE
MR

M350 B8 e Bif 3 B

1. FREP TR AT Ve AR 444 &2\

a. B% (EHATH) KATHRITT .

b, A 4B SRR 1 BING X 14 HIBIE IR,
B BRI AHTRT 1 M6 X 30 MIRH@), B,
1 8IS AHHRT 2 BMI0X 1. 560 HIEHER), MRITE
W AT RO BIEDR 4 . (T 48PN AT T 1 0 e
X 12 HIBREE). AT I M350 B JRAb A B, B
e

c. fER AR N AR T BT A PN 2 3 M6 X 14
R IRAED; FEH SR NATR R L RIME X 30 iRk
@), B G,

d%é%$%&%&%%mﬁm,%%%ﬁ%%ﬁ
MR A%, FR RIS R sh B A& A e 2 K
IRV i

2. 17T ARIBE

a B FME 4T . 4NN MR R A&
50 2 M6 X 14 HhE WA, R 1 HIN6 X 16 1542,
| BUIKET . Bt m At s — el s, his
Sk AR AL TH BN R R4k o [FIRE R TIEIR R 26
BAHAE, PRI USB 78 AR 4R Sk .

b. 5 FIEAT B /e, AT 68NN AITR T M8 X 30 1)
Bk, MRS, B AETERA9F Mige. 7
W22 J)4ETT EIAR SRR

o B 68 F TR T M8 X 30 [ 4 Bil2ke, Fi—=2i2
20 THEFF A L SRR, TR A BRSBTS

160 / 181



3. FERR. HIVEAR. RURSEALMF
a. fHH — IR TIRRTT TR ) —AR42RR, B
K LI o

/l: i i

b. ffi F— B 22 TI R T IR B —AbsERR, B
RS, ERIRGE Fum S FDOR w5 . ek
AL RN JEECT — R 22 T] . FEN M8 X 30 B, i
GHNSHATTE. H1/7: 25N. m(2. 6 kgf.m, 18 1bf. ft).

c. B FEEHR 2 M8 X 30 frugeds I, ff A FIFER T
EBEN 5 — R IE

d. FARATEC S 44 B Jm X v 2 MRS 2 18] 1) 22 2
L, TR, R 1TRN S AT SRR A,
J7:50N.m (5.1 kgf.m, 37 1bf. ft) . WMFIRBEH A
IR, ARSI AR F AR, TR R
LE O IR AR N AR RN

e BT 2E 0T IE (EF 68PN 7S ALK 22 BT IROE T 3B 2
M8 X 35 HMEAEFFE, H1/7: 20N.m (2.0 kgf.m, 15
1bf. ft) &

.5 Af ] — P8 22 ) oy BB R SR 3 B
B AR K FEL 2 B sh i Bk B AT S Gl sl
T HIFER N RERAR 36 )5 B4 2 hash A,
FIRER N 2 Bl 3 F 2 18] G2 ot B Ee b A 5h 48 i 3
No FHEH 8#N7SATTE 2 MIMI0X 1. 5X60 [Pk,
77: 45~50N. m(4. 6~5.1 kgf.m, 33~37 1bf.ft),

g FE AR EI AT VAR I 4 RO B, MIGE Al )
EEM E L, RN E S, AR N 2 B
M6 X 14 Fli 5 W #e2E Rl . PR 58 7S K 2 Fi M6 X 30 1]
BEAE L], VER: AT M6 X 30 MERE T AT A,

M310 B # FERIR
EE: Ot H G, HAERESR TN
ORI — e BEEEHG L, PN
BB
® I ¥ 5 T H AR T A 3 IE B TG iR I 2 1A .
@ R AL TR R E B R
1. IRETHR A4
a. M CEHRiEe)Y « (FHpimEY « Ry
BAEY , BETRS . BUEHGE. T RIESREN R .
2. TrEl kBt LQA

a FERITHL, 1% SO/ 2 DMHTED&ITR, 1T
TFEE A&

b. H 4N 7S AR I A& 71 2 M6 X 14 Fil B
W2HE, TSI 1 M6 X 16 484, 1 BUAKET . A EY
BAMRCT . R ER T A s drr, sk
BREEER:, AT KRl OB SR AR AT,

c. B 108MHE I T Mg S AR B AN, R R 8
S ST A 1) 2 Ab M6 X 20 FREFE, HUR R SkABIURT e Sk B
RE, AT BB K B R, AES LGN E

161 / 181



3. PrEl Ty TR E R

a. $5 7 B N I FHETF R AR ANl Zh s N7
AR ek I 4b—— I, ELRIGETT ML N A 42
A, LR 48N AR R [ 5E J7 [ e ) M6 X 12 frJHR
B, WU T IR

. K 75 IRHEL I G 38 8 {7 LA et I,
6149/ S TR 0 4 SRR BB T4 E IR gy
S PRI 308 S AR TR A T, TR
TR HEATT [T S8, B T4 [ 77 0 i iy
LR L

S~

4. R T BAR A
o A58 PR DU TCES (5 R IBRA IR, 07 (1 77 T 11088
B, B R A7 TORE VA IR I R
. REANIERR FRTROTALAT

WRRE. TSI TR A R

b. — A FHEH TR, — A\ IR 538 T At
IR, B T IR A4 R EUT
5. ZEE T B A

o AEHTHG T IR AL PR R R 2R T

b. MIRAE T BRAR b5 IO IR K A T g i b A& . b
. Bridrag, PN L ROT MR ATERE, A DD NER
o7 AT RS, . 50N m(5. 1 kgf.m, 37
Ibf. ft), Wtk DB B R 5 3l 5ok 7 ek R g R i
WHEFRA 174 B, e ERAIIRTFIE, H77:
15N.m(1.2 kgf.m, 11 1bf. ft).

X

&
%
é{

c. (EJT AR AT IERE FBONG IR Hs BN
BT AR TR R, B U A T R B B S 5 —
ST TR A BB A B 5T, N KRR BEITA
=07 A ATEERE, $77: 100N. m (10.2 kgf.m, 74
1bf. ft) &

é}& 100 'N.m(10.2 kgf.m, 74 Ibf.ft)

‘ol
X

d. £E T IBAR AR AR N~ [ 5, FRE 7 R R B
IR 2 (R U HE BB, BRIT AN IR B, 1
73: 100N.m (10.2 kgf.m, 74 1bf. ft) .

100 N.m(10.2 kgf.m,
74 Ibf.ft)

6. LR EHEAAMH

S CETRE) e, A
b SH (T R, D)
o B (EHOTIIE) 77 AL

LA

=],
N\ R

@ 0 JJURE A TR T (R R I P M T BT B 5
O B TR 5 A AU R A% )3 TAR, B 4K
IR -

M350 B8 #: R EEIR

M350 (177925 M310 JEARME, A HESL. Xl
1EF M350 D—ANAFTERE, £ — MR BRI R

162 / 181



T BERIHLITH

ER:

@ (UK 2R AR TR B ) A [ R b T TP 5
O® T 17 R AL TE A Al Ja A REEAT IR AT

@ )= fil 3R PR IR A AN T2 A 3 T

O i BB R AR B A, 8GR
@ HET ENRIN 7 L DK T8, B il B Bk
@350 s BR 5 M310 S5M8L, LA M310 9B #EAT U -

1. IREVEW5E

a MR, PHEAOM A, FTREL, T
AL B4 %1%%ﬁﬁ?$éim*ﬁm3%MM?
B, BABEIFT.

b. A 48P 7N AR HL ISR 2 M6 X 16 FIIZAE .
FRIT et AR SRR, R TR T b AR
W2 BT Bt EARLL AR E, IR TIIR R
Ryt IE R, HCH FEIE . SRR 2R o s F b R s o
FARLL T 7], hSA%%A#iFH%W@m

e A1 42PN S UE T A I35 F 2 M6 < 14 4 12
e BURPINE 2 BUACET. BT IS EREE s i 44
M FE T 2 A6 X 16 HURES .

d. K EVRETGIaE, EE)E YA 28R AT
Bk, RN R R B AT .

e. WNRIIE EBCT HBhgkas n, s m
BOR.

2. FRENBH

o BUFJEHET 100 7 (RS, A 48 A AT T
55 2 16 X 12 F9iERe, RSk b0 2 B IAT
(] 12828 W4 F 5 BUAHT KIS0 N8 X 25 HIgEE . 1
FIEFAE.

o BT S AL TR 1) AL ANk
. TERRZTRANG 5 ARAT, G — MR, A
KR A e, BUR AT

163 / 181



d. ffH] 48NN F PR T AR AT AR 2 M6 X 14 4 jH 12
¥, ] 48N R AR T TIN 2 ARZAKAT .

£ — TR R ATE S MR s A8 (e th) i
ML TS, — TR SERA S (et AR, HE
Re EARRTAR A f—FIUEmmM e Rt 4EF
%, —TIMERME AT LIk, B2 AR AT A A A
Mtk G 2JFs Fda— FIUERHEEN (Ritril
A, —FIUE AR A AR kT T o R (K 7 ik
PR

e
.

g. B “PREIKAEIE” S amj b CA
BT ATEANURI A . AT AL

h~$%@ﬁﬁﬁééﬁ#%(%@)ﬁ%%%ﬁ
TR, — FIMERERREE (SREARRA) 5 k75
A4k, BT A R

3. TBUA AV DA R R A Sk

. FEKCHK T T OB A GBI, A FRACHBHIT T K
HESKHRINAEEHA, R RADLHEAE, 75 K
s FEEE 4R DGR T MR R 9TV
AT b,

= o
- -

b. kT KRB ) v A 4 Sk o
— ” N\ o

c. IR GRS B i
AP TR LR RO, =& 1
IEAS QK -

A

i = v
d. AET TR SR D FRCR e S G &%
@ik R E I E RN 2 D AR,
SRAL v BRI

J4l\s

164 / 181



e. FEATI AR - 2R A7 BLARBIFHACT h b o7 B A% JEk s
©. FMEBBOML. HR: WA B ARG ik

BRI, — IR s, AR — i

%mﬁmkmm *ﬁ@%%%” Tﬁ&?ﬁ%

P72 D2 AL B R4 B BLIE T 7 A DI
fficke VER: BAHNUE TIRHRA ISR SN,
*%LE%m%LM§% AN EPA K

g. (M S#EMHR T B s L L — gz, H@&
ER TR @I T . R FIAE 4 G 2k A 2
EF%%MH aEkE b

. A 108HEAEH T 47 F I3 HubL L Ho 1 Rt It
R LY IE RO -

WHNWEL&ﬁ%ﬁTﬂ%Kﬁ%W%.
%ﬁ% Ea T SkKi A% RS HA R R B, A
Pkt

J AR TR AR BRHCEIFHCH ] A Bk
T

7

TR &ﬁﬁﬁ?ﬂm%%%@%f

k. 7E715
JERRHIE

LAEH 4N S AP T G R E L e fe AL a8 10 1
WM6 X 16 FrImEAL,  HH G A SR ol L ] 52 2k 2 I
HUH . FE 148 8RR [ e d3h R R 2 5 M8 X 37
IBEAE, 51 B R B RN 8 T A% Sk A8 M DRk Hh B) 42 87 2k 07 17
it

4%@&@&

o S 128 B0 T A T MBS S 0 2 951 M8 X
05 KBS, HUF 54T IEALLIE . TR T 145 F s 0
PO,

b~Aﬁ%1wﬁmﬁ%M ﬁ%wﬁ@Alm$%
L 2 R AL M12 FIEREE, A— AN 15#E T
ZEABAT N 52 R SIHLED M2 X 1. 25X 290 [IMEAe, Higis
MIEZE g .

165 / 181



c. — N 4L F MR T 7N IF [l e £ 5
IRE LTI MI0X 1. 5X 55 (2K, — N 148+t
AT AR R AR T 5 A2 S5 DR 1 M10 88 5E,  Jfhi
MLOX 1. 5X 55 [FJugHe . 5 [RIFE T V4R T il e 45 e Jk s
() MLO BEBE, — APAEALE, — N REE+AIE T
S A5 S DS 9 M10 X 1. 5 X 55 [R1i2H4 .

A, P BIIUE A A ZEAE R, 4 B 25 2 B4

A\fsk

@ 0 JJURE A TRCAE T B A R I P M o TR 5

© B AR R AL AT R AR AR B TO IR L IR 55
O TR AR R AL A R IR AP B ST IR 2 B 255 )

HEAPHTER AT Ja, 3T SIS,
Bk Ne s B T 1 P P B S B U

o P 3 e P PO A

5. IR B
a. 2 IR 15 A 2 S LRV o
b 2% (CEARRRMA N AE A K.

[N

166 / 181



~ o BEERARE

© s e T I R (M T T £
© 7 B LRI 7 55 47 40 A REREAT A
© UK IR A B R, 38 %o I 22
@11350 ST 5 M310 200l LA M3LO ST AR

LRSI 2. A%ERIT 3. WiAMYE 4 ATERA AR 5. FiMEYI &I A 2SI 6. 4 BRI 7. JhAE s i 30
8. MR 9. ANZE 10. AR 11 BIEAE 12. JFEEF 13. JFRYTER

LB 2. RT3, BB E 4. RTERACTHMR 5. BIEY &R AC B 6. AL PSHCEMEE 7. WE e
T8, ZEEENR 9. NS 10, ARE 11, BRI 12. FHT 13, FRNTRR

167 / 181



1 SGRER 2. BiABRIREER 3. B A BRI 4. J5ABBURE 5. JaAh BRI BRI 6. JhAE bR 7.
WA R 8. AU BEAR B 9. AU BEBUICE, 10. JR A BERUREE: 11. J5 A B AR H AR

e T

B

® N AR R R, By R AR .

© 77T A RIS AR AL OB I R, AR R AT IR
P, 7 15X AH R 7 13 AN AT A2 B4R

@ HFAE S IR R RN KR EN R T, AT RRAT
Rl k) R, BRI i Sk AR, 3T B R Sk
FEfRAS R0 & 1 D) BE
Oﬁééﬁﬁ%ﬁmﬁé%%ﬁﬁ¢%%%mﬁﬁ%%%
B AEAL, 7 L 2 R Sk 22 B I IR 2 TR A 4 LR e R T
Bttt & F R T Ee

H BT

a%?%ﬂﬁ%i%4ﬁ%%mo

III..E_

.E}. A
bﬁ%@WAﬁﬁM%ﬂﬁﬁE FHEEm S LR 4
M6 X 14 (8 .

L\
\

c RS AR /e« AT efing . £ A 44
JRT 38 S DR

A RAR B3R

o {7 45 R T SRR L 1 2 AL AKET

b%?ﬂ@mﬁﬁ@ﬁﬁﬂi(ﬁéﬁﬂ)fﬂWU
S5 TAAE L4k, B A B AR -

168 / 181



Hil B S AR I S8

o (7 48R FRTIBAAR LA 1 906 14
R . FEAEFT 48075 AR T AR RALPIIG 2 AbBAK
.

A E

b 4 AR B T BB G, P AT A AR i

e
R 5] 5

Mo CZREFETR) , AEIUNTROT AR Bk R AR AR
2 JEEEGEN CECBRED K5, AREEIE AT AR s bRiC
A CROFETR) FIEORHER BTk, BRI SR
P

I

c RNk g, HFIERT s C A
(EROIEIE) , EIRESLT AE Tk, BEERCN A
o

B8 B TR AR FI 5 S8
a. (P 48P A T RTEBAT TR LG 2 M6 X 12
ik

""

b. AL A AT S bR AL (SR IrhE) , $20R
GAEAMR, B AT A M TE S N ds
T i B AR AR T AT AT AR A 0

c. IFIUERTHS AT s bricht (SREHETE) , &R

Bk T A Bk, BELAKEHTERRT a2 b fndn (i
B PED) DLKHT B AT S AR P I G X, 74 6 40) 1

12 bk s, BT AT AR AT

KAT B3

a. i 48PS AR RAT B 4 $iEERR M6 X 14 1%
E%ﬁ;ﬁ%+?%&ﬂﬁ?2ﬁﬁﬁﬁﬂmamﬂc
~ - s v

b. —FHE AT U — BB, — 3k F AT i
ik, AR AT

169 / 181



HITB& TR KT BRI 420
o FEFEL AR5 S0 37 T A2 B P07 L0 2 106 X 16 FY
ik

b. i 4514 A H 35 R AT RE AT E TR 1 B
KT, BTS2 TR R AT e B AT S L7 1 1 ST4. 2
X 12 B 4T .

c. ~FHURATAER AT, — PR TR R AT 2
MrRskaek. p

AR TR BRI )

a. 48NN AR T BTG 04T AL HY 2 J5TM6 X 12 FrIHR

b, —FAMEWRTI LAFIRAL (SRR FR
FESkOT IR L, — T M0 Sk P T A
ST (R FBUE AL T TR, L AT
R THHIER (BRI, A% 44 18
B B

c. —PIUE BRI IZ ROCE L7 R mMia e, —
TR EROERICES L, R Sl 75 S T
PG ATk S R AR BN, EAEAMA N ik, ANET
B TR SR SRR ISR IR P U4 K #i Sk 7 17
FRIFAE SN O BRI -

BB AT K97
a. HFF 48N SRR FATHSA I 0 2 4 N6 X 12 £y
SR BT,

b. FAFAEERT 6/ ARG AE (ARG .
AR IIT I AR PR 575 BRI K 6
WL R T AR S AL TR 7 T
HiFR . HOREIERT AR RO I, TR
C4 4k, RORE4E/E TR | Gbel ANEFEE, AR
WA 6 40> 0 11 AdRr. 1| ANERERI (i X8
SV, HR A TG

170 / 181



I #B I8 RO 3R &

a. ] 48 NN AR T AT ERIE XU AN _E ) 2 bz AK
BTo SRJE4RCT IR X 22 E07 ERA EAT . HATAT #2
S VER: PORHSKINF EOEREL T BRI Z T A

b. A 5#A /N AR T AIARIE R 1 4 Ak M6 X 14 (1)
ol JR A o DO AU OE X B 2 S A X B A BT 4%
T R Yrmea — FUEAR A 20U T8 A il 00 X
M, %iﬁﬁ%ﬁﬁ;ﬁklﬂaiﬁjﬁ% \{EM%Y?EE:

0y

JR T R 3 20
a. (71 48 R IR IR SO0 M6 X 16 882 . 4150
P 28 0P/

o 77 P AN
b. H S#E YR T Bl ZKHE A2 M) M6 X 30 B2 Rl A7 1 i)
M6 X 30 WK T /KRN FEE R T . B EIK TR 7K A

AR LAE . ] 65 /S AR FIIIASE AL, ] 84
BERFIVK LSRR 2 8M6 X 16 22,
L3 b = LY

Tr\, \ v Al
e/ 7‘.‘_5 g B

)

7L

‘ IL/;’////.//_’//II’

d. fEF] 48 AN PR R 2 BiM6 X 16 iR ke, UM Ed AT
B BRI IR

e 4
H
ol ==
\ ~d %".:v . = & - =3
e. HARMERHIR T 2 BB, AR E)E

R AR PP O, KRR SRR o I RIRER D7 59

£ A5 AAR R 2 M6 16 2K, L F A,
SR HLIEAT . SO H LA P SO S AL 4315

171 / 181



g R IIPRT 2 BN X 16 12k, HIEEE
BAA TRE D 2 AR S R R B
o HFEFERETT T A TRE . g s R L a5 #E i
I SE—4F “1240300-007000 HJ125—6 HAARER” , ik
FEHALEAR—1

Bl 0 6 7 7 e i B PR B

a. ] 43000 R AR AR TR 22 5 0 5 .
AL | NG X 14 FORUR R T 521 IR T
T 2 1 A M6 X 14 05 2
Beo G AP0 A R TR A TR0 A 1
wlkAT.

Z

b. A — IR 22 T MG Sk Bl i for B i/ AR
FECRANR A AR BR P A2 MO HT SR IR i A AR 2
T e R R ) Bk o YRR (] — SR TR
A A TR EAE iR T), Bk RfEm .

c. [EH A# AN F AT RGP S AR R AT &

THIAR 26 B 11 B 2 3 M6 X 12 [rEAs: .

d. F— R P IUE R AP e e bR it Ak (4%
@RI MK, M — R FHRART Y &b ickt (s
QR AE T 4%, B A HI ) & B A e 2 T 5 i Ak
P mcE AL (XD 1 3 ALnhsr s, FHZ iR
7 Sk ARG TR MU MR RS 1 el 470 6 T B 2 2B 2245 i Rl &
THOAR . 0P AR 2 AR M B e b G Xk AT
TEPEITHARIL 7 ALz, FE BB R 3 A dnfr; X
i AL RS A A SRR 4 AR 1 10
BEANBL A4 AR 53 126, IS i fii ) T 2 2 A 5

5
Z
Z
Z
Z
Z
£
lim

. A ETRE

a. B JE S TR JE 48 /S APR R M6 X 14 HlJE 12
B BRI OIJE R ERTR 7T WUFE MR .
TR EAA 5 NRET, AEE BRI {ERBEKR
A etk o

172 / 181



b. A F RIRE IR R N Al

T A R B SRR 5 i R ) )

o P — R 2 T M S5 G L 5 OB AR
e AR MBS BUIGE  EBT, 15K 97 0 I OB AR 2
RIUR MBEHU G S N AE L0, L IR e 28 K J
BHUBC TN YERk: (] — T HRLL TR TS5
A% TR TR — IR 7], B3Ik R

- -
-

B "

O,
b. S AR S YR T 22 B 1) 7 A4 M6 X 14 1 4h)E
W2 SH S AR R A2 BEARCL T M6 X 16 BiEfe, HUR
FIES

7

o. R FE] ABPI N FR T PR o WS 2 3
PN 2 Ak M6 X 4 H %S 124 .

d. 1€ 4#/‘—\%?}%@%1‘&%%&%&%%%%
1 M6 X 14 B%HR AR FAEH 48 A S AR D B FRAR
TS R BRI T, e RS 0 R R AR P B2 I
.

ERCHS 7 S B A LM 2 AR

E DR IV AT P R AT A .

A B R B P

a. ] 4# AN AR T BT AEY) G I OE R B B AR
2 M6 X 12 F a4, RIa]HCT AL b e

s L\

R H PR )

MFANGECRICH I i, B
GRRR.

M

M350 Z [ M310 FIPIRIF N RS, WHdF i
O 0822 TI3F S 2 i ST3. 9X 12 1 H 24T J5 B ol B

173 / 181



B R 3 AR % S8

a. I SHEETHR T 20 MK M6 X 22 SR AIA ] (1) M6 X 30
Rk, CRKFALPHE AT

= 1 LU T
b. PR N PIIEIRZAKRET 5 R 3 XU ™t R 222 0 A
JE T RHE BT o i ANT7 (EERAE A 10R & 4% 5
THIAATR) 4 55 M6 X 12 WEAR FRHU T 3 KR .

AR R

a. Jet FEEARETFHLEE “ @7, FH% N AL
BIJTOG “SEAT” i, JTIFARSREN. Bl KHETTHLEE 2 75,
BRI

b, —FPfAAE, —FMH 108 ERF 1088
TR T AL R[] 5 A0 AR RS 28 1Y 3 M6 FRMEERE, BRI
{EAL AL RIS A CRETRTT 1D AR Bl A
B, ER: AEAN FEARBINA H RIS, ANl

TR AR GEAT I, B A5 7 AR R SRR E RS

’ |

o B AL B BT T, v A AL AE E Ut T
TR 1) 4 3 T 7 L4 AL B 58 1y sl ki . FH— P T E
ARERIEIGER, ARG SIS AR T LT 2 5 ST4. 2 X 12
HIE AT, KA SRAEAG R o Q075 BT AL 2 i i 0] FH
FHEFEERCFRIAT,

BV rE
SR (FB ik LI R (BT, LQQ\
JEHRFHHRE

a. BURBRKE L1 7 a8 detiidn, [/ 4N 7S A
2 MM6 X 12 FiEte, A 128 @ PF 5 BM8X 25 )
WA, [ 48N ASAIRT 2 BT ERIEKET: T
PUEEHRF RPN, BERF LT A LRGN S
HF,

T A A# 7S MR 2 2 55
M6 X 12 [PIE A BT R F A (B L), FIFE
TN AZMEE (BRR) o 48R 7SATR T EE 5 BIM6 X
12 FigAE, U B AT BRI A B G2 5 Fe AR Y

. R
a1 4200 U7 T IR L0 4 BUIKET -

|/ ———

174 / 181



b. {3 AR /SRR B 8 AR A SR I pi 3t 4 5
M6 X 14 F %l 124

c. A FIME A e B b i bric b T %, (2
ORI 1 BT AR A X 73 TT K, A o
Wb E R, AR K, RN T ALY
—RAPIUERERCA (RO 2) E Lk, BEEREM#
AR SR PR ERAL G 1 2 dnfirE; M
—RPEHEERERCAA (SR 49, B A F0E
A S A EAR AL (SRR 3) fEAMR, HERHS
AR BE AL (XD (K 2 KA 2 Ak R4
PR AT IUE R CA (SREFETE 5. 6) i
KITIH, WM H AR .
—a

BT B9

a. i AR NS AR T RAR AR Zc 56 i 2 i N6 X 14
(R JE RS s 3 FH SRS AR T AR AR A 350 1 1
ST4. 2X12 FH AT HIUE AR AR Ao ST B A BAE KAk
JiE, BUR AR AR A5

b. A F RIAE I ETR T AR R ARAT B

c. fH ] 48NN FIF T AT &
AT -

d. WM E H R BT Bk, 2Ra
XTI T P A% HE i Sk 7 T AL RS T3, BUR AT

e. 4 RFARIEME AT ilil, R AEHT LT 0k
WRANHETT o [FIRER TR 50— M R A0HETT . PR 4
HIPE —FRERRAT, —FRE RS # 4 L
Tho KGRN85 o FER A BEAR IR FBORH)
TIARERIT

175 / 181



JE VAR 7
a. [ AN S AR TG WRBROERE 4210 4 5 M6 X
14:E@¢$ﬁ%i%j§:

b, WA MR Fh 3BT 30T SR RIRAT « h
BT BELE Rk

c. — N R 141 e AR 1 Ja woE 07 i dERs
M10X 1. 5X 55 Flee, — NEH 1488 & Hpffe i F 5l
TEHRTF T 2R A ] 5 S5 9B 7 (RS M1O X 1. 5 42
BHFR, #177: 30N.m (3.1 kgf.m, 22 1bf. ft) ; fHiH[AE
FEMI T R 5 — M B8R EE, RIS .

N |

d. 2022 4 5 A 25 HETA M EWiR P Rt T, <
JaRIBREIC IR €. (B R T +8nE ) MR A% T 7
N TR 2 B AR 2 AN M M6 X 16 FiR ke . ¥
B BRI EE, R A B S R

e%@ﬁ%%%%%%FﬁEFW%&&%w%%
AR ENEBAE T, HEERG 5N A 4ERT 2
A BEPias () 2 A i o id Ja P e BT I 5L,
ER: 5 W ERIFLALA 2 AL 2 A8 &3 K [R]
IFHCHE, T RARR — N ROR B RSk I . D B
Ao

£ NIBE IR AP, 3 5= o 2
Rk, LIURHT KT AR B, HERSRRE AR
SRR AL G JE BRI, — AITUEE S5 PO e AR I s T 4%
RN S 77 1) S AT b 5 e DR AL

R U S A TR IR F e R AR AL e
IER DGR SR A, N FRUR AT, —FIRE)E
IRl o

HCH 5 N et 5 o R R 2R ek S,
RGN, BREWEEHENFR B2, ¥
Ja R AR IR AR A A .

4 S , i
g2w2¢5H25Hw$#m$%&% %ﬁﬁ v
Ja Bk E 2598 ho
TEJCH ] 8t fa [l 2 4F M6 X 22 W84 J5, 72 Tl A
LO#HE IR FIERE, HUTE R J5Ke B 28 AN B 4 L
o

h. FHEE RIS H A 43S ATF T 2 N6 X 14 145 12
o IR 2 HHIIKET 5ok G R AR AT S fE S B . W
BT el ZE R FECREPAT

176 / 181



i 4#N SR R 2 55 M6 X 14 B4 8 1842 .

J. BEE RS T s#N N AR R ER ST4. 2X 12 H
WATE¥ e (R FUGAERIT (L) BUR. FEE
JEHRT O H 10847 F HA IR ELE, BUR o6 3
Fro BEERIRQE, H 108EEIR T E A4 IR R R
FIGEUR

g = ¥

k. AN A E SR F R 4 A AR EE L 1A
BN 15 R b i o T o i R TR b A 20/ o
g — M s

MBI ARWERTFE

a. T8 48NN AR T RS SEARCT AR 1A M6 X 14 1
R R PR SR ACH MARic A (RO 1%
MR SKTT AR BT iR, B AR AR S A
8 CBLAR D 75 (R AL X 0 TToR T v B i AR
NI, AR R E AL ) JEREAL CREIXIED 1) 4
AEANBL Y 1

b. FHFHE M se A e i s i bnic i (i
) FEH LT AR, BLERMA SR A 2 A B
1 Gl GBI RED e, BT N R

5 3
j oy

T8 P R e AR )9 0
a. A 48 7S AR E b A AR PR 2 M6 X
14 [ 4E AR .

é @

- . _
b. A FEB R R b 0 IE AN 2T LT T
A B PR E I AT T R A B A AN AT
EM%%E@I\% M6 X 16 B, 7 FAMREUIAR 25 -
N - ‘? "9

el AR A
TR

177 / 181



d BUR AR — TAHL FARERSOE, —FHRGH A
EARCH AR TERR: HOHAR FAR AN 7 A RO AT B
LR RAE, P IEF W AR Dl kil 48 Py T
BEN TR, BT A i 5 A5Um S SRR ok A 2597 8] 253
Gl

. 34 [ s W B - BT S U T
VE - 1 7 R i S T«

. PR U 38 R e ity o KA S AIEH
JEHUT . 22 i A AL .

g. FH SEINASATR T ST4. 2X 12 W4T G, Kahsefn
NGRSO . TERAN LIS RHIEANAN S S L

L
§$

B 27 i S I

a. TR IOTE o6, JTTFRIA s 6
S AFRAR T L7 2 N6 X 14 MR SBEAN R 77 0 M6 X
16 B (R 4P/ IR T TELE A4 R 0 | R
§T, SREH AT A AL

b. FHAMEBH T 1 28 Jo K e e b o o 5 BEATRH
JEHUT o 2RI i B AL E .

c. F 487N AR R 3 B M6 X 14 1%hR 1842, P94t
W ES . MAhE LT 3 RSB EE . I O A
WhE NG

d. FOFRT R &, TP BT E e & A =Rhdrik:

Lo ORYF T BT T IT R B & TR 55 1T
Ky FITHIE Y& .

2+ P PR IR R AR IE SO AR TS 42 T
HI A ST R 55 T %, ST AT b &

3. FETRBSFIA . B ARG TR BT LA ) &
JFR, FERITIR o BB 12 BT Sk 7 AR SR, TIF
Hil e A

) Y
e fHEH] 489S AR T L7 2 BN6 X 14 (%) iR A
U7 ME X 16 88 fEH] 48 AN AR N [ E BT AE Y&

() 1 BB IKET -

178 / 181



O RIS R, kP
T USB Bk, B R R R, BB R AN
P4 11 ik A 2 AR

iAo 400 5 T AR PR 7 20
o (L AR5 S0 T AR AETRTRE L0 2 806 X 14
R

DRI muﬂ_!‘ﬁ :
b. LE BT G AR 2o 04K B H4R T S8 55 (1 AT i
Y& EWET e ) Sk ATEY ST R

£

2 <8
|57 p oy - 3
‘LE%%%ﬁEmEm&ﬁ#ﬁmem¥%%%
%\%E%%‘WE%ﬁﬁ%o‘
N\

, W\

~ AP i'l = '_1:;; e
o BIEE BT TS0 1 2 B b 3 Sk 77 Tt

FIEL LT 20 0 48NN AR R M6 X 12 84, RIS £ 79 1
INZE PRE SR, A&, By i B
BAMFO,

N\

Z
=z
Z
/
=z
Z

¢ ik . N

£, B 2T By Wy 2 AR LAY F SN /S AR T 3
ST4.2X 12 HXET JG, BRitEY & NEHR LB . #
E%M%%LWTD

'

./.
e 1l

T g R AR AR 2 15 M6 X 14 [ R I 1
PKE 37220 PKE 4385, >=F PKE (79458 B Al fa 17 42 3 L
R 1 2 A

@ 4

h. A 58NN AR T 2 M6 X 16 18k 5 A i &
BSCRAA G &8 8

i fE A IRZLTIYR T 3 M4 X 25 15 5 K vl
P BaR T .

179 / 181



+=. BEHSFERE

M310

180 / 181



2REE

Atdzia A

w‘m«NE mwmwmmamm

-

e

Ty

23

T

;
o

8

AR
pRed
=3

181 / 181

1 e

oy

-
ETE#R e

Sk Th

e SH O

SH o5

M350

S

—




	目录
	一、车辆信息
	服务前须知
	车身标贴
	M310技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统

	M350技术参数
	前轮/转向系统
	后轮/悬挂系统
	制动系统

	电池/充电系统
	灯具/仪表/开关说明
	拧紧扭矩
	一般紧固部位螺栓紧固力矩

	拉索/电缆/管路/电器件分布图
	1、灯具分布图
	2、油门拉索
	3、刹车上泵和刹车油管
	4、卡钳、刹车油管和轮速传感器
	5、制动系统配件分布图
	5.1 M310
	5.2 M350

	6、供油系统
	6.1 M310燃油蒸发
	6.2 M350燃油蒸发
	6.3 M310燃油供应
	6.4 M350燃油供应

	7、冷却系统配件分布图
	7.1 M310
	7.2 M350

	8、电器件布局图
	8.1 M310
	8.2 M350

	9、进排气系统
	9.1 M310(旧款分离器)
	9.2 M310(新款分离器)
	9.3 M350


	工具
	膨胀钉说明

	二、维修
	服务前须知
	M310保养维护周期表
	M350保养维护周期表
	M310 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、拆下进风口盖
	4、更换进风口滤芯
	5、拆下空滤器外壳
	6、更换空滤器滤芯
	7、检查空滤器废油管
	8、复装

	M350 空气滤清器（滤芯）、进风口滤芯
	1、将车辆支撑稳固
	2、拆下发动机左罩
	3、更换进风口滤芯
	4、拆下空滤器外壳
	5、更换空滤器滤芯
	6、检查空滤器废油管
	7、复装

	消声器的螺栓、螺母
	火花塞
	1、拆卸火花塞
	2、检查火花塞
	3、参照拆火花塞步骤将全部零件复原

	发动机机油
	M310
	1、放机油
	2、更换精滤器
	3、添加机油
	4、更换齿轮箱油
	5、确认油位

	M350
	1、放机油
	2、更换精滤器
	3、添加机油
	4、更换齿轮箱油
	5、确认油位


	节气门阀体
	1、不拆节气门阀体清理积碳
	2、拆步进电机并清理积碳
	3、拆节气门阀体组件清理积碳
	4、M310 拆三合一传感器
	5、M350 节气门阀体拆传感器
	6、节气门阀体故障排查流程

	油门拉索
	1、检查
	2、调整油门拉索间隙
	3、润滑油门拉索

	怠速
	燃油蒸发污染物控制系统
	M310燃油蒸发
	M350燃油蒸发

	散热器
	1、检查冷却液
	M310
	M350

	2、副水箱添加冷却液（防冻液）
	M310
	M350

	3、主水箱添加冷却液
	M310
	M350

	4、放冷却液
	5、检查散热器水箱的鳍片是否变形或风道是否堵塞
	M310
	M350

	6、检查所有水管是否有渗漏、老化
	M310
	M350


	燃油管
	1、借助带LED灯的内窥镜检查燃油管是否渗漏
	2、更换高压油管
	3、燃油泵
	3.1利用油压表测量燃油压力
	3.2简易测试燃油泵

	4、燃油压力异常处置

	M310 V型皮带
	1、系统组件
	2、维护保养
	2.1、拆皮带前需要拆卸的料件
	2.2、拆解无级变速组件
	2.3、检查
	2.4、装配

	3、常见故障现象/故障排除
	3.1、发动机可以启动，但后轮不转动
	3.2、发动机失速或者动力不足
	3.3、高速动力不足
	3.4、发动机正常怠速时，后轮快速旋转


	制动系统
	M310制动系统部件图：
	M350制动系统部件图：
	1、检查刹车部件
	2、检查前、后刹车开关
	2.1检查刹车开关
	2.2更换刹车开关

	3、润滑制动手柄活动部位
	3.1润滑前制动手柄
	3.2润滑后制动手柄
	3.3更换制动手柄

	4、调整制动手柄
	5、更换制动片
	5.1更换前制动片
	M310
	M350

	5.2更换后制动片
	5.3制动片异响

	6、更换制动盘
	6.1更换前制动盘
	6.2更换后制动盘


	制动软管
	制动液
	1、前、后碟刹主泵添加制动液
	2、更换制动液
	2.1更换前刹制动液
	2.2更换后刹制动液

	3、制动系统排气

	轮胎
	1、检查轮胎
	2、更换轮胎

	转向机构
	1、检查转向机构
	2、调整转向机构
	M310
	M350

	3、保养转向轴承
	4、故障

	前叉
	1、检查外观
	2、检查减震性能
	3、拆卸前减震
	4、矫正前叉管
	5、故障排查

	后减震器
	1、检查
	2、调整预压
	2.1调整右后减震
	M310
	M350

	2.2调整左后减震
	2.2.1 M310
	2.2.2 M350


	3、更换后减震

	车身和发动机安装的螺栓和螺母
	1、检查关重部位紧固件
	2、检查发动机紧固件

	气门间隙调整
	M310
	1、维修信息
	1.1一般信息
	1.2装配扭矩值
	1.3工具、量具、辅料

	2、操作步骤


	侧支架
	1、检查
	2、润滑

	主支架
	1、检查
	2.润滑
	3.安装主支架
	4、更换主支架复位弹簧柱

	声、光、电装置检查
	1、检查
	M310充电方法
	M350充电方法

	2、前照灯灯光高度调整
	3、保险盒
	4、故障排查
	4.1右手把开关
	4.2右手把副开关
	4.3左手把副开关
	4.4喇叭
	4.5左手把开关
	4.6灯具
	4.7风挡故障



	三、电喷系统
	服务前须知
	故障代码
	1、通过仪表读取故障代码
	2、通过诊断仪读取故障代码
	M310
	M350

	3、常见的故障代码信息
	4、清除故障代码
	4.1 M310手动清除
	4.2使用诊断仪清除


	电喷零部件布局
	电喷零件故障诊断和排除
	1、倾倒开关
	2、OBD接口
	3、燃油泵
	4、碳罐电磁阀
	5、电喷继电器
	6、喷油器
	7、点火线圈
	8、节气门阀体
	8.1常见的故障现象：
	8.2拆装
	8.3排查流程
	8.4传感器
	8.4.1 M310的三合一传感器
	8.4.2 M350的传感器


	9、水油共用传感器
	10、氧传感器
	10.1检测
	10.2更换
	M310
	M350


	11、MSE6.0 ECU
	12、曲轴位置传感器

	发动机无法起动且无着车征兆故障诊断流程
	发动机无法起动有着车征兆故障诊断流程
	加速不良
	热车怠速高
	冷却车怠速不稳
	怠速不稳、易熄火
	电喷故障指示灯常亮分析流程图
	电喷系统电气原理图

	四、点火系统
	服务前须知
	故障排查
	火花塞无火花
	点火系统布局
	点火系统电气原理图
	点火系统检查
	点火正时
	检查：
	安装

	点火线圈

	五、起动系统
	服务前须知
	故障排查
	1、起动继电器
	2、起动电机
	3、起动电机运转慢
	4、起动电机工作正常，但发动机不能起动

	起动系统布局
	起动系统电气原理图
	起动电机
	1、拆下起动电机
	2、拆解起动电机
	检查
	起动电机前盖：
	起动电机后盖：
	电杻：



	检查起动继电器
	1、操作检查
	2、检查继电器线圈
	2.1输入线
	2.2地线

	3、检查起动继电器
	4、拆装起动继电器


	六、供油系统
	服务前须知
	油箱拆卸
	1、拆卸油箱组件
	2、拆燃油泵
	3、拆卸油位传感器
	4、拆油箱组件外部料件

	检查
	1、燃油压力测试
	2、燃油泵检查
	3、油位传感器


	七、冷却系统
	服务前须知
	故障排查
	1、发动机温度过高：
	2、发动机温度过低：
	3、冷却液泄漏

	冷却液系统分布图
	M310
	M350

	冷却液流动示意图
	M310
	M350

	冷却系统拆卸
	M310拆卸散热器组件
	M310冷却液系统抱箍/卡箍分布图
	M310节温器组件和小循环
	M350拆卸散热器组件
	M350冷却液系统抱箍/卡箍分布图
	M350节温器组件和小循环

	冷却系统配件
	1、主水箱
	M310
	M350

	2、水箱加水口
	M310
	2.1整体密封性检查
	2.2卸压阀检查

	M350

	3、副水箱
	4、铝进水管和铝出水管（M310）
	5、小水箱（M310）
	6、水油共用传感器
	7、节温器
	7.1检查
	7.2故障现象
	7.3拆解

	8、水管
	9、检查水泵盖组件


	八、制动系统
	服务前须知
	故障排除
	制动手柄软
	制动手柄硬

	拆解碟刹车主泵和卡钳
	拆解前碟刹主泵
	拆解后碟刹主泵
	拆解前碟刹卡钳
	M310
	M350

	拆解后碟刹卡钳

	制动软管和轮速传感器
	轮速传感器与感应齿圈间隙检查
	拆制动软管和轮速传感器
	放出制动液
	FMC-HU和RMC-HU
	FC-HU和轮速传感器（前轮）
	RC-HU和轮速传感器（后轮）


	ABS系统布置
	ABS液控单元
	拆卸

	ABS故障排查
	M310使用手持式ABS诊断仪排查故障流程

	九、蓄电池/充电系统
	服务前须知
	故障排查
	充电系统布局图
	电气原理图
	蓄电池拆装
	1、拆卸
	2、检查
	3、充电

	充电系统检查
	1、漏电测试
	2、检查充电电压
	3、磁电机定子充电线圈检查

	拆整流器

	十、前叉组件
	服务前须知
	前叉组件分解图：
	M310方向把分解图
	M350方向把分解图
	前叉分解图
	M310
	M350

	下联板分解图
	M310
	M350


	更换方向把
	1、拆卸方向把罩
	2、拆方向把组件
	3、安装方向把组件
	4、安装方向把罩

	更换前轮
	1.拆卸前轮组件
	2.安装前轮组件

	前轮组件分解图:
	M310
	M350
	前轮组件检查及维护：
	1.碟刹盘
	1.1碟刹盘的使用寿命
	1.2碟刹盘的更换方法

	2.前轮油封和轴承
	2.1前轮油封和轴承的使用寿命
	2.2前轮油封和轴承的更换方法

	3.前轮轮辋和轮胎
	3.1前轮轮辋和轮胎的使用寿命
	3.2前轮轮辋和轮胎的更换方法
	3.3动平衡


	M310更换前减震
	1.拆卸前轮和前泥板组件
	2．拆下左、右前减震
	3.装回减震、前泥板、前轮等组件

	M350更换前减震
	1.拆卸前轮和前泥板组件
	2.拆下左、右前减震
	3.装回减震、前泥板、前轮等组件

	M310更换下联板
	1.提前拆卸零件
	2.拆卸龙头锁
	3.拆卸方向把垫块
	4.拆卸下联板组件
	5.安装下联板组件
	6.安装其它拆卸组件

	M350更换下联板

	十一、整车发动机拆卸
	1.拆卸置物箱
	2.拆卸覆盖件
	3.放冷却液以及拔连接插头
	4.拆卸发动机
	5.安装发动机

	十二、整车覆盖件拆装
	整车覆盖件拆装
	挡风玻璃的拆卸
	前部遮阳板的拆卸
	前部盖板的拆卸
	前部前面板的拆卸
	大灯的拆卸
	前转向灯的拆卸
	仪表面板的拆卸
	前部左、右面板的拆卸
	前部通风口的拆卸
	风挡基座的拆卸
	前储物盒左右装饰罩的拆卸
	左、右侧盖的拆卸
	左、右踏板及踏板装饰罩的拆卸
	包围中部的拆卸
	包围底部的拆卸
	散热风扇导风板的拆卸
	坐垫的拆卸
	置物箱的拆卸
	后扶手的拆卸
	左、右尾裙的拆卸
	尾灯的拆卸
	后泥板的拆卸
	油箱盖板左、右部的拆卸
	油箱中部盖板的拆卸
	前左右储物盒的拆卸
	前储物盒面板的拆卸

	十三、整车电气原理图
	M310
	M350




